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Ritiro
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PAGAMENTO
IMMEDIATO

IN CONTANTI

Gold 2000
Rete in Franchising

ROMANO Via Indipendenza, 5

TREVIGLIO Via Mazzini, 10
(zona p.zza Del popolo) Tel. 0363.41704

IL MODO PIU’ GIUSTO PER VENDERE O ACQUISTARE LA TUA CASA

Piazza Garibaldi, 67
0363/61700 - 0363/60053

TREVIGLIO
Via S. Martino, 14

0363/40890 - 0363/40894

CASSANO D’ADDA

s.r.l.s.r.l.

Piazza Locatelli, 12
0363/350780

CARAVAGGIO
  

ARZAGO
In piccolo complesso, appar-
tamento tutto ristrutturato, 
termoaut. Solo € 105.000

TREVIGLIO
Immerso nel verde, apparta-
mento, piano alto, servito da 
ascensore. Cucina, soggior-
no, 2 camere, bagno, riposti-
glio, box e cantina. € 159.000

CARAVAGGIO
Nuova costruzione,

appartamento
in villa di 3 locali con 

giardino e box.
Scelta finiture!

FARA GERA D’ADDA
Affare!
3 locali

+ servizi, cantina e 
box. € 122.000,00

RIVOLTA D'ADDA
Porzione di casa

di 3 locali
con lavanderia e 

piccolo magazzino.
€ 75.000,00

CASSANO D'ADDA
2 locali con giardino, 
costruzione del 2001

€ 80.000,00

AGNADELLO
AFFARE! Nuova
porzione di casa

di 2 locali + servizi, 
travi a vista. Ideale 
come investimento.
€ 85.000,00 trattabili

CARAVAGGIO
Da vedere! Nuovo

attico in palazzina di 
sole 8 unità,

dispostosu 2 livelli di
3 locali + servizi e box!!!

€ 210.000,00

TREVIGLIO
Zona piscina.

Appartamento di 70 mq 
con cucina separata, 

ampio soggiorno,
camera, bagno, poss.

di ricavare la 2a camera,
box e cantina. € 115.000

CARAVAGGIO
Come nuovo!!! 

Apparatmento di 3 locali 
+ servizi al piano terra, 

con giardino di proprietà 
e box doppio!!!

Solo € 155.000,00

FORNOVO S. G.
Ideale come investi-
mento! In nuovissimo 
contesto, splendido

monolocale al 1° piano.
Ottimamente rifinito e 

possibilità box!!!
€ 77.000,00MISANO GERA D’ADDA

Stupenda! Villa singola
di recente costruzione 
disposta su un unico 

piano, di 4 locali
+ doppi servizi con box a 

lato e giardino! 
Solo € 275.000,00

RIVOLTA D'ADDA
Immersa nel verde 

cascina con stalla e 
fienile, magazzino di 

160 mq, totale area di 
circa 2000 mq.

Solo € 240.000,00AGNADELLO
AFFARE!

Nuova
porzione di casa

di 3 locali +
doppi servizi e

cortile di proprietà.
€ 135.000,00

TREVIGLIO
Zona semicentrale, occa-
sione. Appartamento di 3 
locali, soggiorno, cucina ab., 
2 camere, bagno, balconi e 
cantina. € 115.000 Libero!

2 MURATORI / carpentieri cer-
cano lavoro, in qualsiasi zona. Tel. 
340.5327130

20ENNE cerca lavoro come appren-
dista segretaria, impiegata o com-
messa, possibilmente in Treviglio/
Caravaggio. Disponibilità immediata. 
Tel. 347.2597247 - E-mail: angela-
baioni@email.it

20ENNE diplomata in Tecnico del-
la Gestione Aziendale cerca lavoro, 
anche non inerente al titolo di studio 
conseguito. Zona Caravaggio/Trevi-
glio e limitrofi. Tel. 347.2539546 - E-
mail: n.macchi@email.it

21ENNE diplomata in Ragioneria, 
con esperienze come apprendista im-
piegata e segretaria, cerca lavoro in 
ufficio amministrativo. Zona Treviglio/
Romano di Lombardia/Crema. Tel. 
349.4013425 - E-mail: licia2310@
yahoo.it

25ENNE diplomata, con 4 anni di 
esperienza come segretaria in un la-
boratorio odontotecnico (fatturazione, 
prima nota, inserimento dati, ecc...), 
cerca lavoro (anche part-time). Tel. 
333.2847981

26ENNE cerca lavoro per sabato e 
domenica. Tel. 348.8893017

30ENNE italiano cerca lavoro come 
pizzaiolo, massima esperienza e di-
sponibilità. Davide. Tel. 389.1609010

32ENNE, con 14 anni di esperienza 
nel settore, offresi come impiegata/re-
ceptionist/segretaria, part o full time. 
Offre e chiede serietà. Chiamare il 
mattino. Tel. 338.6935329

35ENNE italiana, seria, cerca lavoro 
come commessa o cassiera. Espe-
rienza nel settore abbigliamento e 
profumeria e presso supermercato. 
Tel. 338.3039552

42ENNE italiano (automunito), con 
20 anni di esperienza in vernicia-
tura industriale ferro/legno, cerca 
lavoro in questo o altri settori. Tel. 
346.6214878

45ENNE sposato cerca lavoro come 
addetto alla sicurezza/sorveglian-
za/portiere/guardia o autista privato. 
Ottima presenza e massima serietà. 
Tel. 347.5410135 - E-mail: carlo.ap@
hotmail.it

AUTISTA patente B/C offresi. Tel. 
348.4260740

AUTISTA 30enne italiano, con pa-
tente C-E + esperienza nord Italia 
motrice e betoniere, cerca lavoro an-
che come operaio. Massima serietà. 
Libero subito. Tel. 338.9118974

AUTISTA 38enne, con patente C E 
+ ADR ed esperienza, cerca lavoro 
nel settore. Disponibile subito. Tel. 
329.0267564

AUTISTA rumeno con patente B, 
C, E, residente a Monte Cremasco, 
cerca lavoro. Libero subito. Tel. 
388.8995649

AUTISTA con patente A/B/C/E, 
esperienza nazionale ed internazio-
nale, cerca lavoro. Tel. 392.2014004

CAMERIERA ai piani, con esperien-
za decennale, cerca lavoro presso 
albergo. Disponibilità immediata. Tel. 
0363.848359

CAMIONISTA (patente C), con 12 
anni di esperienza nel nord Italia, 
offresi. Disponibile anche come guar-
diano ditte, tuttofare (anche presso 
concessionario) o altro. Libero subito. 
Tel. 348.2569011

CARPENTIERE muratore, con 30 
anni di esperienza, cerca lavoro. Di-
sponibile subito, anche per trasferte. 
Tel. 334.9710920

CERCO lavoro come carpentiere 
edile, con esperienza di 4 anni. Di-
sponibile subito. Tel. 338.2195967

CERCO lavoro come educatrice in 
asili nido, a Treviglio e dintorni. Ange-
la. Tel. 339.6338489

CERCO lavoro come fattorino o simi-
li, automunito. Tel. 348.4260740

CERCO lavoro di pulizie (scale, uffi-
ci, ecc...), come lavapiatti, operaia ge-
nerica o addetta al confezionamento. 
Disponibile subito. Tel. 329.1957256

CERCO lavoro come giardiniere, 
facchino, muratore, stalliere, ecc... 
Disponibile sabato e domenica. Tel. 
334.9312980 - E-mail: issiomazz@
gmail.com

CERCO lavoro presso stireria. Mas-
sima serietà e buone capacità. Tel. 
331.4898043 - 0363.303002

CERCO lavoro come aiuto-con-
fezionamento bomboniere, prepa-
razione partecipazioni e inviti per 
eventi. Esperienza nel ruolo. Tel. 
328.7528497 - E-mail: miriamc78@
yahoo.it

CERCO lavoro come serramentista 
montatore o saldatore filo/elettrodo, 
con esperienza. Tel. 339.5605573

CERCO lavoro come impiagato o 
autista patente B. Pratico computer 
e consegne/ritiri con furgone. Serio e 
volenteroso. Chiamare dopo le 18:00. 
Tel. 329.0676435 - E-mail: stefano-
servida@yahoo.it

CON PLURIENNALE esperienza
case di spedizioni, pratiche doganali 
e intermodali, import/export, ottimo 
inglese parlato-scritto, disp. immedia-
ta, valuta proposte. Tel. 3398453436 

DECORATRICE, modellista, ma-
turità Artistica, operatrice restauro 
dipinti murali, trompe l’oeil, disegno 
illustrato. Pratica Office, Photoshop, 
Internet, buon inglese parlato e 
scritto. Automunita. Valuta proposte 
di lavoro, anche collaborazioni. Tel. 
0363.828243 - 340.5924584

GEOMETRA 22enne, con un anno 
di esperienza in studio di ingegneria, 
cerca realtà lavorativa stimolante 
(meglio se su cantieri). Disposto agli 
spostamenti, voglioso di lavorare in 
una ditta o studio solido e serio. Tel. 
333.5753438

GIOVANE cerca lavoro come ap-
prendista muratore, con esperienza 
in campo edilizio/idraulico/cartonges-
so. Tel. 327.7082304

GIOVANE immigrato, con regolare 
permesso di soggiorno, cerca lavoro 
come saldatore a filo continuo o elet-
trodo (frequentato corso). Disponibili-
tà immediata. Tel. 328.1736955

IMBIANCHINO /tinteggiatore/stuc-
catore/gessista cerca lavoro. Disponi-
bile subito. Tel. 320.8994237

IMPIEGATA 24enne con esperien-
za in registrazione prima nota, fatture 
clienti/fornitori, liquidazione iva men-
sile, contabilità banche, fatturazione, 
ordini, segreteria e buon contatto 
clienti, cerca lavoro nella provincia di 
Bergamo. Tel. 347.9774413

IMPIEGATA commerciale, cu-
stomer supporter, inglese/tedesco, 
pluriennale esperienza, residente a 
Capralba, cerca lavoro (a tempo in-
determinato) in zona Crema/Treviglio. 
Tel. 338.5877632 - E-mail: stella.ma-
gnani@alice.it

IMPIEGATA cerca lavoro in ufficio 
commerciale (stesura offerte, inseri-
mento ordini, gestione bolle di conse-
gna, contatto con clienti), anche part-
time. - E-mail: giubeba@yahoo.it

IMPIEGATO cerco lavoro sera-
le, come cameriere o altro. Tel. 
339.7093183

IN MOBILITA'. Se vi serve un'im-
piegata commerciale/amministrativa 
o commessa, saltuariamente solo 
all'occorrenza per qualche ora setti-
manale, io mi rendo disponibile. Seria 
e affidabile. Tel. 349.6266843

INFERMIERA professionale, cuba-
na 34enne, con 10 anni di esperien-
za in sala operatoria (documentata), 
offresi per lavoro in strutture private 
o assistenza infermieristica. Tel. 
338.4231699 - E-mail: antonio.caval-
li@mitodesign.it

INFORMATICO esperto cerca lavo-
ro fisso in Bergamo e vicinanze: ripa-
rare Pc, creare siti, lavori grafici, ecc... 
Cristiano. Tel. 327.4442532 - E-mail: 
cristiano_bertolino@hotmail.com

LAUREATA 23enne in Comunica-
zione, buon inglese, tedesco e spa-
gnolo, seria, motivata e competente, 
cerca lavoro come segretaria o impie-
gata (part o full time) nelle vicinanze 
di Treviglio/Crema. Disponibile anche 
a collaborazioni purché serie. Tel. 
340.5562816

LAUREATA in Lingue 36enne, ot-
tima conoscenza dell'inglese e del 
francese, decennale esperienza 
come impiegata/segretaria commer-
ciale/marketing, cerca impiego serio 
part o full time, in provincia di Cremo-
na o zona Treviglio. Tel. 348.3826888

MANUTENTORE serio lavoratore 
54enne, con esperienza in mecca-
nica idraulica/pneumatica e impianti 
elettrici, subito disponibile (anche a 
trasferimento all'estero, anche per 
lunghi periodi), munito patente C, cer-
ca lavoro. Tel. 328.2190793 - E-mail: 
lzmontreal@tiscali.it

MARITO e moglie (di Pandino), con 
referenza controllabili, cercano lavoro 
in coppia come custodi. Disposti a tra-
sferirsi. Tel. 347.4793601

MUNGITORE 43enne, con espe-
rienza di 16 anni, cerca lavoro presso 
azienda agricola. Disponibile subito. 
Tel. 334.2226697 - 377.1541554

MURATORE finito, con espe-
rienza di 6 anni, cerca lavoro. Tel. 
329.4390450

MURATORE 49enne, italiano, cerca 
lavoro presso impresa seria. Disponi-
bile subito. Tel. 333.4953073

OPERAIO generico, con esperien-
za, cerca lavoro di qualsiasi tipo. Tel. 
339.5433719

PENSIONATO ex dirigente, in otti-
ma forma ed automunito, offresi per 
qualsiasi lavoro (anche manuale), 
disponibilità per l'intera giornata per 
5 gg settimanali. Richiede compenso 
modesto. Tel. 338.4231699 - E-mail: 
antonio.cavalli@mitodesign.it

PER AZIENDE,  agriturismi, alber-
ghi, ecc... Coppia italiana disponibile 
ad intraprendere la funzione di custo-
di. Conoscenza lingue straniere, se-
rietà ed adattabilità. Lui anche patene 
C. Per C.V., contattare ore pasti. Tel. 
347.5714944

PERITO Meccanico Industriale, con 
esperienza macchine utensili cnc, 
offresi preferibilmente per lavoro a 
giornata. Tel. 348.4260740

PERSONA disponibile offresi come 
agente di sorveglianza/guardia giura-
ta. Tel. 348.4260740

PIZZAIOLO 31enne egiziano, con 
esperienza, cerca lavoro extra o fisso. 
Disponibile subito. Tel. 333.1303177

PIZZAIOLO, con 2 anni di esperien-
za, cerca lavoro. Libero subito. Tel. 
328.0273592

RAGAZZA 23enne con diploma di 
Segretaria ed esperienza come se-
gretaria amministrativa e contabile, 
commessa in negozio e servizio bar, 
cerca urgentemente lavoro. Astenersi 
perditempo. Contattare possibilmente 
dalle 10:00 alle 12:00 e dopo le 16:00. 
Tel. 348.7951909 - E-mail: pirova08@
pirovanigiuseppe.191.it

RAGAZZA italiana 18enne cer-
ca lavoro come barista/cameriera, 
commessa o baby sitter. Precedente 
esperienza come barista (per 5 mesi) 
e cameriera (per 3 mesi). - E-mail: 
giadina.taty_91@hotmail.it

RAGAZZA 24enne cerca lavoro 
come segretaria, centralinista, im-
piegata, ottimo uso Pc, buon ingle-
se e francese. Seria e volenterosa. 
Disponibile subito, anche part-time. 
Treviglio e limitrofi. Tel. 346.4949857 
- E-mail: jessica.paganelli@live.it

RAGAZZA 26enne cerca lavoro 
come operaia, cameriera ai piani, la-
vapiatti, baby sitter o altro. Disponibile 
subito. Zona Romano e limitrofi. Tel. 
380.4662532

RAGAZZA italiana 26enne cerca 
lavoro, per un paio di sere alla setti-
mana (da lunedì a giovedì), in bar/pub 
di Romano e limitrofi. Chiamare Elisa, 
dopo le 17:00. Tel. 329.4535792 - E-
mail: capranca@libero.it

RAGAZZA 26enne, automunita e 
con esperienza, cerca lavoro come 
barista o cameriera. Zona Casira-
te/Treviglio. Disponibilità immediata, 
dalle 19:00 in poi. Tel. 349.3574651

RAGAZZA cerca lavoro part-time 
(mattino) come addetta alla pulizie, 
addetta alla mensa, per cucito, come 
baby sitter o altro purché serio. Tel. 
393.6313276

RAGAZZO cerca lavoro come 
metalmeccanico, con esperien-
za di un anno. Libero subito. Tel. 
338.2195967

RAGAZZO dello Srilanka, 30 enne, 
da molti anni in Italia, diplomato in 
Scuola Alberghiera (sala - bar), cerca 
secondo lavoro di 3/4 ore, presso bar, 
ristorante o pub, Anche ore notturne. 
Tel. 339.4657245 - E-mail: sinna-
min@katamail.com

RAGAZZO 34enne, con esperienza 
nel campo elettrico civile ed indu-
striale, cerca lavoro c/o aziende della 
Lombardia (Milano, Lodi, Cremona). 
Chiamare ore pasti o lasciare sms. 
Paolo. Tel. 338.6747790

RAGAZZO 34enne, con patente B, 
cerca lavoro come autista/fattorino 
presso aziende lombarde (MI/LO/
CR). Tel. 338.6747790

RAGAZZO offresi per lavoro part-
time di qualsiasi tipo. Tel. 348.4260740

RAGAZZO offresi per lavoro nottur-
no di qualsiasi tipo. Tel. 348.4260740

RAGAZZO si rende disponibile 
come autista privato, libero 24 ore su 
24. Tel. 348.4260740 - 338.8462396

RAGAZZO 28enne cerca lavoro 
come manovale edile, con espe-
rienza. Disponibile subito. Tel. 
329.9683031

RAGAZZO peruviano, cerca lavoro 
come aiuto giardiniere, imbianchino, 
manovale o altro. Zona Milano/Ber-
gamo. Disponibile anche per lavori 
notturni. Tel. 329.5857644 - E-mail: 
alexanderllanos@libero.it

RAGAZZO 22enne, sveglio e vo-
lenteroso, con diploma di Ragioniere 
ed automunito, cerca qualsiasi lavoro 
nelle province di Milano, Brescia, Ber-
gamo e Cremona. Tel. 333.3158248 - 
E-mail: cristianocavalli@italymail.biz

RAGAZZO 22enne cerca lavoro se-
rale (4 ore). Tel. 392.9102265

RAGAZZO 34enne, con patente B, 
cerca lavoro come autista/trasporta-
tore/corriere espresso, anche per lun-
ghi viaggi in tutta Italia. Max serietà. 
Tel. 348.6515565

RAGAZZO con patente B cerca la-
voro di qualsiasi tipo, anche a turni. 
Disponibile subito. Tel. 380.4662532

RAGAZZO 18enne, appassionato 
di computer, cerca lavoro nel set-
tore informatico. Treviglio  limitrofi. 
Chiamare Matteo, ore pasti. Tel. 
346.0096085 - E-mail: matteo.castel-
li.otm5@alice.it

RAGAZZO 18enne cerca lavoro 
come meccanico d'auto, in Treviglio 
e limitrofi. Massima serietà. Chiamare 
Matteo, ore pasti. Tel. 346.0096085 - 
E-mail: matteo.castelli.otm5@alice.it

RAGAZZO 20enne (automunito) 
cerca qualsiasi tipo di lavoro, con 
esperienza in officine meccaniche. 
Disponibile subito. Tel. 348.7790499 
- E-mail: mattia.ribolla@alice.it

RAGAZZO tunisino serio, volentero-
so e con esperienza come marmista, 
cerca lavoro di qualsiasi tipo purché 
serio. Zona Bergamo/Milano. Tel. 
320.3443160

RAGAZZO dominicano serio cerca 
lavoro di qualsiasi tipo. Disponibilità 
immediata. Tel. 346.0930121

RAGIONIERA 45enne con plurien-
nale esperienza AS400, contabilità 
clienti/fornitori, fatture attive/passive, 
cassa, banche, home banking, re-
cupero crediti, mod. intra, rilevazioni 
presenze, DDT, lavori vari d'ufficio, 
cerca lavoro. Zona Crema/Lodi/Trei-
vlgio. Barbara. Tel. 347.8110636

SIAMO un cuoco + pizzaiolo + aiu-
tocuoco + pasticcere e cerchiamo la-
voro! Siamo italiani qualificati e refe-
renziato, e disponibili al trasferimento 
purché con alloggio. Chiamare Sig. 
Gino. Tel. 338.1565949

RESPONSABILE logistica e produ-
zione, con esperienza decennale in 
azienda multinazionale, valuta offerte 
di lavoro. Massima serietà, scrupolo-
sità e affidabilità. Tel. 328.3628650

SALDATORE (elettrodo, tig, cannel-
lo) qualificato e con molta esperienza, 
cerca lavoro con retribuzione globale. 
Zona Crema. Tel. 389.9604269

SIGNORA 53enne, di Romano di 
Lombardia, impiegata in mobilità, cer-
ca lavoro part-time presso struttura 
scolastica o studio medico per man-
sioni di reception e segreteria, anche 
per brevi periodi. Astenersi richieste 
"strane". Tel. 339.3677067

SIGNORA marocchina 35enne 
cerca lavoro come badante o baby 
sitter, in tutta la Lombardia. Tel. 
327.1725839

SIGNORA 48enne, diplomata, offre-
si come commessa, cameriera, baby 
sitter o per altri lavori seri. Disponibile 
sabato e domenica. Astenersi perdi-
tempo. Tel. 339.2151223

STUDENTE universitario cerca la-
voro part-time, serio, nelle vicinanze 
di Treviglio. Chiede flessibilità orari e 
non ha grandi pretese economiche. 
Tel. 338.4231699 - E-mail: antonio.
cavalli@mitodesign.it

STUDENTE al 4° anno di Liceo 
Linguistico offresi per qualsiasi tipo 
di impiego (part o full time), per il 
periodo estivo. Zona Crema/Trevi-
glio/Lodi e dintorni. Francesco. Tel. 
347.1526477

STUDENTE 20enne cerca serio 
lavoro, dal 6 luglio al 6 agosto, nella 
bassa bergamasca. - E-mail: giube-
ba@yahoo.it
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Prima di inviare il C.V., leggere attentamente l’informativa sulla privacy
sul sito HYPERLINK “http://www.alispa.it” www.alimissionelavoro.it

Ali Agenzia per il Lavoro S.p.A.
PALAZZO PIGNANO - via Crema, 8 - c/o Sister SpA 

Tel 0373 971738 - Fax 0373 970770
info.cr.sister@alispa.it

Aut. Min. ��22-SG sez. I del 26/��/2004
Segretarie di cantiere Bergamo e provincia: si richiede esperienza almeno biennale nelle 
attività tipiche segretariali, velocità nella battitura testi, discrezione e disponibilità a straor-
dinari. Contratto iniziale tramite agenzia con successivo inserimento da parte dell’Azienda.
Disegnatore AutoCad 2008 (2009) 2D-3D a Treviglio: si richiede diploma geometra/laurea 
in architettura, esperienza almeno biennale nel ruolo, autonomia nel disegno di infrastrut-
ture. Contratto iniziale tramite agenzia con successivo inserimento da parte dell’Azienda.
Responsabile area pianificazione a Treviglio: si richiede esperienza almeno biennale 
nel ruolo, conoscenza del modulo SIL/SAL e dei programmi Primavera e Project. Si offre  
contratto iniziale tramite agenzia con successivo inserimento da parte dell’Azienda.

Da noi puoi trovare:
PRESTITI PERSONALI
CESSIONI DEL QUINTO

Chiamaci!!!
0373.250706

CREMA - Piazza Garibaldi 30/A
crema@avalonitalia.it

HAI bISOgNO DI SOLDI?

U.I.C. A6738

CARAVAGGIO via Spartaco 30

Tel. 0363-351843 Cell. 339-5637993

CaRaVaGGIO
Bello! 3 locali su 2 livelli

con ingresso indipendente.
P. 1°: soggiorno ampio, 

cucina, bagno, cameretta e 
terrazzo; P. 2°: matrimoniale, 
bagno, terrazzo di 30 mq e 

box. Euro 148.000

CaRaVaGGIO
Tre locali di nuova costruzione
in piccola palazzina con poche
famiglie: soggiorno con cucina, 
disimpegno, 2 camere, bagno, 
balcone, posto auto di proprietà 

e possibilità box ampio.
Euro 120.000 (T30)

MOZZaNICa
Appartamento in villa di nuova costruzione,
completamente indipendente, con pannelli

solari, riscaldamento a pavimento e cappotto.
Soggiorno con cucina, disimpegno con riposti-
glio, bagno, camera matrimoniale, sottotetto, 

terrazzo, giardino e box.
Euro 130.000

MOZZaNICa
Piccolo complesso di nuova costruzione

con solo 4 appartamenti tutti con ingresso indipendente;
3 locali con travi a vista:
soggiorno con cottura e

terrazzo, disimpegno, 2 camere
(una con bagno in camera), 
bagno padronale, balcone, 

cantina/lavanderia, box doppio 
in larghezza e giardino di pro-
prietà. Euro 165.000 (T164)

MIsaNO
Villa laterale di ampia metratura con 300 mq di giardino;

P. T.: soggiorno, cucina abitabile e bagno di servizio.
P. 1°: 3 camere da letto,

2 bagni e balconi.
P. I.: taverna, lavanderia, 

box ampio e giardino 
piantumato con barbecue. 

Aria condizionata,
allarme e zanzariere.
Euro 235.000 (V151)

STUDENTESSA universitaria 21enne cer-
ca lavoro (part-time) come aiuto-cuoca o aiu-
to-pasticcera. Grande passione per la cucina 
e voglia di imparare. Tel. 329.4067854

STUDENTESSA 21enne, con lunga espe-
rienza in servizio ai tavoli, cerca lavoro occa-
sionale come cameriera per servizio catering. 
Presenza curata e max serietà. Disponibile 
dal 16 luglio. Tel. 329.4067854

URGENTE! ragazzo 18enne, in possesso 
della qualifica di operatore elettrico/elettro-
nico, cerca lavoro come elettricista o altro 
purché serio. Massima serietà. Zona Trevi-
glio e limitrofi. Chiamare Matteo, ore pasti. 
Tel. 346.0096085 - E-mail: matteo.castelli.
otm5@alice.it

BABY SITTING
& COLF 

30ENNE sudamericano, con esperienza 
come assistente anziani, cerca lavoro di 
qualsiasi tipo. Buone referenze. Zona Cara-
vaggio/Treviglio/Crema. Tel. 388.6987527

31ENNE italiana, automunita, cerca lavoro 
part-time (mattino) come assistente anziani, 
bambini e animali. Chiamare al mattino. Tel. 
338.6935329

31ENNE italiana, automunita, offresi per 
pulizie (al mattino) 2/3 volte a settimana. 
Serietà ed affidabilità sono garantiti e graditi. 
Chiamare al mattino. Tel. 338.6935329

39ENNE polacca, automunita e affidabilissi-
ma, buonissimo italiano cerca urgentemente 
serio lavoro giornaliero di pulizie interni, stiro, 
come baby sitter o presso cooperative. Zona 
Lurano/Caravaggio/Treviglio/Crema/Berga-
mo e limitrofi. Agnese. Tel. 338.9859193

BOLIVIANA 26enne, referenziata ed 
esperta, cerca lavoro come baby sitter, do-
mestica, assistente anziani, per pulizie o stiro 
(a ore). Disponibile il mattino o la notte. Tel. 
388.7964309

CERCO lavoro di stiro, al mio domicilio o 
vostro domicilio. Massima serietà e disponi-
bilità. Tel. 331.4898043 - 0363.303002

CERCO lavoro di pulizie, in zona Brignano 
Gera d'Adda/Caravaggio. Tel. 333.8073601

CERCO lavoro come badante, con espe-
rienza. Zona Crema/Caravaggio e limitrofi. 
Tel. 347.4215864

DAMA di compagnia a signore. Se, per moti-
vi di lavoro/famiglia/lontananza, non riesci ad 
andare spesso a trovare tua mamma e ritieni 
che Lei soffra un po' di solitudine, che abbia 
bisogno di essere accompagnata a spasso o 
che abbia bisogno di fare due chiacchiere... 
Io provvedo a tutto ciò. Italiana, referenziata, 
distinta, riservata, comprensiva ed onesta. 
No per signori! Tel. 349.6266843

ESEGUO servizio di stiratura al vostro o mio 
domicilio (camicie, pantaloni e quant'altro, 
eventualmente anche con consegna com-
presa + eseguo lavori domestici in mattinata, 
anche non fissi. Tel. 348.1226533

GIOVANE signora cerca lavoro come 
badante o per pulizie, a giornata. Tel. 
328.8271863

MAESTRA di scuola materna (mamma), au-
tomunita, accudisce con molto piacere bimbi 
di qualsiasi età, al proprio domicilio. Disponi-
bilità in diversi orari, anche al sabato, anche 
per portarli o prenderli a scuola. Assicura se-
rietà e responsabilità. Tel. 320.3859175

MAMMA referenziata si offre come baby sit-
ter, presso il proprio domicilio in Caravaggio. 
Garantisce massima disponibilità, dedizione 
e poche pretese. Chiamare dopo le 20:00. 
Tel. 0363.562634 - E-mail: serpico111@
hotmail.it

MAMMA 27enne, diplomata alle Magistrali, 
cerca lavoro come baby sitter o aiuto compiti. 
Disponibilità dalle 13:00 alle 19:00. Zona Ca-
sirate/Treviglio. Tel. 349.3574651

MAMMA di 2 bimbe (di 24 e 8 mesi), lau-
reata in Scienze dell'Educazione, si rende di-
sponibile per attività di baby sitting al proprio 
domicilio. Disponibile sia nei giorni lavorativi 
che nel week end, anche in orari extra ufficio 
(dalle 6:00 alle 22:00). Tel. 328.7528497 - E-
mail: miriamc78@yahoo.it

OPERATORE italiano esperto, diplomato 
A.S.A., offre la propria collaborazione (a fa-
miglie o strutture) per l'assistenza ad anziani, 
disabili e bambini problematici. Disponibile 
anche come baby sitter. Tel. 349.7707418

PER CHI non ha tempo, modo e possibilità 
di stare al fianco del suo parente ricovera-
to (all'ospedale di Treviglio), nelle ore not-
turne, ci sono io! Emanuela, 25 anni. Tel. 
349.5760960

RAGAZZA laureata in Mediazione Lingui-
stica e Culturale offresi come baby sitter, 
per sostegno e ripetizioni, a studenti dalle 
elementari alle superiori. Esperienza, mas-
sima disponibilità e pazienza, anche presso 
proprio domicilio. Tel. 339.6338489

RAGAZZA peruviana, seria, cerca lavoro 
come baby sitter, badante o per pulizie. A ore 
o per mezza giornata. Tel. 329.5857644

RAGAZZA peruviana, seria ed automunita, 
con attestato regionale (O.S.S.), offre assi-
stenza a persone anziane, portatori di han-
dicap (igiene alla persona, somministrazione 
pasti, spesa, compagnia, riordino casa, pas-
seggiate), lunga esperienza e referenze. Di-
sponibile a ore o a giornata. Tel. 0363.93578 
- 320.0557825 - E-mail: peruchita@libero.it

RAGAZZA 19enne, diplomata Liceo Socio 
Psico Pedagogico e con esperienza pres-
so scuola materna, offresi come baby sitter 
per bambini dai 3 anni. Prezzi bassi. Tel. 
339.2151223

RAGAZZA peruviana seria cerca lavoro 
come baby sitter, badante o addetta alle puli-
zie. Tel. 328.2878758

RAGAZZA italiana 25enne, automunita, 
cerca lavoro di pulizie appartamenti o uffici, 
in zona Treviglio e limitrofi. Massima serie-
tà e disponibilità. Chiamare dalle 12:00 alle 
13:00. Tel. 327.7826271

RAGAZZA 18enne cerca lavoro di puli-
zie, come baby sitter o dog sitter. Capace 
e seria. Zona Romano di Lombardia. Tel. 
348.2569446

RAGAZZA 29enne, motivata e bisognosa 
di lavorare, cerca lavoro come domestica, 
baby sitter, lavapiatti, ecc... Zona Madigna-
no/Crema/Soresina/Montodine/Trigolo/Chie-
ve/Caravaggio/Brescia (spostamenti con 
treno o pullman). Chiamare dalle 08:00 alle 
19:00. Tel. 340.3640552 - 338.8376455

RAGAZZO offresi come assistente disa-
bili, anche per spostamenti e trasporti. Tel. 
348.4260740

RAGAZZO peruviano cerca lavoro come 
assistente anziani. Referenziato ed auto-
munito. Zona Bergamo/Milano. Disponibile 
subito. Tel. 329.5857644 - E-mail: alexan-
derllanos@libero.it

SIGNORA cerca lavoro come badante, 
baby sitter o altro. Disponibile subito. Zona 
Bergamo. Tel. 329.8965518

SIGNORA 41enne molto meticolosa, di 
Romano di Lombardia, cerca lavoro (in zona 
centro, S. Giuseppe o via Maccioni) di puli-
zie. Esperienza presso abitazioni e uffici. 
Preferibilmente al mattino. Offre e chiede 
gentilezza. Tel. 339.4557112

SIGNORA rumena 49enne (con referenze), 
cerca lavoro di pulizie domestiche o come 
assistente anziani, a ore. Zona Bariano/Ro-
mano di Lombardia. Offre e chiede serietà. 
Tel. 328.9357702

SIGNORA 26enne cerca lavoro di pulizie, 
come badante, baby sitter o altro. Disponi-
bile subito. Zona Romano e limitrofi. Tel. 
380.4662532

SIGNORA moldava con permesso di sog-
giorno, buon italiano e tanta esperienza, 
cerca lavoro come badante o assistente 
anziani. Zona Treviglio. Libera subito. Tel. 
328.8288371

SIGNORA 40enne italiana cerca lavoro 
come aiuto domestico, stiro, pulizie (uffici e 
condomini), in Caravaggio e zone limitrofe. 
Si garantisce serietà e dedizione al lavoro. 
Tel. 0363.562634 - E-mail: serpico111@
hotmail.it

SIGNORA cerca lavoro come badante 
o collaboratrice domestica, in zona Ro-
mano di Lombardia. Massima serietà Tel. 
331.3993055

SIGNORA 43enne italiana cerca lavoro 
(part-time) di pulizie o come baby sitter. Zona 
Treviglio e dintorni. Massima serietà. Tel. 
349.5189393

SIGNORA 50enne rumena, cerca lavoro 
come collaboratrice domestica, assisten-
te anziani o badante con vitto e alloggio. 
Zona Romano di Lombardia/Treviglio. Tel. 
327.0826183

AFFILIATI TECNOCASA (uffici di Ro-
mano di Lombardia e Soncino), selezionano 
diplomati desiderosi di inserirsi in un ambien-
te di sviluppo. Si offrono fisso e provvigioni. 
Chiama anche tu!!!  Ag. Imm.re RDL - Via 
Monsignor Rossi, 23 - Romano di Lombardia 
(BG). Tel. 0363.910099

AGENZIA Immobiliare ricerca giovani di-
plomati, automuniti, da inserire nel proprio 
staff. Anche prima esperienza!!! Studio Casa 
Caravaggio, piazza Locatelli 12, Caravaggio.  
Tel. 0363.350600

COOPOLIS SOC. COOP. ricerca: operaie 
addette al confezionamento di cosmetici, 
anche senza esperienza. Per informazioni 
e candidature recarsi presso gli uffici siti in 
via Crispi, 10 - Crema (CR) o telefonare. Tel. 
0373.86192

SELEZIONIAMO (in zona) collaboratori 
settore wellness/beauty: figura 1) indirizzata 
al team/marketing/pubblicità per crearsi una 
carriera commerciale; figura 2) si occupa 
direttamente del beauty/make up. Anche 
senza esperienza. Formazione aziendale 
gratuita. Part/full time o extra lavoro. Per info 
chiamare Rosanna Chisari. Studio Fumagal-
li, via Adige 10, Inzago. Tel. 329.4617187 - E-
mail: r.chisari@yahoo.it

A CREMA/TREVIGLIO e dintorni: ra-
gazza laureata in Lingue, seria e con espe-
rienza nell'insegnamento, offresi per aiuto 
compiti estivi/recupero debiti scolastici, in 
tutto il periodo estivo (anche a domicilio). 
Risultati garantiti, prezzi modici. Simona. Tel. 
340.5562816 - E-mail: bvilla1986@libero.it

A DOMICILIO, a studenti di scuole supe-
riori, insegnante impartisce accurate lezioni 
private in tutte le materie. Recupero debiti 
formativi. Tel. 320.6471585

A PANDINO, ragazza laureanda in Giu-
risprudenza, automunita, offre aiuto per 
studio/compiti/tesine a ragazzi delle medie 
o delle superiori, in zona Treviglio/Crema. 
Massima disponibilità e serietà. Chiamare 
Debora. Tel. 0373.91788

CERCO ragazzo/a che mi insegni (gratuita-
mente) le nozioni base per usare il computer. 
Tel. 334.5007634

CERCO universitario o insegnante disposto 
a prepararmi, durante l'estate, per esami 
integrativi a settembre in disegno professio-
nale, disegno grafico e storia dell'arte (pro-
gramma di 1ª e 2ª). Zona Treviglio e limitrofi. 
Tel. 0363.335682

CHIMICA: professore lunga esperienza, di-
sponibile per lezioni a studenti scuole medie 
ed universitari. Anche a domicilio, anche nei 
mesi estivi. Tel. 347.1380018

CHITARRISTA offresi per lezioni sia a bam-
bini che a adulti. Specializzato soprattutto in 
tecniche rock. Stefano. Tel. 392.2014004

COMPUTER, posta elettronica e Internet 
fanno ormai parte della nostra vita... Non é 
mai troppo tardi per imparare! Corsi (anche 
a domicilio) per tutte le età. Massima fles-
sibilità oraria. Caravaggio e dintorni. Tel. 
348.3059970

COSTRUZIONI rurali e topografia: laureata 
impartisce lezioni private, a studenti dell'Isti-
tuto Agrario (singolarmente o in coppia). Tel. 
338.4417266 - E-mail: iris.rosso@virgilio.it

DOPOSCUOLA per studenti di elementari 
e medie: laureata impartisce lezioni private, 
anche a domicilio (Caravaggio e dintorni). 
Massima serietà e ottima esperienza. Tel. 
338.4417266 - E-mail: iris.rosso@virgilio.it

GEOMETRA effettua ripetizioni di matema-
tica per ragazzi/e di scuole medie e superiori. 
Tel. 320.5728949

GEOMETRA effettua ripetizioni di disegno 
tecnico e lezioni di AutoCad 2D. Massima 
serietà. Tel. 320.5728949

INSEGNANTE privato, con pluriennale 
esperienza, disponibile per lezioni di italiano, 
francese, filosofia, inglese, storia, matemati-
ca + perfezionamento metodo di studio. An-
che mesi estivi. Tel. 349.6629721

INSEGNANTE di Lettere impartisce lezioni 
doposcuola di latino e altre materie letterarie, 
per scuole medie e superiori. Contattare solo 
se interessati. Tel. 335.6233177

LATINO e materie umanistiche: professore 
lunga esperienza impartisce ripetizioni. Di-
sponibile nei mesi estivi. Anche a domicilio. 
Tel. 328.3295658

LAUREATA offre ripetizioni a bambini 
delle scuole elementari e medie. Per ulte-
riori informazioni, contattare Barbara. Tel. 
320.0735971

LAUREATA con esperienza, impartisce le-
zioni private di inglese e francese. Disponibile 
luglio, agosto e settembre. Tel. 347.8262640

LAUREATA con esperienza, specializza-
zione inglese e spagnolo impartisce lezioni o 
ripetizioni di inglese e materie umanistiche a 
ragazzi/e e/o bambini/e. Massima disponibili-
tà e preparazione. Tel. 339.6338489

LAUREATA in Chimica (specializzazione 
in Chimica Organica) impartisce ripetizioni di 
chimica e chimica organica, a ragazzi delle 
superiori e universitari. Zona Vailate/Crema. 
Daniela. Tel. 0363.848207 - E-mail: ramell@
libero.it

LAUREATA triennale si offre per ripetizioni 
e aiuto compiti estivi, per bimbi e ragazzi di 
elementari e medie. Disponibile anche come 
baby sitter. Zona Crema/Treviglio/Pandino. 
Tel. 340.3198320

LEZIONI di chitarra classica ed acustica, 
con o senza solfeggio. Prezzi modici ed am-
pia flessibilità oraria. Lezione di prova gratui-
ta, a Misano Gera d'Adda. Tel. 348.3059970

MADRELIGUA tedesca, diplomata offresi 
per ripetizioni, in zona Treviglio e limitrofi. 
Tel. 335.5230831

MATEMATICA e materie scientifiche (fi-
sica, disegno tecnico, estimo, topografia, 
ecc...): laureata impartisce lezioni private, 
anche a domicilio (Caravaggio e dintorni). 
Barbara. Tel. 338.4417266 - E-mail: iris.ros-
so@virgilio.it

MATEMATICA: professore lunga esperien-
za impartisce ripetizioni. Disponibile nei mesi 
estivi. Anche a domicilio. Tel. 328.3295658

PERITO Informatico, con certificazioni 
europee (ECDL e EUCIP), si appresta ad 
insegnare l'utilizzare del computer a prezzi 
modici. Tel. 348.2989455

RAGAZZA laureata in Lingue, con specia-
lizzazione in inglese/tedesco/spagnolo, di-
sponibile per ripetizioni a ragazzi/e di medie 
e superiori in materie umanistiche + lingue 
straniere a tutti i livelli (inglese, tedesco, spa-
gnolo). Simona. Tel. 340.5562816

RAGAZZO iscritto al 5° anno del Liceo 
Scientifico di Caravaggio si offre per ripeti-
zioni e aiuto compiti, per bambini e ragazzi 
(dalla 1ª elementare alla 2ª superiore), in 
tutte le materie (anche inglese e francese, 
inglese fino alla 3ª superiore). Chiamare o 
lasciare sms. Tel. 340.4777081

STUDENTE universitario di Scienze del-
l'Educazione impartisce ripetizioni e fornisce 
aiuto compiti, a bambini di scuole elementari 
e medie inferiori (tutte le materie) + biennio 
superiore (inglese). Luca. Tel. 0363.848029 
- 340.3073390

STUDENTESSA al 3° anno di università 
offresi per aiuto compiti e ripetizioni in tutte 
le materie, per ragazzi di elementari, medie 
e biennio superiori. Disponibile anche nel pe-
riodo estivo. Tel. 347.4711029

STUDENTESSA al 1° anno di Scienze 
Politiche, diplomata al Liceo Linguistico, of-
fresi per aiuto compiti e ripetizioni in qualsiasi 
materia, per studenti di medie ed elemen-
tari. Treviglio e dintorni. Tel. 0363.326567 - 
340.8346547 - E-mail: vale89x@hotmail.it

TRADUZIONI da tedesco/inglese/france-
se in italiano, traduttrice esperta (laureata 
110/110) esegue. Disponibile anche per in-
terpretariato, corsi di lingue e segretariato. 
Zona Treviglio/Crema. Tel. 328.6957341

VUOI imparare a sfruttare al massimo il tuo 
Pc? Imparare ad usare i programmi e naviga-
re in Internet con sicurezza? Chiamami in tar-
da serata. Prezzi modici. Tel. 329.0379012

ACQUISTO scooter/moto/Vespa 50, an-
che non catalitici. Pago in contanti. Tel. 
347.2933868

APRILIA AMICO in ottimo stato, vendo a € 
450,00. Tel. 368.613381

APRILIA RX Racing 50, in buono sta-
to, anno 2004, vendo a € 1.300,00. Tel. 
338.3999653

APRILIA SR Ditech modello Limited Edi-
tion, anno 2003, solo 6.000 Km, revisione lu-
glio 2008, in ottimo stato, unico proprietario, 
tutto originale, sempre in garage, completo 
di lucchetto Aprilia e parabrezza, come nuo-
vo! Vendo a € 800,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 340.7341182 - 340.5756595 
- E-mail: fabrizio__89@hotmail.it

BELLISSIMA minimoto ad aria, con scari-
co TG da gara, carburatore 14", filtro a cono, 
vendo per inutilizzo a € 100,00 + regalo 3 
carene da verniciare. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 340.8438988 - E-mail: car-
lo_101@hotmail.it

CERCO vecchi modelli di Piaggio Vespa 
(anni '50/'70), anche non funzionanti da si-
stemare o per uso ricambi. Tel. 333.6319615

CERCO Booster non funzionante (ma 
con luci e libretto), a max 50,00 €. Tel. 
345.4060318

CERCO scooter funzionante di qualsiasi 
marca, a modico prezzo (100,00/150,00 €). 
Tel. 333.1303177

CERCO Suzuki Burgman 400 K5 o K6 (pe-
nultimo tipo), solo se in ottime condizioni ed 
uniproprietario, con limitata percorrenza ed a 
quotazione di mercato. Tel. 338.3251942

CERCO Vespa 50 nuovo modello, usa-
ta ma in buono stato, a max 700,00 €. Tel. 
0363.303049 - 335.5908891 - E-mail: svica-
ri1@alice.it

GILERA NEXUS 500, colore rosso,  fine 
2004, Km 19.500, tagliandi regolari Gilera 
(verificabili presso concessionario), baulet-
to Givi, antifurto, batteria nuova, gomme al 
70%, cinta e rulli sostituiti nell'ultimo taglian-
do, perfetto. Qualsiasi prova. Vendo a € 
3.000,00 trattabili. Tel. 328.1094097 - E-mail: 
mauriziomconcetta@libero.it

HONDA 80 cross, funzionante, vendo a € 
600,00 trattabili. Tel. 348.1154678

HONDA CBR 954 Fireblade, anno 2003, 
Km 8.000, perfetta, con scarico Leovince, 
specchietti in carbonio + parti originali, gom-
ma posteriore Dunlop. Vendo a € 4.000,00 
trattabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 340.5859091

HONDA HORNET 600, Km 29.000, ap-
pena tagliandata, gomme Michelin nuove, 
anno 1999, tenuta molto bene, con cupolino 
e scarico Mivv X-Cone omologato. Vendo a € 
2.600,00 oppure valuto permute. Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 348.8809497 - E-
mail: kri87@email.it

HONDA SILVER KING 400 bicilindrica, 
09/2008, colore grigio met, 4.000 Km, vendo. 
Tel. 339.4273372

HUSQVARNA 125 usata ma funzionan-
te, tenuta bene, vendo a € 2.000,00. Tel. 
348.1154678

HUSQVARNA SM 125 modello 2005, 
immatricolata a ottobre 2006, Km 3.779, 
completamente originale e depotenziata. 
Disponibile per qualsiasi prova, vendo a € 
2.800,00 trattabili. Federico. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 349.8574432

INNOCENTI LAMBRETTA anno 1953, 
con documenti regolari e tutta originale, ven-
do a € 3.000,00. Tel. 368.613381

ITALJET scooter, Km 4.500, giallo, taglian-
dato ed accessoriato, unico proprietario, 
vendo a € 650,00 o scambio. Chiamare dalle 
14:00 alle 22:00. Tel. 340.3877343

KART 100 trazione diretta motore Comer, 
interamente riverniciato e con alcune parti 
nuove (bobina e avvolgimento appena cam-
biati e carburatore interamente revisionato), 
sedile Imbottito Fox. Vendo a € 600,00. Foto 
visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 340.6607487

KIMCO AGILITY 125, colore grigio, anno 
2007, Km 4.000, vendo a € 1.100,00. Foto 
visibile su www.lasoffiata.it - E-mail: simoci-
go@yahoo.it

KIMCO GRAN DINK 250 colore ros-
so, fine 2004, pochissimi Km, vendo a € 
1.800,00 non trattabili. Chiamare ore pasti. 
Tel. 0363.78945

KIMCO PEOPLE 150 Euro1, anno 2000, 
colore grigio met, completo di parabrezza e 
bauletto, tenuto in buone condizioni, vendo a 
€ 600,00. Tel. 320.5791383

KIMCO PEOPLE anno 2006, Km 5.000, 
vendo a € 700,00 trattabili. Tel. 333.4543310

KIMCO XCITING anno 2004, Km 30.000, 
colore nero, tenuto bene + bauletto, coperta 
e manopole, vendo a € 2.000,00. Ivano. Tel. 
348.7523188

LING BEN scooter come nuovo, con garan-
zia di un anno, Km 3.000, vendo a € 499,00 
trattabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 334.1317484

MALAGUTI CIAK 50, anno 2000, con po-
chi Km, leggermente da sistemare, vendo a 
€ 950,00 trattabili. Chiamare dalle 15:00 alle 
16:00. Tel. 0363.84788

MALAGUTI PHANTOM F10, Km 19.000, 
revisionato fino al 2011, vendo a € 350,00 
trattabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it - 
Tel. 334.1317484

MINIMOTO nuovissima, mai accesa, 
svendo per errato acquisto a € 160,00. Tel. 
346.7417577 - E-mail: thesonic@hotmail.it

MOTO GUZZI V35 anno 1986, perfetta-
mente funzionante, vendo causa inutilizzo a 
€ 1.100,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 347.7658682 - E-mail: magliettina79@
yahoo.it

PIAGGIO CIAO verde metallizzato, Km 
900, accessoriato, unico proprietario, vendo 
a € 270,00 o scambio. Chiamare dalle 14:00 
alle 22:00. Tel. 340.3877343

PIAGGIO HEXAGON 125 4 tempi Euro1, 
verde met, in ottimo stato, Km 16.500, anno 
1999, sempre tagliandato, perfetto per città 
e gite fuori porta. Qualsiasi prova. Vendo 
a € 500,00. Chiamare ore pasti. Foto visi-
bile su www.lasoffiata.it - Tel. 0363.48485 
- 340.0042713

PIAGGIO VESPA 200 PX, anno 2003, 
completamente originale, senza ruggine, 
veramente bella, motore perfetto con guar-
nizioni e paraolio sostituiti, parabrezza, 
gomme all'80% e portapacchi. Vendo, causa 
inutilizzo, a € 800,00 trattabili. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 348.5489356 - E-mail: 
danydefra80@live.it

SCOOTER 50 Km 500, acquistato a dicem-
bre 2008, come nuovo, vendo per inutilizzo 
a € 650,00 (valore commerciale 1.095,00 
€). Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
392.0548421

SCOOTER GT 500, anno 2006, ven-
do a € 1.700,00. Per maggiori info: Tel. 
380.3486411

SUZUKI BURGMAN AN 400 K7, anno 
2007, Km 3.700 circa, pari al nuovo + schie-
nalino originale Suzuki, telo coprimoto, 
caricabatteria, vendo a € 4.000,00 + regalo 
2 caschi Airoh Flyjet. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 331.8457725

SUZUKI BURGMAN 400 AN, anno 
2008, Km 10.000, come nuovo. Vendo a € 
4.300,00. Tel. 347.1223253

SUZUKI BURGMAN K7, 07/2008, Km 
3.500, perfetto! Vendo, causa inutilizzo, a€ 
4.200,00. Tel. 329.4608242

SUZUKI BURGMAN 400, anno 2002, te-
nuto bene, vendo a € 1.200,00 trattabili. Tel. 
329.8217969

SUZUKI BURGMAN AN 400, anno 2003, 
colore grigio met, come nuovo, Km 9.000, 
tagliandato, revisionato e bollato fino a feb-
braio 2010. Vendo a € 2.500,00 non trattabili. 
Daniele. Tel. 377.1072750 -  

SUZUKI BURGMAN 250, anno 2000, km 
21.000, appena tagliandato, perfetto, con bau-
letto Givi,  vendo a € 1.400,00 trattabili com-
preso casco e pantaloni. Tel. 349.5533865

SUZUKI GSR nero/grigio, Km 3.500, 
22/12/2007, pari al nuovo, senza graffi, mai 
tirata, usata solo per brevi passeggiate, 
bellissima, ancora in garanzia. Vendo, per 
inutilizzo, a € 4.250,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 328.8936606

SUZUKI GSX 600R, anno 2002, mai in 
pista, come nuova, blu e bianca, vendo a 
€ 3.000,00 per inutilizzo. Da vedere! Tel. 
339.6027585

SUZUKI SV 650, colore blu, 11/2005, Km 
13.000, tagliandi regolari, sempre in box, con 
cavalletto laterale e centrale, cupolino, frecce 
e portatarga sportivi (+ originali). Vendo, per 
inutilizzo, a € 3.000,00. Chiamare ore serali, 
Massimo. Foto visibile su www.lasoffiata.it - 
Tel. 333.3428522 - E-mail: laplose@alice.it

SUZUKI SV 650S 77 cv, colore blu, unico 
proprietario, anno 2004, revisionata regolar-
mente nel 2008 e bollata nel 2009, Km 7.000, 
mai incidentata. Vendo a € 3.500,00 tratta-
bili. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
348.9998679

YAMAHA FAZER FZ6, come nuova, Km 
8.500 + bauletto con attacchi portaborse la-
terali, vendo a € 3.400,00. Tel. 349.5735083

TRIUMPH SPEED Triple 955i modello 
2000, completa di tutti gli optional origina-
li (codino monosella, cupolino, scarico in 
carbonio ovale alto + l'originale, borse ser-
batoio), in perfette condizioni pari al nuovo! 
Causa inutilizzo vendo a € 3.500,00. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 346.3192959 
- E-mail: m.loiodice@fastpiu.it

YAMAHA DRAGSTAR 650 Classic, anno 
2001, revisionata a marzo 2009, gommata al 
90%, unico proprietario, Km 35.000 originali. 
aerografie dis. HD, superaccessoriata Robe-
DiCuoio, molti particolari Hi-Hawk, ideale per 
appassionati. Da vedere! Vendo, con dispia-
cere, a prezzo interessante. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 335.7523227

YAMAHA FZ6 colore rosso, anno 2005, 
Km 12.000, vendo causa inutilizzo a 4.000,00 
+ regalo cavalletti anteriore e posteriore, cu-
polino, pignone e portatarga con led. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 340.7983477 
- E-mail: d.b.77@virgilio.it

YAMAHA R6 anno 2005, colore bianco 
perla, tenuta bene, sempre tagliandata pres-
so concessionaria, con gomme, scarico, 
corona, pignone e catena nuovi!! Vendo a € 
5.500,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - 
Tel. 348.1154678

YAMAHA T-MAX anno 2008, Km 7.800, 
vendo a € 7.500,00. Astenersi perditem-
po. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
339.4095999

YAMAHA X CITY 250, in splendide con-
dizioni, comprata nuova a giugno 2008, Km 
4.300, sempre in box, nessun segno, ancora 
in garanzia della casa madre. Vendo, solo 
per problemi di salute, a € 3.100,00 (com-
preso passaggio). Tel. 347.5410135 - E-mail: 
carlo.ap@hotmail.it

YAMAHA XVS650 Drag Star in perfette 
condizioni, con modifiche per 1.000,00 € + 
tutti i suoi pezzi originali, da vedere! Vendo a 
€ 3.300,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 338.1865234

2 GIUBBETTI moto (tg XL, Dainese e 
Ixon) + giubbetto moto donna (tg S) + giub-
betto moto bimbo + casco integrale AGV 
Stealth (tg M) + casco integrale Airoh (tg L) + 
2 caschi Airoh Fly (tg L e S) + seggiolino bim-
bo omologato per scooter. Vendo a € 800,00 
totali. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
331.8457725

2 RUOTE (anteriore e posteriore) per Sì 
+ forcella e faro anteriore completo, vendo 
anche separatamente. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 392.2014004

3 CERCHIONI per Vespa 50, completi di 
camera d'aria e copertone misura 275 - 9, 
gommati al 90/70/50 %, vendo in blocco a € 
90,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
347.8536785

AFFARE! Casco Shark modello Bongo, 
usato pochissimo e in perfette condizioni, tg 
L. Vendo a € 250,00. Tel. 320.3660505
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MISANO
GERA D’ADDA

Villa 
singola su un

unico piano con 
250 mq di giardino,

composta da
soggiorno con 

camino,
cucina a vista,

3 camere,
bagno e

box doppio.
Euro 330.000

FORNOVO SAN GIOVANNI
VILLA LATERALE DI RECENTE COSTRUZIONE.
SOGGIORNO, CUCINA ABITABILE, 2 CAMERE,
DOPPI SERVIZI, 2 BALCONI, RIPOSTIGLIO,

TERZA CAMERA IN MANSARDA CON AMPIO TERRAZZO, 
TAVERNA, CANTINA, GIARDINO E BOX.

Euro 230.000

MOZZANICA
2 Km

Bilocale
di nuova

costruzione
con ingresso
indipendente,

giardinetto privato 
e terrazzino.
Travi a vista, 

pannelli solari e 
possibilità scelta 

delle finiture.
Euro 110.000

FORNOVO SAN GIOVANNI
Prossima realizzazione.

Villa singola su lotto di 500 mq.
Portico,

soggiorno,
cucina abitabile,

doppi servizi,
3 camere,
2 terrazze,

box e
giardino

di mq 400.

CARAVAGGIO
Tre locali
di nuova

costruzione
composto da: 

soggiorno,
cucina abitabile,

2 camere,
bagno,

2 balconi e
box.

Riscaldamento a 
pavimento.

Euro 180.000

CARAVAGGIO
Appartamento
composto da
soggiorno,

cucina abitabile, 
2 camere,

bagno,
ripostiglio,
terrazzino,

box e
posto auto.

Euro 107.000

Interni personalizzabili. Euro 330.000

CARAVAGGIO
Ville di prossima realizzazione.

Quattro locali, doppi servizi, portico, taverna,
box doppio e giardino.

Impianti ad alto risparmio energetico.

MOZZANICA vicinanze
Nuova costruzione. Villa bifamiliare su 2 livelli, 

con soggiorno/cottura, 2 camere,

CARAVAGGIO
Nuova costruzione. Villa a schiera composta 
da 4 locali con cucina abitabile, doppi servizi, 

taverna, cantina, box doppio e giardino.
Riscaldamento a pavimento. Euro 260.000

cabina
armadio, 

doppi
servizi,
terrazza 

di 24 mq, 
box e

giardino. 
Euro

168.000

ARZAGO D'ADDA
VILLA DI TESTA SU 2 LIVELLI,

COMPOSTA DA:
SOGGIORNO, CUCINA ABITABILE, 2 CAMERE, STUDIO, 

DOPPI SERVIZI, BALCONE, LAVANDERIA, BOX
E 400 MQ DI GIARDINO SU 3 LATI.

Euro 265.000

TREVIGLIO - Via Redipuglia, 73
Tel. 0363/302020 - 0363/48959

www.nuovaduer.it

TREVIGLIO - Via Redipuglia, 73
€ 7.500

grazie agli ecoincentivi statali
e al contributo 

dei concessionari Suzuki

5 porte, clima, fendi, 
airbag anteriori e laterali, 

lettore cd,
chiusura centralizzata

con telecomando

a partire da

AMMORTIZZATORE di sterzo, per R6 
1999/2003, vendo a € 50,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 340.7983477

CARBURATORE Dell'Orto VHS 20 va-
schetta centrale, completo di filtro e colletto-
re, anno 1970, vendo a € 80,00. Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 347.8536785

CARBURATORE Dell'Orto V A 16 S va-
schetta laterale, anno 1960, vendo a € 
80,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
347.8536785

CARBURATORE phbg 21 Dell'Orto, nuo-
vo, vendo a € 80,00 causa inutilizzo. Tel. 
340.6280154

CASCO cross Dieffe, tg L, in buone condi-
zioni, vendo a € 20,00 + casco da cross mo-
dello Bels, tg L, in buone condizioni, vendo 
a € 40,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 347.8536785

CASCO Bieffe 3 colori vendo a € 30,00. Tel. 
348.6610119

CASCO modulare Nolan N100 (jet che 
si chiude e diventa un integrale), tg XS, in 
ottime condizioni, colore grigio con decora-
zione originale. Vendo al prezzo d'occasione 
di 40,00 €. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 338.3251942

CASCO + targa + catena antifurto, vendo a 
€ 100,00. Chiamare dalle 14:00 alle 22:00. 
Tel. 340.3877343

CASCO integrale Airoh nuovo (ancora im-
ballato), omologato, tg XS, vendo a 60,00 €. 
Tel. 335.6233177

CASSONETTO in lamiera zincata, da ap-
plicare a carrello porta moto per depositare 
caschi/stivali/pettorine, h 75 x 39 x 90 cm, 
vendo a € 40,00. Foto visibile su www.lasof-
fiata.it - Tel. 347.8536785

CERCO casco per scooter con frontalino, 
colore bianco, misura 57. Lasciare sms. Tel. 
347.7597422

CERCO Vespe e moto anni '50/'80, anche in 
cattive condizioni o rottamate, per pezzi di ri-
cambio, a prezzo adeguato. Pago in contanti.  
Tel. 338.8175907

CUPOLINO  + specchietti + portatarga, per 
FZ6, vendo. Tel. 0363.828235

GIACCA morto Spidi tg XL (tg 48), indos-
sata 2 volte, impermeabile e traspirante, con 
fodera trapuntata alluminizzata estraibile, 
tessuto esterno 58% cotone e 42% cordura 
da 200 gr, protettori certificati di serie e pos-
sibilità di alloggiare back protector. Vendo a 
€ 90,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - E-
mail: claudio.scacchi@alice.it

GIUBBETTI Gimoto uomo e donna, tg M e 
S, pagati € 450,00 cad, vendo a € 300,00 to-
tali. Cristian. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 347.3006265

MARMITTA Top Line vendo a € 80,00 trat-
tabili. Tel. 347.2827960

PANTALONI cross modello ufo, tg 56, ven-
do a € 30,00. Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 347.8536785

PANTALONI da cross, tg M (46/48), 
vendo a € 10,00. Chiamare ore pasti. Tel. 
0363.41200 - E-mail: legnani1@alice.it

PER CRB RR1000RR, RR1000RR, ven-
do ammortizzatore posteriore, dischi anterio-
ri, portatarga originale con frecce, portatarga 
Rizoma con luce targa a led e frecce in car-
bonio, pinze radiali anteriori e pompa radiale, 
fanale posteriore, ecc... Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 334.5917313

PETTORINA Acerbis in buone condizioni, 
tg L, vendesi a soli € 20,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 347.8536785

SCARICO per Honda CBR 600 RR (anni 
2003/2004/2005/2006), con doppio terminale 
in carbonio originale modello Shark. Vendo a 
€ 200,00. Tel. 349.6031811

SCHERMO fumé originale Yamaha, per 
Fazer FZ1, praticamente nuovo. Vendo a € 
80,00. Chiamare Giovanni, ore serali. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 339.4095999

STIVALETTI Alpinestars neri, n° 45, mor-
bidi, comodi, multi-stagionali e anti-acqua, 
come nuovi, usati 3.000 Km. Vendo causa 
inutilizzo (per vendita moto) a € 55,00 trat-
tabili (valore di listino € 135,00). Vero affa-
re! Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
0363.53471 - E-mail: dottorcosta@alice.it

STIVALI cross modello Gaerne, color bianco/
nero, n° 42/43, in buone condizioni (manca un 
gancio registrazione), vendo a € 30,00. Foto 
visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 347.8536785

STIVALI da moto n° 41, colore blu/nero, 
usati 2 volte, modello Falco con protezioni, 
vendo a € 50,00. Tel. 329.9455933

TUTA in pelle, per bambino 9/11 anni, mai 
indossata, vendo a € 130,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 340.0026240

TUTA Axo Sport 2 pezzi uniti da cerniera, 
nera-argento, completa di saponette mai 
usate e protezioni totali, tg 42/46, come 
nuova (usata solo 3.000 Km). Vendo, causa 
vendita moto, a € 250,00 (prezzo di listino € 
680,00). Affare! Roby. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 0363.53471 - E-mail: dottor-
costa@alice.it

TUTA Gimoto in pelle di canguro traforata, 
tg 48, usata 2 volte + gomma Dunlop 190/17 
mescola media, vendo a € 300,00 trattabili. 
Tel. 340.5859091

2 BICI da donna + una per bimbo 5/7 anni 
+ 2 sportive da uomo di cui una con cambio 
+ bici da uomo con freni a bacchetta, vendo. 
Tel. 030.312564 - 339.1116725

2 BICICLETTE, per bambino fino ai 6 anni, 
vendo a € 10,00 totali. Tel. 348.0352604

BELLISSIMA mountain bike, con sospen-
sioni anteriori e posteriori, vendo a € 70,00. 
Da vedere! Tel. 347.9797276 - E-mail: luca-
soli@libero.it

BELLISSIMA mountain bike con cambio 
Shimano Speed 21 velocità, gomme prati-
camente nuove, peso 5/6 Kg, ottima per chi 
ama le passeggiate e lo sport, vendo a € 
150,00 trattabili + regalo 2 contaKm già mon-
tati, borraccia e pompetta. Tel. 340.8438988 
- E-mail: carlo_101@hotmail.it

BICI per bimbo 5/7 anni (ruote 16), di ottima 
marca e usata pochissimo, vendo a € 35,00. 
Tel. 328.7496837

BICI Umberto Dei, una da uomo e una da 
donna, una Taurus. Vendo ad amatori. Tel. 
333.4092666

BICI da corsa Decathlon Sport 3 57 con 
telaio in alluminio 6061 T6 doppio spessore, 
foderi verticali in carbonio, pedivelle Truvativ 
pedali Look Keo Easy Foderi, forcella in car-
bonio, 3x10 rapporti Campagnolo (ulteriori 
dettagli a richiesta) taglia 57 (per stature at-
torno a 180 cm). Vendo a € 500,00. Foto visi-
bile su www.lasoffiata.it - Tel. 338.3251942

BICI da donna veramente bella, utilizzata 
al massimo 10 volte, con cambio 18 rapporti 
(sulle manopole), fari, campanello, pratica-
mente pari al nuovo vendo a 70,00 € trat-
tabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
348.5489356 - E-mail: danydefra80@live.it

BICI Bianchi per bambino, misura 20", ven-
do a € 20,00. Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 340.3667544

BICICLETTA donna, vendo a € 60,00. Tel. 
339.8688718

BICICLETTA per bambina (ruota 16) ven-
do a 20,00. Tel. 333.9434970

CYCLETTE nuova, ancora imballata e sigil-
lata, vendo a € 70,00. Tel. 349.2668968

GRAZIELLA Bianchi (Ø 14), per bambina, 
vendo a soli € 30,00. Tel. 347.0075949

MOUNTAIN bike da uomo, vendo a € 
60,00. Tel. 339.8688718

MOUNTAIN BIKE professionale, con freni 
Shimano idraulici, comandi cambio, deraglia-
tore e cambio Shimano XT M-772, misura 
telaio 44, forcella anteriore ammortizzata, 
praticamente nuova. Vendo a soli € 900,00. 
Tel. 388.7449439

PEDALI da corsa Miche, nuovi, vendo a € 
20,00 + scarpe da corsa Shimano, nuove 
mai usate, n° 43, vendo a € 35,00. Mau-
ro. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
339.2875013

PORTABICICLETTE Decathlon modello 
TH 700, nuovissimo, carico massimo Kg 45 
o 3 biciclette, anche per biciclette da donna 
(usando l'apposita staffa), vendo a € 35,00. 
Tel. 338.4417266 - E-mail: iris.rosso@virgilio.it

PORTAPACCHI per bici da donna vendo a 
€ 5,00. Tel. 333.9434970

SELLA "Selle Italia" C2 in gel, comoda, usa-
ta solo un anno (praticamente nuova!), ven-
do a € 15,00. Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 349.4658474 - E-mail: adrych69@
hotmail.it

TANDEM Bianchi, come nuovo, vendo a € 
900,00. Tel. 368.613381

VERO affare! Vendo tandem seminuo-
vo, usato pochissimo, a € 200,00. Tel. 
333.6225436

ALFA ROMEO 146 1.4 16 vc TS, anno 
2000, clima, airbag, cerchi in lega, Km 
125.000, in buono stato. Vendo a € 1.500,00. 
Occasione! Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 348.9131514

ALFA ROMEO 147 Progression 16 TS 115 
Hp, 3 porte, colore grigio met, impianto a gas 
(400 Km con 25,00 €), cerchi in lega, fari an-
tinebbia, accessori vari, Km 34.000, perfetta. 
Qualsiasi prova. Causa acquisizione auto 
aziendale, vendo a quotazione Quattro Ruo-
te. - E-mail: grzegorz.chyzynski@hotmail.it

ALFA ROMEO 155 1.7 benzina, anno 
1996, full optional, colore blu met, vendo a € 
1.000,00. Tel. 348.2569011

ALFA ROMEO 156 SW 2.0 JTS benzina, 
anno 2004, Km 50.000, interni in pelle, cerchi 
in lega, computer di bordo, colore blu notte 
met, molto bella! Vendo a € 9.000,00 Tel. 
348.4384298

ALFA ROMEO 156 1.9 Multijet 16 v 140 cv 
Esclusive, anno 2004, colore nero, full optio-
nal, vendo a € 8.000,00. Tel. 327.5731219

AUDI A6 anno 2001, con telefono, co-
lore grigio met, vendo a € 6.000,00. Tel. 
346.2103548

BMW 320 diesel 163 cv berlina Attiva, anno 
2005, perfetta, Km 68.000 tutti tagliandati 
BMW, gomme 60%, colore nero met, interni 
beige con inserti in alluminio, full optional. 
Vendo a € 17.300,00 oppure valuto permu-
ta. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
348.8809497 - E-mail: kri87@email.it

BMW 320 D 150 cv, perfetta, con radio 
Mp3 + radio della casa, sensori parcheggio, 
cerchi in lega, gomme al 90%, Km 139.000. 
Da vedere e provare!!! Vendo a € 8.500,00 
trattabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it - 
Tel. 329.0676435 - E-mail: stefanoservida@
yahoo.it

BMW SERIE 1 2.0 D 163 cv, anno 2005, 
automatica, 68.000 Km, full optional, tenuta 
molto bene, tutti i tagliandi BMW, da vedere! 
Vendo a € 17.000,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 340.2575218 - E-mail: gabri.
pelosi@tiscali.it

BMW Z3 1.9 16 v, anno 1997, Km 89.000, 
colore blu met, interni in pelle e capotte bei-
ge hardtop blu met, fendinebbia. Vendo a € 
13.900,00. Tel. 0363.51538

CERCO KANGOO 5 posti 1.9 diesel, solo 
se a prezzo di occasione. Tel. 333.3908544

CITROEN CARLESTON mezzo ormai 
d'epoca vendo. Foto visibile su www.lasoffia-
ta.it - Tel. 392.2014004

DAEWOO KALOS 1.4 benzina,  anno 
2004, azzurro metallizzato, 4 porte, in per-
fette condizioni, vendo a € 3.000,00. Tel. 
0363.1925303

DAEWOO MATIZ colore argento met, anno 
1999, vendo a € 2.500,00. Tel. 348.7701792

DAEWOO MATIZ anno 1999, Km 116.000, 
con targa polacca, assicurata fino a giugno 
2010, vendo a prezzo da concordare. Tel. 
328.8998895

FIAT 16 4x4 TD Multijet, colore nero met, 
06/2008, Km 36.000, in ottimo stato, ventri 
elettrici, radio Cd/Mp3, vendo a prezzo inte-
ressante. Tel. 340.3558367

FIAT 500 anno 1971, in ottime condizioni, 
con interni nuovi, gomme fascia bianche nuo-
ve e targhe originali nere, revisionata a giu-
gno. Vendo a € 7.500,00. Tel. 388.1650842

FIAT BRAVO GT JTD, anno 1999, Km 
150.000, full optional, gomme ok, bollata 
fino ad aprile 2010, revisionata, con carroz-
zeria buona e meccanica ottima. Vendo a € 
1.800,00 trattabili. Tel. 347.4251334 - E-mail: 
simo.46@alice.it

FIAT GRANDE PUNTO Dynamic 5 porte, 
anno 2006, Km 30.000, vendo a € 7.500,00 
trattabili. Tel. 333.8490671

FIAT MAREA 1.9 JTS ELX, anno 2000, 
Km 200.000, con ABS, doppio airbag, cli-
ma, fendinebbia, servosterzo, radio Cd/Mp3, 
gommata nuova, tagliandata e tenuta bene. 
Vendo a € 1.800,00 trattabili. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 340.5174903 - E-mail: 
luxevo88@hotmail.it

FIAT PUNTO 1.9 TD, 5 porte, colore bian-
co, cerchi in lega, aria condizionata, Km 
90.000, vendo a € 2.600,00 non trattabili. Tel. 
320.1472310

FIAT PUNTO 1.3 diesel, anno 2006, con 
ABS, airbag, aria condizionata, Km 48.000, 
unico proprietario. Vendo a € 6.900,00 trat-
tabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
0363.1843999 - 346.8467970

FIAT PUNTO a benzina, anno 1995, tenu-
ta bene e con bollo 2009 pagato, vendo a € 
1.200,00. Tel. 380.6866087

FIAT PUNTO anno 1996, gommata nuova, 
con revisione ok, tagliandata e bollata fino 
a fine 2009, in ottime condizioni! Vendo a € 
1.200,00 trattabili. Tel. 340.0823900

FIAT PUNTO  1.1 Speed (6 marce), anno 
1994, vetri elettrici, fendinebbia, autoradio, 
vernice tetto e metà cofano rovinata. Vendo 
a € 700,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 348.9131514

FORD ESCORT Ghia 1.8 TD SW, anno 
1998, clima, doppio airbag, cerchi in lega, in 
ottimo stato. Vendo a € 1.450,00. Foto visibi-
le su www.lasoffiata.it - Tel. 348.9131514

FORD FIESTA 1.4 - Euro4, luglio 2004, 5 
porte, 22.000 Km, cambio automatico, ABS, 
climatizzatore. e fendinebbia, uniproprietario 
vende a € 5.500,00. Tel. 035.871805

FORD FOCUS 1.8 TDI SW, fine 2001, in 
perfette condizioni, motore ok, vendo a € 
4.500,00 trattabili. Tel. 340.7214271

FORD MONDEO modello 2007, full optio-
nal, con carrozzeria e meccanica perfette, 
tenuta sempre in box, con 3 anni di garanzia. 
Vendo a prezzo da concordare dopo visione. 
Tel. 349.3166491

LANCIA LYBRA 1.6 16 v, anno 2000, Km 
40.000, come nuova, vendo a € 5.500,00. Da 
vedere! No perditempo. Tel. 340.2842310

LANCIA Y 1.2 catalitica Dodo LS, anno 
2001, Km 117.000, interni in alcantara, fen-
dinebbia, vetri elettrici, clima, radioCd, servo-
sterzo, specchietti retrovisori elettrici, colore 
nero, gomme nuove, vendo a € 3.400,00 
(compreso passaggio). Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 345.3437926

LANCIA Y anno 1997, Km 60.000 circa, 
colore grigio, in buone condizioni, ven-
do a € 1.600,00. Chiamare ore pasti. Tel. 
0363.997544

LANCIA Y 1.2 diesel, 50.000 Km, tenuta 
bene, vendo a € 6.500,00. Tel. 331.3129717

MEGANE SCENIC 1.8 benzina, Km 
99.000, appena revisionata, con interni in 
pelle blu, doppio tettuccio, clima, servoster-
zo, airbag poggiatesta, fendinebbia, cerchi 
in lega, vetri elettrici, navigatore incorporato. 
Vendo a € 4.800,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 348.5489356 - E-mail: 
danydefra80@live.it

MERCEDES CLASSE A fine 1999, ta-
gliandata e gommata, vendo a € 3.800,00 
trattabili. Tel. 347.7331233

MERCEDES CLASSE A Coupé 170 Avan-
garde, anno 2006, Km 25.000, tagliandata, 
sensori parcheggio, colore grigio, interni in 
pelle/tessuto, iva esposta, vendo per inutiliz-
zo a € 13.700,00. Tel. 392.2484824 - E-mail: 
pifraa@libero.it

MERCEDES CLASSE E 220 CDI, 
06/2004, colore blu, unico proprietario, cam-
bio manuale, pelle e radica. Affare! Vendo a € 
12.500,00 trattabili. Tel. 335.1034504

NISSAN MICRA bianca, con cambio au-
tomatico, vendo a € 2.000,00. Affare! Tel. 
346.2103548

OPEL ASTRA SW 1.4 benzina, anno 1993, 
Km originali 170.000, totalmente, funzio-
nante, con 4 gomme seminuove, frizione 
appena cambiata e cinghia cambiata a Km 
140.000, tagliandata. Svendo, per inutilizzo, 
a € 1.600,00. Tel. 340.8155824

OPEL ASTRA 1.7 TD, 11/2002, gomme 
nuove, bollo fino a aprile 2010, in buo-
ne condizioni. Vendo a € 2.500,00. Tel. 
348.3028351

OPEL COMBO VAN 1.7, anno 2002, revi-
sionato, con ammortizzatori nuovi, in buonis-
sime condizioni. Vendo a € 2.700,00 tratta-
bili oppure scambio con moto. Roberto. Tel. 
338.2661930 - E-mail: robertodimarzo@live.it

OPEL CORSA 1.5 diesel, 3 porte, anno 2000, 
colore azzurro, 90.000 Km, in buone condi-
zioni, vendo a € 2.500,00. Tel. 340.9390642 
- E-mail: alexsline21@yahoo.com

PER PEUGEOT  206, vendo: airbag, cen-
tralina, cinture, fari, cofano, porte, paraurti 
anteriori e posteriore. Tel. 347.5410135 - E-
mail: carlo.ap@hotmail.it

PEUGEOT 206 anno 2005, Km 65.000, 
servosterzo, aria condizionata, cerchi in 
lega, gomme 80%, vendo al prezzo affare 
di € 5.000,00 (valutazione € 7.000,00). Tel. 
340.7590529

PEUGEOT 206 XT 1.4, full optional, già 
revisionata e bollata, in perfetto stato, ven-
do a € 3.500,00 (causa auto aziendale). Tel. 
338.3003430

PEUGEOT 306 TD vendo a € 1.500,00. Foto 
visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 340.9390642 
- E-mail: alexsline21@yahoo.com

PEUGEOT 406 1.9 TD berlina, anno 1999, 
Km 120.000, colore blu, con aria condiziona-
ta, vetri elettrici, servosterzo, radio, motore 
perfetto, cinghia nuova, meccanica perfetta, 
gomme nuove + 4 cerchi con gomme inver-
nali, tagliandata, uniproprietario. Vendo a € 
3.000,00. Tel. 0363.326967 - 349.4740886

RAGAZZA madre, veramente bisognosa, 
cerca auto (anche vecchia ma funzionante) 
in regalo. Tel. 340.6654370

RENAULT CLIO Ice 1.2 8 v, anno 2004, 
in buone condizioni, con gomme al 60%, da 
vedere! Vendo a € 4.500,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 340.6607487

RENAULT SCENIC maggio 2003, colore 
grigio, Km 110.000, vendo a € 7.000,00. Tel. 
328.8951429

SEAT AROSA 1.0 a metano (220 Km con 
6,00 €), anno 1999, Km 140.000, gomme 
nuove, motore ok. Da vedere! Vendo a € 
1.500,00. Tel. 349.5208377 - E-mail: gabrie-
leredaelli@libero.it

TOYOTA RAV4 Sol 2.0 TD, 2° semestre 
2004, colore blu elettrico, Km 125.000 ori-
ginali, con pedane laterali, spoiler posterio-
re, navigatore Toyota, interni in pelle nera, 
tettuccio apribile elettrico, gomme nuove, 
ecc... Vendo a € 14.000,00 trattabili. Tel. 
329.8837823

VW GOLF III cabrio 1.8, anno 1994, Km 
98.000 circa, in ottimo stato, carrozzeria 
perfetta, capotte automatica, cerchi in lega 
Mek + cerchi in lega originali, antifurto, ra-
dio Blaukpunt con caricatore Cd, revisione e 
tagliando appena fatti. Vendo a € 3.000,00. 
Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
331.8457725

VW PASSAT SW 1.9 TDI 110 cv, 12/1998, 
grigio met, Km 125.000, interni in pelle, ra-
dio Cd, climatizzatore automatico ABS, 4 
vetri elettrici, antifurto, computer di bordo, 
retrovisori elettrici, bracciolo centrale, gom-
mata bene, meccanica ottima. Vendo a € 
3.800,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - 
Tel. 333.1770220 - E-mail: benalla@live.it

VW PASSAT 1.9 TDI Highline 110 cv, ven-
do a € 5.500,00. Foto visibile su www.lasof-
fiata.it - Tel. 388.7997163

2 PNEUMATICI Bridgestone 235/60-16 
100 H, usati ma in buone condizioni, vendo 
a € 120,00. Zona Treviglio. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 339.4657245

4 CERCHI  originali per Volvo C70 18", usa-
ti, vendo. Tel. 340.9390642

4 GOMME nuove 195/50-15, con cerchi 
in lega a nido d'ape BBS originali, in buono 
stato, vendo a prezzo da concordare. Tel. 
348.4260740

4 GOMME ancora nuove (più del 90%), mi-
sura 135-14, causa rottamazione auto vendo 
a € 80,00. Tel. 0363.350435

ASPIRAPOLVERE per auto, con pre-
sa per accendisigari, vendo a € 10,00. Tel. 
333.9434970

AUTORADIO Kenwood con caricatore 6 
Cd, praticamente nuova, vendo (per acqui-
sto auto con radio di serie) a € 90,00 trat-
tabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
340.9787474 - E-mail: chiaraseragni@moli-
noseragni.it

AUTORADIO Pioneer con letto Mp3, nuova 
ancora imballata, vendo causa doppio regalo 
a € 130,00 trattabili. Tel. 348.4260740

BARRE portatutto Fapa, usate poco, con at-
tacco per VW Polo, vendo a € 50,00. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 338.7633573

FASCIA parasole Simoni Racing (150 x 24 
cm) modello Race Design, comprata a 25,00 
€ vendo  5,00 €. Tel. 333.8026102

GRUPPO alzavetro per portiera anteriore 
sinistra della Golf IV (3 porte) da riparare 
(tipico problema del pernetto di plastica che 
si rompe). Ottimo come ricambio, vendo a € 
15,00. Tel. 338.3251942

NAVIGATORE TomTom nuovo (ancora 
con confezione), appena aggiornato, cau-
sa doppio regalo vendo a € 100,00. Tel. 
333.2432298

PASTIGLIE per freni Opel Astra (1999) 
vendo. Tel. 340.9390642 - E-mail: alexsli-
ne21@yahoo.com

PIANALE con 2/3 vie JBL 150 W cad e sub 
Ciare doppiabobina, Ø 30 cm 200 + 200 W, 
come nuove, vendo il tutto a 150,00 €. Tel. 
340.5174903 - E-mail: luxevo88@hotmail.it

PNEUMATICI invernali Bridgeston al 
70/80%, misura 205/55-16, vendo a € 400,00 
trattabili. Tel. 348.4260740

POMPA elettrica per benzina, per Panda 4x4 
(1999), vendo a € 80,00. Tel. 329.7377353

PORTABICI da tetto in alluminio, nuovo 
mai usato, vendo a € 25,00 (solo ritiro no 
spedizione). Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 0363.340868  - E-mail: gio5201@
yahoo.it

SUB 15" (380 mm), con ancora scatola ori-
ginale, fermo da un po' (causa mancanza 
spazio in auto), utilizzato solo 6 mesi, come 
nuovo, doppia bobina 2 Ohm + 2 Ohm 1000 
W+ 1000 W, potentissimo! Vendo. Foto visi-
bile su www.lasoffiata.it - - E-mail: ignoto83@
yahoo.it

VENTILATORE per autovettura, funzio-
nante con presa accendisigari, svendo. Chia-
mare ore pasti. Tel. 333.4959535

BARCA Marino (7,5 mt) con motore fuori-
bordo Mercury da 150 cv, ideale per pesca 
e giri della costa, disponibile in Sardegna. € 
7.500,00. Tel. 331.3129717

GIUBBETTO  salvagente Eurolife nuovo 
mai usato, ancora confezionato, acquistato 
in negozio di nautica specializzato, sul lato 
frontale è dotato di catarifrangenti visibili a di-
stanza. Pagato 21,00 €, vendo causa inutiliz-
zo a € 10,00. Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 340.2641965 - E-mail: conti.lucian@
virgilio.it

CAMPING

CAMPER semintegrale Elnag Sleek 595 
2.8 Turbo, anno 2001, Km 70.000, 5 posti, 
con cinghia di distribuzione gomme e batteria 
nuove, pannello solare, antenna Tv, portabi-
ci, tendalino, ecc... In ottimo stato! Vendo a € 
24.500,00 trattabili. Tel. 347.3381608

CARRELLO tenda André Jamet (chiuso 255 
x 167 cm + timone 110 cm), con portapacchi, 
telo e portafrigo (aperto 255 x 335 cm + ve-
randa 200 x 335 cm), apertura automatica a 
libro. Vendo a € 700,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 0363.350449 - 0363.51804 
- E-mail: anto7casa@hotmail.it

CERCO bombola gas per campeggio, gratis 
o a modico prezzo. Tel. 347.5714944

ROULOTTE (5,50 mt) seminuova, 5 posti 
letto + veranda (6,00 mt) nuova e copertura 
(6,00 mt) con struttura in alluminio. Vendo a 
prezzo trattabili. Tel. 347.1485061

ROULOTTE Laika LS12, con veranda 
esterna usata 3 anni, parasole, zanzariere, 
wc chimico, materasso matrimoniale e mol-
to altro... Vendo. Chiamare ore pasti. Tel. 
0363.86527

2 CANNE da legering: una Maver bellissi-
ma, ancora nella custodia LG 3.60, capacità 
120 gr, con 4 cimini; l'altra più da battaglia, 
con 2 cimini, capacità 120 gr (ma assicuro 
che porta fino a 200 gr), vendo. Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 340.8438988 - E-
mail: carlo_101@hotmail.it
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  TRUCCAZZANO
CASA '90

www.STUdiOCASATRUCCAZZANO.iT
Tel. 0295309130 - 0245506234

Ci TROvi A
TRUCCAZZANO

viA FORNASiNO, 22

CALVENZANO
APPARTAmENTI IN vILLA

di 2/3 locali + servizi
con giardini privati
e box anche doppi.

A PARTIRE
DA EURO 105 mILA

vILLE bIfAmILIARI
e SINgOLE,

soggiorno, cucina,
3 camere, 2 bagni, box e

giardino privato.

A PARTIRE
DA EURO 245 mILA

LA TUA CASA
AD EFFICIENZA ENERGETICA,

TECNOLOGICAMENTE ALL'AVANGUARDIA.

 

SPAGNOLO FABIO

TREVIGLIO (BG) VIA M. D’AZEGLIO, 1

☎ 0363 - 309536

Recentissimo!!!
Attico con terrazzo di 35 mq. 

ottime finiture. A SOLI € 210.000

TREVIGLIO
ingresso, cucina abitabile,

2 camere, bagno, box e cantina.
€ 110.000

TREVIGLIO

RITIRO ORO - PAGO CONTANTI

ROMANO DI LOMBARDIA
Via Donizetti, 3 

Tel. 348 2692721
 Apertura lunedì dalle �5 alle �9 e dal martedì al sabato dalle 9 alle �2,30

MORO

ADRIANO

LucIDAtuRA
LAccAtuRA

MObILI

RIpRIstINO 
vecchI

seRRAMeNtI

ARzAgO D'ADDA via Lodi, 15/17
tel./Fax 0363.326212

3 CANNE da pesca da fondo, con mulinelli 
funzionanti, anni '70, vendo a € 25,00 cad. 
Chiamare ore serali. Tel. 333.8026102

A MODICO prezzo, vendo cyclette Atala 
con cardiofrequenzimetro, seminuova. Tel. 
0363.382732

AIRWALKER + tapis roulant digital magne-
tic Jet Stream, comodamente richiudibili in 
20/30 cm e spostabili con rotelle... Per avere 
forma e salute a casa tua! Vendo a € 200,00 
+ regalo vibromassaggiatore completo, usa-
to. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
327.2958792 - E-mail: giesse717@email.it

APPARECCHIATURA Therabath (made 
in USA) per termoterapie alla paraffina, 
capacità vasca 6 lt, 220 volt, adatta per gli 
appassionati delle candele è possibile usarla 
per sciogliere la cera, vendo a € 150,00. Tel. 
388.7449439

BELLISSIMA Bologhese Milo 6 mt vendo 
a € 40,00. Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 340.8438988 - E-mail: carlo_101@
hotmail.it

BELLISSIMA canna da fondo molto robu-
sta, lancia da 60 a 100 gr, molto potente ed 
affidabile, vendo a e 15,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 340.8438988 - E-mail: 
carlo_101@hotmail.it

BELLISSIMI pattini da ghiaccio marca Ro-
ces, n° 37, usati una sola volta, vendo a € 
35,00, con coprilame e tiralacci, in confezio-
ne originale. Visionabili senza impegno. Tel. 
0363.40675

BILIARDO (210 x 120 cm) con coperchio 
metallico, panno verde con riscaldamento 
elettrico, lampadario verde a 2 luci al neon + 
palle per carambola francese, italiana + birilli, 
boccetta + 4 stecche, steccone e portastec-
che a muro, vendo. Tel. 347.7205757

CANNA Shimano fissa 7 mt, molto bella e 
praticamente nuova, vendo ad € 45,00 + can-
na Camuor fissa 6 mt, in ottimo stato, vendo 
ad € 35,00 + canna Milo fissa 5 mt vendo a 
€ 20,00. Grande affare! Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 340.8438988 - E-mail: car-
lo_101@hotmail.it

CANNA da ledgering Tubertini Dymo Fee-
der vendo a € 50,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 328.7528497

CAUSA inutilizzo, vendo stepper molto bello e 
usato poco a € 90,00. Chiamare dopo le 20:00. 
Foto su www.lasoffiata.it - Tel. 340.2797115

DOPOSCI Nike, n° 26/28, vendo a € 
10,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
340.3667544

DOPOSCI Dolomite, n° 23/24, vendo a € 
10,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
340.3667544

GIACCA Cressi Comfort in neoprene 5mm, 
con maniche corte, cerniera al viso, cappuc-
cio incorporato e guarnizione stagna intorno 
al viso, tg 4, vendo per errato acquisto a € 
100,00. Mai usata!!! Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 335.5972854 - E-mail: cri-
stian.cervi@siassb.eu

MUTA da sub vendo a € 50,00. Tel. 
0363.828235

MUTA da sub umida donna, tg M, 5 mm Te-
chnisub, salopette + giacca, vendo a € 40,00 
+ muta sub semistagna donna, tg L, 7 mm 
termoriflettente, vendo a € 130,00 trattabili.  
Tel. 0363.41825

PATTINI da hockey Bauer RH300, n° 42, 
usati una volta, vendo a € 60,00. Vero affa-
re!!! Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
347.3006265

ROLLER  n° 37, usati poco, vendo a € 10,00 
trattabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 348.5489356 - E-mail: danydefra80@
live.it

SCARPONI da sci Salomon 8.0 gialli, rego-
lazione carving, con sblocco per camminata, 
in buono stato, n° 43. Vendo a € 20,00. Tel. 
328.1094097 - E-mail: mauriziomconcetta@
libero.it

SCI Rossignol s9 da speciale (174 cm), 
anno 2003, vendo a € 50,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 340.2928648 - E-mail: 
firestoorm@tiscali.it

SCI Kastle da gigante (185 cm), anno 2000, 
vendo a € 50,00. Foto visibile su www.la-
soffiata.it - Tel. 340.2928648 - E-mail: fire-
stoorm@tiscali.it

SCI Atomic 9.26 carving (185 cm), con at-
tacchi Atomic scorrevoli, bastoncini e sacca 
per trasporto. Tutto buono stato, vendo a € 
80,00 trattabili + regalo portasci magnetici. 
Tel. 328.1094097 - E-mail: mauriziomconcet-
ta@libero.it

SCI Salomon Snow Blade, nuovi mai usati, 
vendo a € 50,00 (valore € 110,00). Foto visi-
bile su www.lasoffiata.it - Tel. 340.3667544

STEPPER High Power mai utilizzato vendo, 
causa trasloco, a € 150,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 335.6493691 - E-mail: 
nani2001@libero.it

STEPPER pieghevole JK Fitness, in buono 
stato, vendo a € 45,00 (pagato a € 120,00). 
Tel. 339.4273372

TAPPETO magnetico con 8 livelli di resi-
stenza, computer con 4 funzioni, richiudibile 
e con ruote di trasporto, vendo a € 130,00 
trattabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it - 
Tel. 339.4593094

TUTA da sci (giaccavento + pantaloni), tg 
44, color carta da zucchero con interni rosa, 
nuovissima!!! Vendo a € 25,00. Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 338.4417266 - E-
mail: iris.rosso@virgilio.it

VOGATORE con seduta imbottita, smon-
tabile, vendo a € 20,00. Chiamare dopo le 
17:30. Tel. 0363.41825

ANGELO artigiano esegue lavori di carton-
gesso, tinteggiatura, isolamento termoacusti-
co a cappotto e sottotetti. Preventivi gratuiti. 
Tel. 320.7853633

PICCOLA squadra artigiana di 2 muratori 
italiani, con esperienza e mezzi propri, ese-
gue lavori di ristrutturazione e muratura di va-
rio genere. Prezzi modici e preventivi gratuiti. 
Tel. 0363.901321 - 333.7314322

TRADUZIONI da tedesco/inglese/france-
se in italiano, traduttrice esperta (laureata 
110/110) esegue. Disponibile anche per in-
terpretariato, corsi di lingue e segretariato. 
Zona Treviglio/Crema. Tel. 328.6957341

VIDEO & TV

16 VHS "Conoscere l'Italia Più Bella", come 
nuove, vendo a € 50,00. Chiamare dopo le 
17:30. Tel. 0363.41825 -  

6 FILMS in Dvd originali vendo. Per sapere 
la lista, chiamare. Foto visibile su www.lasof-
fiata.it - Tel. 331.6895640

ANTENNA TV orientabile "Prestige" mod 
331 Cobra, svendo. Chiamare ore pasti. Tel. 
333.4959535

ANTENNA satellitare (cm 80) vendo al mi-
glior offerente. Tel. 340.9864202

CAUSA errato acquisto, vendo modulo 
Cam per la PayTv, compatibile con Tv Philips 
LCD (dal 2008 in poi), con confezione mai 
aperta e garanzia. € 60,00 (pagato € 69,00). 
Tel. 334.5917313 - E-mail: fabrizio.laboni@
ugs.com

CERCO serie Dottor House (dalla 1ª alla 4ª). 
No anonimi. Tel. 392.7937336

DOLBY SORROUND Philips praticamente 
nuovo, con Dvd e 4 casse + centrale e sub 50 
W rms per canale + 2 pedane per tenere alte 
le casse, veramente bello! Vendo a 100,00 € 
trattabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
348.5489356 - E-mail: danydefra80@live.it

LE PRIME 3 serie di Buffy l'Ammazzavam-
piri, costituite da 15 Dvd (è la serie che si ac-
quistava con Tv Sorrisi e Canzoni e ogni Dvd 
costava 14,90 €) come nuovi e senza griffi, 
con custodie. Vendo a € 25,00. Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 393.2095934 - E-
mail: antonio.cattaneo2@alice.it

LETTORE Majestic Dvdx R/RW, Cd R/RW, 
Mpeg-4, Mp3 Cd/Da, Jpeg, solo 2 mesi di 
vita praticamente nuovo! Svendo a € 30,00. 
Tel. 388.7449439

PRIMA serie completa di Angel Spin Off 
del celebre telefilm Buffy l'Ammazzavampiri, 
quella uscita con Tv Sorrisi e Canzoni com-
posta da 6 Dvd (3 dei quali ancora sigillati). 
Vendo a € 25,00. Foto visibile su www.lasof-
fiata.it - Tel. 340.6439467

PRIMA serie completa del Dottor House, 
quella uscita con Tv Sorrisi e Canzoni com-
posta da 6 Dvd (tutti, tranne il primo, ancora 
sigillati). Vendo a € 35,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it). Tel. 340.6439467

SISTEMA Philips Home Theatre modello 
MCD 288E nuovissimo, ancora imballato, 
molto carino esteticamente, legge Dvd/Cd/
Mp3 + uscita AUX e USB + 2 altoparlanti e 
subwoofer. Vendo a € 120,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 328.2955295 - E-mail: 
aliprandone@inwind.it

SVENDO videoregistratore Mitsubishi HQ 
Twin Digital E 30 - DX 4 Head, con teleco-
mando, da riparare blocco cilindro testine. 
Chiamare ore pasti. Tel. 333.4959535

SVENDO videoregistratore Sharp VC-
A67YM HQ - 4 head, con telecomando. Chia-
mare ore pasti. Tel. 333.4959535

TELEVISORE Philips 28" stereo, con te-
levideo e telecomando originale, vendo per 
trasferimento a € 100,00 + decoder digitale 
terrestre, nuovo, free senza tessera, a € 
30,00. Tel. 328.1132694

TV COLOR Sony Trinitron modello KV-
M14A 14", con ingresso videocamera e 
audio + telecomando RM-657, 30 canali pre-
selezionati, vendo. Chiamare ore pasti. Tel. 
333.4959535

TV COLOR portatile Telefunken Palcolor 
TX 1500 14", con telecomando e sintoniz-
zatore a ricerca automatica, 49 programmi, 
100 canali. Vendo. Chiamare ore pasti. Tel. 
333.4959535

TV COLOR 14" Seleco, colore nero, funzio-
nante, con comandi sul televisore. Svendo a 
soli € 40,00. Tel. 388.7449439

TV COLOR Sony Trinitron 29", colore gri-
gio, perfetto come nuovo, vendo a € 100,00. 
Tel. 328.2371506

TV COLOR 24", con telecomando, vendo a 
prezzo interessante. Tel. 0363.382732

TV LCD e monitor 20" Samsung HD Rea-
dy, digitale terrestre integrato, risoluzione 
1680x1050 Pixel, contrasto 100.000:1, tem-
po di risposta 5 ms, 2x hdmi, Dvi-d. Svendo a 
soli € 220,00. Tel. 388.7449439

TV RETROPROIETTORE Sony 42", in ot-
time condizioni (sia colori che audio), vendo 
esclusimamente per mancanza di spazio a € 
250,00. No perditempo. Tel. 347.5410135

VHS films Walt Disney (Cenerentola, Lilli 
e il Vagabondo, La Bella e La Bestia, Bam-
bi) + collezione films Don Camillo e Pep-
pone + films vari, vendo a € 5,00 cad. Tel. 
0363.40675

VHS originali di vari films vendo a € 4,00 cad. 
Chiamare dopo le 17:30. Tel. 0363.41825

BELLISSIMA macchina fotografica Minolta 
5xi in ottimo stato e perfettamente funzionan-
te, con obiettivo originale zoom xi AF 28-80, 
2 tracolle una stretta e una più larga, batteria 
e rullini Kodak 200 plus. Vendo. Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 0363.40675

MACCHINA fotografica digitale Nikon Col-
pix, zoom ottico 3x, zoom digitale 4x, monitor 
LCD 2,5", LRD autoscatto, attacco treppie-
di, memoria interna 32 Mb espandibile con 
scheda SD Flash, batteria aglio ioni di litio, 
connettore USB, software Cd-Rom, istruzio-
ni. Vendo a soli € 160,00.  Tel. 388.7449439

VIDEOGAMES

4 GIOCHI per Pc (dalle riviste Game Machi-
ne, Giochi per il Mio Computer e Win Giochi): 
Boiling Point Road to Hell, F.E.A.R., Freedom 
fighters e Deus Ex-Invisible War, in italiano 
o sottotitolati in italiano, perfetti. Vendo a € 
4,00 totali. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 0363.82568 - 328.6728058

A 40,00 €, vendo Nintendo DS lite bianco, 
funzionante ma con schermo superiore rotto. 
Ottimo per pezzi di ricambio. Se interessati, 
chiamare Tel. 328.7233595

CONSOLLE videogiochi Megatronix, col-
legabile a Tv o monitor + 128 giochi + joy-
stick + commutatore + alimentatore + istru-
zioni, nuovo ancora imballato, vendo a € 
60,00. Chiamare dalle 14:00 alle 22:00. Tel. 
340.3877343

GIOCO per PS3 (Ned for Speed Under Co-
ver) vendo a € 15,00. Tel. 347.2827960

JOYSTICK Trust Predator come nuovo, at-
tacco consolle doppio (sia USB per computer 
che collegamento per PS 1/2/3), vendo a € 
15,00. Tel. 340.5174903 - E-mail: luxevo88@
hotmail.it

PS2 + joystick + 2 giochi + memory card, 
vendo a € 50,00. Tel. 347.2827960

PSP con 5 giochi (PES 08, Crash of The 
Titans, Ratchet Clank l'Altezza Non Conta, 
Secret Agent Clank, Prince of Persia Revela-
tion), memory stik da 1 Gb e cavo per l'uscita 
video sulla Tv. Vendo. Tel. 347.8919255

PSP vendo a € 70,00 + 2 memoty card ven-
do a € 30,00. Chiamare o lasciare sms. Tel. 
393.6021656

PSP SLIM nuova senza graffi, con 2 giochi  
(Dragon Ball Z 2 e Need for Speed MW) e 
memory card da 1 Gb, vendo a € 140,00. Tel. 
320.3446567

SOLO in blocco, vendo (a € 20,00) giochi 
per PS2, usati poco e funzionanti: Grand 
Theft auto "Vie City", ESPN NFL 2k5, Moto 
Gp 3, Pro Eevolution Soccer 2008. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 331.6895640 
- E-mail: mcphisto1976@libero.it

VARI giochi per Pc e Nintendo DS, usati 
pochissimo, vendo. Zona Romano di Lom-
bardia. Tel. 349.3560551

2 CARTUCCE Lexmark 33 (colour), nuove 
ancora sigillate, causa cambio stampante 
vendo a € 18,00 (pagate € 23,00). Daniela. 
Tel. 0363.848207

ADATTATORE Internet USB nuovo, com-
patibile solo con porte USB 2.0, con scatola, 
driver ed istruzioni, compatibile con Vista. 
Causa errato acquisto, vendo a € 15,00. Foto 
visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 348.7433004 
- E-mail: passion4you@hotmail.it

AFFARE Computer Pentium 4 completo 
in garanzia. Nuovo masterizzatore DVD-
DL, mouse ottico, tastiera e casse. Porte 
usb, rete, floppy e antivirus. Monitor 17" 
- Tutto a € 199,00. Trasporto ed installa-
zione gratis. Tel. 331.9492933

AFFARE Computer Pentium 4 completo 
in garanzia. Nuovo mouse ottico, tastiera 
e casse. Masterizzatore DVD-DL, usb, rete, 
floppy e antivirus. Monitor LCD. Tutto a € 
249,00 Gratis trasporto ed installazione a 
casa tua. Tel. 331.9492933

AFFARE Computer portatile, completo 
di tutto: borsa, caricabatteria, maste-
rizzatore/lettore DVD, porte usb, porta 
rete, antivirus. Trasporto ed installazione 
gratis. Garanzia. Tutto a € 299,00 - Tel. 
331.9492933

ALIMENTATORE Premier potenza 600 W, 
molto silenzioso, affidabile e potente, connet-
tori di uscita: 1 per 24-pin ATX, 1 per 8-pin 
CPU, 1 per 4-pin CPU, 2 per 6-pin PCI-E, 4 
per Peripheral, 1 per floppy, 2 per Sata. Usa-
to ma come nuovo, 2 mesi di vita, in garanzia 
con scontrino. Vendo a € 35,00. Foto su www.
lasoffiata.it - Tel. 0363.82568 - 328.6728058

ASSISTENZA riparazione PC bloccati, 
installazione: software, hardware, ricerca dri-
ver, eliminazione virus, risoluzione problemi, 
presso vostro domicilio, prezzi modici. Tel. 
347.7854404

CARTUCCE originali per stampante Epson 
Stylus mod. 900/980, confezioni contenenti 
2 cartucce nere e 1 colori, vendo in blocco 
a € 20,00. Foto su www.lasoffiata.it - Tel. 
348.9131514

CAUSA inutilizzo, vendo Pc IBM 486, Ram 
8 MB espandibile, hd 550 Mb, monitor a 
colori VGA, mouse IBM, tastiera avanzata, 
Windows 95 e vari programmi + stampante 
modello Mannesmann Tally T 7010 Plus. Ot-
timo per studenti scuole medie o principianti. 
Chiamare ore pasti. Tel. 333.4959535

CAUSA doppio regalo, vendo eccezionale 
software di montaggio video ancora imbal-
lato. Potrai effettuare i tuoi migliori montaggi 
video mai visti, aggiungi foto, musica, titoli ed 
effetti speciali. Veloce, divertente e semplice. 
In Italiano. € 40,00. Tel. 349.7759217

CAUSA inutilizzo, vendo web cam Trust, 
con Cd software per l'istallazione e istruzioni 
multilingua. € 12,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 340.6439467

CAUSA inutilizzo, vendo webcam con Cd di 
installazione e manuale d'uso. € 20,00. Foto 
visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 347.0631295 
- E-mail: jade.88@hotmail.it

CAUSA sostituzione con una da 1 Gb, 
vendo memoria da 512 Mb, perfettamente 
funzionante. € 10,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 347.4334659

CAUSA inutilizzo, vendo notebook Hp Pa-
villon DV6000, usato solo un anno, con pro-
cessore Intel Dual Core 1,67 GHz, 120 Gb 
hd, 2 Gb Ram, grafica Intel 128 Mb, webcam, 
masterizzatore Dvd+RW + monitor 15,4", 
Windows Vista Ultimate + mouse wireless, 
vendo a € 400,00 + aggiornamento Windows 
Vista Home Premium, vendo a € 60,00. Tel. 
320.4669655

COMPAQ DEKPRO 800 Mhz, Ram 256 Mb, 
hd, floppy, lettore Cd, scheda di rete, Windows 
XP Professional SP2 (o anche Linux) e pac-
chetto Office 2003 incluso. Disponibile anche 
case slim (più compatto). Vendo a € 50,00. 
Foto su www.lasoffiata.it - Tel. 348.2989455

COMPUTER per famiglia/scuola Pentium 
850, masterizzatore, Office 2003, Ram 
256 Mb, Internet, XP, programmi, tastiera e 
mouse, monitor 15". Vendo a € 150,00. Tel. 
349.8938280

COMPUTER palmare con fotocamera, 
moltissime funzioni, mai usato, accessoria-
to, vendo a € 90,00 + palmare con tastiera, 
touch screen, numerose funzioni, mai usato, 
accessoriato, imballato e con istruzioni, ven-
do a € 80,00; databank/agenda elettronica, 
nuova ancora imballata, con istruzioni, vendo 
a € 25,00. Chiamare dalle 14:00 alle 22:00. 
Tel. 340.3877343

COMPUTER portatile notebook Pentium IV, 
usato pochissimo pagato € 1.600,00 5 anni 
fa, vendo a € 400,00 + regalo stampante e 
scanner mai usati. Astenersi perditempo. Tel. 
331.7710713

DIMM RAM DDR2 1 Gb OCZ PC2 5400 
667 Mhz, perfettamente funzionanti, vendo a 
€ 10,00. Tel. 338.3251942

DIMM RAM DDR2 1 Gb A-DATA PC2 6400 
800 Mhz, perfettamente funzionante, vendo 
a € 13,00. Tel. 338.3251942

DOLBY 2.1 usato poche volte, con rego-
lazione tweeter e sub, comprensivo di cavi, 
adatto per computer . Vendo a € 30,00 trat-
tabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
348.5489356 - E-mail: danydefra80@live.it

DVD campana da 100 pezzi, da registrare, 
vendo a € 35,00. Tel. 333.4092666

IMAC G5 17" combo processore PowerPc 
con imballaggi, scatola, mouse, tastiera, Cd 
e manuali originali, svariati programmi di gra-
fica e Office (no Cc). Tenuto maniacalmente, 
vendo a 500,00 € trattabili. Solo consegna a 
mano. - E-mail: valeria.3@alice.it

MASTERIZZATORE Dvd LG GSA 4163B 
dual layer, perfettamente funzionante, vendo 
a € 20,00. Ottimo prodotto. Tel. 338.3251942

MODEM Adsl, con router wireless a 4 porte 
incorporato, vendo. Tel. 340.3595750

MONITOR  LG 995E 19" CRT, in ottime con-
dizioni, vendo a € 50,00. Tel. 328.6797396 - 
E-mail: piej87@virgilio.it

OCCASIONE Computer nuovo! Ram 1 
gb, hard disk 160 gb, masterizzatore DVD, 
usb, mouse, tastiera, casse e antivirus. 
Garanzia. Monitor 17" in regalo. Tutto a € 
299,00 Gratis trasporto e installazione a 
casa. Tel. 331.9492933

PENTIUM 3 500 Mhz, hd 20 Gb, maste-
rizzatore Cd, scheda video 32 Mb, Ram 256 
Mb, Windows XP, tastiera e mouse. Vendo a 
€ 50,00. Tel. 349.6125198

SCANNER Epson Perfection 2580 con 
caricatore automatico negativi, come nuovo 
e perfettamente funzionante, causa inutiliz-
zo vendo a € 50,00. Tutto originale, manca 
solo il cavo di alimentazione perché è rotto. 
Solo consegna a mano. - E-mail: valeria.3@
alice.it

SCANNER Canon Scan670U USB vendo a 
€ 30,00. Cristian. Foto visibile su www.lasof-
fiata.it - Tel. 347.3006265

SCHEDA Tv digitale terrestre USB Toshi-
ba con antennina, cavetto e Cd Rom con i 
drivers, perfettamente funzionante. Si inter-
faccia anche all'antenna centralizzata, se 
necessario. Ottima da collegare al Pc o al 
Notebook, per vedere la Tv. Vendo a € 15,00. 
Tel. 338.3251942

SCHEDA video pci-e Radeon X800 Pro 256 
Mb, perfettamente funzionante, con scatola 
cavetti e istruzioni, vendo a € 40,00. Tel. 
338.3251942

SCHEDA madre Gigabyte 775 + cpu Core-
2duo perfettamente funzionanti, scheda ma-
dre con dotazione originale, processore con 
dissipatore e ventola originali (boxed). Ottimi 
componenti per un Pc da alte prestazioni. 
Vendo a € 130,00. Foto visibile su www.la-
soffiata.it - Tel. 338.3251942

SCHEDA TV RADIO Pinnacle PCTV 110i 
pci perfettamente funzionante + drivers e 
cavetto audio, riceve canali Tv e radio, non 
satellite, non digitale terrestre. È una scheda 
pci, non USB. Vendo a € 30,00. Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 338.3251942

STAMPANTE fotografica Canon Selphy 
CP530 vendo, per regalo doppio, a soli 60,00 
€. Nuova ancora impacchettata! Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 346.6933666

STAMPANTE Epson Stylus Photo 830 u 
Series ink jet a colori, con Cd di installazione, 
cavo di alimentazione, cavo di collegamento 
al Pc e manuale di istruzioni, senza cartucce. 
In ottimo stato, vendo a € 50,00. Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 347.0631295

STAMPANTE  multifunzione Hp, usata po-
chissimo e in ottimo stato, vendo a € 49,00. 
Tel. 329.0379012

US ROBOTICS Message modem 56k 
message fax, perfettamente funzionante, 
con alimentatore + cavo. Vendo a € 10,00. 
Tel. 338.3251942

TELEFONIA

AURICOLARE originale e nuovo, per Sam-
sung, vendo a € 10,00. Tel. 333.9434970

BELLISSIMO Motorola V6 Maxx Ferrari 
Challenge, personalizzato ferrari, non bran-
dizzato, che funziona con tutte le sim e usim 
card, timer vita segna 14 ore di chiamate 
ricevute/fatte, bellissimo display esterno con 
comandi touch screen per riprodurre media. 
Vendo a € 120,00. Foto visibile su www.lasof-
fiata.it - Tel. 393.2095934 - E-mail: antonio.
cattaneo2@alice.it

BLACKBERRY CURVE 8310, colore 
grigio scuro, perfettamente funzionante ed 
in ottime condizioni estetiche, in garanzia, 
brandizzato Vodafone ma senza blocchi ope-
ratore, con scontrino d'acquisto di fine 2008, 
caricabatteria da rete, cavo USB, auricolari 
stereo, custodia originale, software. Vendo a 
€ 170,00. Tel. 338.3251942

CAUSA inutilizzo, vendo telefono cordless 
Brondi color grigio, con segreteria digitale sul 
portatile e vivavoce. € 20,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 347.4334659 - E-mail: 
fm.fabius@tiscali.it

FANTASTICO Sony Ericsson, completissi-
mo di funzioni, vendo a € 120,00. Foto visibi-
le su www.lasoffiata.it - Tel. 346.7417577

LG U 8330 tenuto veramente bene, custo-
dito gelosamente e poco utilizzato, funzio-
nante solo con schede della "3", completo 
di scatola di imballo, caricabatterie, Cd di 
installazione, cavetto per Pc, auricolare e 
libretto di istruzioni. Vendo a € 50,00 tratta-
bili. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
348.5489356 - E-mail: danydefra80@live.it

MOTOROLA A1000 con cavo USB, carica-
batteria e pennino, della "3" ma funzionan-
te con qualsiasi operatore, con possibilità 
di installare vari giochi o programmi (come 
TomTom). Vendo a 100,00 € trattabili. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 348.5489356 
- E-mail: danydefra80@live.it

NEC 338 cellulare di ultima generazione, 
con fotocamera, ecc... Nuovo, vendo a prez-
zo interessante. Tel. 334.5007634

NOKIA E51 Tim, in garanzia, perfetto e 
perfettamente funzionante, con dotazione 
originale e scontrino valido per la garanzia, 
vendo a € 110,00. Foto visibile su www.lasof-
fiata.it - Tel. 338.3251942

NOKIA E65 completo di accessori, blue-
tooth, wifi, slot miscro sd, vendo a € 150,00 
trattabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 339.3684371

NOKIA E71 Vodafone Gray Steel nuovo 
(timer vita 000) e perfetto, completo della do-
tazione originale, vendo a € 220,00. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 338.3251942

PALMARE Smartphone HTC TYNT II Kai-
ser, utilizzabile con tutt gli operatori, usato 
ma perfettamente funzionante, in buon stato 
estetico, con tastiera scorrevole, wi-fi, blue-
tooth, GPS e fotocamera, ancora in garanzia 
+ imballo originale, vendo a € 300,00. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 0363.910260

PHILIPS 350 con mms, Gprs, Wap, vibra-
zione, icone animate, polifonico, multifun-
zione, piccolo ed elegante, con istruzioni e 
scatola, vendo a € 30,00; GSM Panasonic 
A102, mms, vibrazione, diverse funzioni, gri-
gio, piccolissimo, vendo a € 30,00; Motorola 
C115, nero, piccolo e elegante, con imballo e 
istruzioni, vendo a € 29,00. Chiamare dalle 
14:00 alle 22:00. Tel. 340.3877343

SAMSUNG SGH-X150 con sportellino, 
nuovo, vendo a prezzo interessante. Tel. 
334.5007634

SAMSUNG SGH-X460 dual band, doppio 
schermo, schermo interno a colori, con cari-
ca batterie e batteria funzionante, vendo a € 
29,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
338.4417266 - E-mail: iris.rosso@virgilio.it

SCHEDA PMCIA Option HSDPA (la più pic-
cola al mondo) che funziona con tutti i gestori 
telefonici, , vendo a € 100,00. Foto su www.
lasoffiata.it - Tel. 0363.370506 - 335.1298532

TELEFONI S36 neri da tavolo a disco, 
perfetti e funzionanti, vendo a € 35,00 
cad. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
347.8975340 - E-mail: gczenga@libero.it

TELEFONO Cordless mod. Gipsy InSip 
Telecom (made in Germany) composto da: 
base con antenna (larghezza 16 cm e pro-
fondità 12 cm) e trasformatore SNG 025 FW 
6199, base per ricarica Insip (h 7 x 6 x 7 cm) 
con trasformatore Sing 015 FW 1199, telefo-
nino tascabile mod. Ellepi Pocket (h 3 x 5,5 
x 16 cm), svendo. Chiamare ore pasti. Tel. 
333.4959535

TELEFONO Cordless (senza fili) mod. 
Zeffiro Urmet composto da: base con an-
tenna laterale mod. 4005 (larghezza 13 cm 
e profondità 18,5 cm), trasformatore Urmet 
4005/150, presa telefonica, telefonino Urmet 
mod. Zeffiro (h 3,5 x 5,5 x 15 cm), svendo. 
Chiamare ore pasti. Tel. 333.4959535

TIM CARD tariffa rossa, fuori produzione 
ed introvabile, con prezzi irrisori in base ai 
secondi effettivi di conversazione, € 50,00 + 
credito residuo (incluso massaggio intesta-
zione). Tel. 0374.74232

VARI telefoni per rete fissa + segreteria te-
lefonica + cellulare Nek E 616 (della "3") con 
display a colori, fotocamera e videocamera, 
vendo a poco prezzo! Tel. 346.8729398

ATTREZZATURE 
UFFICIO

BELLISSIMA valigetta rossa Piquadro, con 
portacomputer, vendo a € 150,00 (pagata € 
220,00). Foto visibile su www.lasoffiata.it - 
Tel. 0363.40675

CUCITRICE da tavolo (graffetatrice) Ellepi 
C17 long arm punti 24/6, con scatola, vendo 
a € 10,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 348.1027649

MACCHINA per scrivere Olivetti a nastro, 
anni '60, vendo al miglior offerente. Chiama-
re ore serali. Tel. 333.9434970

15 PENSILI per cucina + tavolo, vendo a € 
200,00. Tel. 0363.82789

2 LETTI  singoli con base bianca + rete 
e materasso, in ottimo stato, vendo a soli € 
45,00 cad. Tel. 02.9520472 - 347.9862654

3 SGABELLI "Franklin" Ikea, color betulla/
argento, h 74 cm, vendo a € 30,00 in blocco 
(costo nuovo € 24,95 cad). Tel. 339.6363987

A € 700,00, vendo soggiorno componibile 
ad angolo, lungo 4,00 mt + tavolo rotondo al-
lungabile, con 6 sedie. Tel. 339.2710623

ARMADIO quasi nuovo a 6 ante, color noce, 
causa trasloco vendo (a chi viene a ritirarla) a 
€ 300,00 trattabili. Tel. 349.5544820

ARREDAMENTO completo per bilocale 
vendo a € 2.100,00. Tel. 346.0250676

ARREDAMENTO banco bar, usato 
ma molto bello, vendo a 6.000,00 €. Tel. 
338.7590448 

ATTACCAPANNI in legno lavorato, vende-
si. Tel. 030.312564 - 339.1116725

BELLISSIMA scrivania ad angolo color 
bianco (139 x 92 cm), adatta anche a com-
puter, con 4 cassetti con guide, vendo a € 
100,00 trattabili. Foto visibile su www.lasof-
fiata.it - Tel. 348.5489356 - E-mail: danyde-
fra80@live.it
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“Ogni agenzia ha un proprio

titolare ed è autonoma”

Immobiliare Caravaggio
Piazza Locatelli, 7 - Caravaggio

✆ 0363 350177

STUDIO IMBAR 
Piazza Papa Giovanni XXIII, 3 - Bariano

✆ 0363 957677

Agenzia Imm.re RDL
Via Mons. Rossi, 23 - ROMANO di L.

✆ 0363 910099

FORNOVO
Casa semindipendente,

TRE loCAlI 138 mq
con doppi servizi,
giardino 260 mq,
box e posti auto.

Euro 190.000

MOZZaNICa
Recente 4 locali,

doppi servizi
con terrazzo,
box, cantina e

posto auto.
Euro 145.000

BaRIaNO
NUoVo

3 locali + servizi 
con giardino privato,

terrazzino, 2 balconi e 
box.

PRoNTA CoNSEGNA.
Euro 140.000

BaRIaNO
VIllA ANGolARE

4 locali, doppi servizi, 
box, portico,

terrazzo e giardino. 
PRoNTA CoNSEGNA.
Euro 240.000

FRANCHISING NETWORK

www.tecnocasa.com

MaRtINENGO 
Da non perdere!

Vendesi recente villa a schiera 
composta da soggiorno,

cucina abitabile, 3 camere e 
2 bagni; box, lavanderia e 

giardino.
Euro 250.000

ROMaNO di L. 
In zona centralissima,

vendesi recente appartamento 
bilocale completamente arredato, 

con box.
Ideale investimento.
Euro 95.000

CIVIDatE aL PIaNO
ZoNA CENTRo!

Vendesi al piano 1°,
appartamento quadrilocale 
di c.a. 120 mq e al piano 

terra laboratorio con ufficio e 
ripostiglio di 220 mq.
Euro 270.000

CaRaVaGGIO - In zona di forte passaggio
CEDESI PIZZERIA D'ASPoRTo. Avviamento pluriennale. Info in ufficio.

CaRaVaGGIO Proponiamo in fase di costruzione

CaRaVaGGIO
CENtRO stORICO

AMPIo 2 loCAlI
CoN CUCINA ABITABIlE E Box.

Euro 83.000

ZERO COMMIssIONI

affittiamo in
CaRaVaGGIO

APPARTAMENTo 2-3 loCAlI.
Da Euro 350,00
CaRaVaGGIO

Euro 285.000 - Villa singola. 
Abitazione 110 mq su unico 

piano. Ampio porticato e box 
doppio. Tavernetta con camino. 

locali pluriuso, cucinotto e bagno. 
Giardino piantumato 500 mq. 

Poss. realizzare altro appartamento.

APPARTAMENTI TRE loCAlI 
e VIllE ANGolARI
di ampia metratura.
a partire da

Euro 178.000

CaRaVaGGIO
NUoVo TRE loCAlI CoN

GIARDINo PRIVATo E Box.
Euro 158.000

DISPoNIBIlITà IMMEDIATA.

CaRaVaGGIO
NUoVI - IN MINIPAlAZZINA

QUADRIFAMIlIARE. Appartamenti 
con ingresso indipendente, giardino 
privato e box doppio in larghezza.

Riscaldamento a pavimento e 
pannelli solari. TRE loCAlI CoN 

TAVERNA o QUATTRo loCAlI CoN 
MANSARDA E TERRAZZo.

Predisposizione impianti: climatizzazione ed antifurto.

PERMUTA VoSTRo
IMMoBIlE

CaRaVaGGIO
In palazzina del 2004

GRAZIoSo 2 loCAlI 180 mq di 
giardino privato, box e p. auto 
compresi. Euro 116.000

VIDaLENGO
Euro 225.000 - Nuova villetta.

Ingresso, ampio soggiorno, 
cucina abitabile, 3 camere, doppi 
servizi e box doppio. Cappotto 
termoisolante, pannelli solari e 
predisposizione clima/antifurto.

ROMaNO di L.  
Per amanti del design moder-
no, attico trilocale con doppi 
servizi, lavanderia e rip., am-
pio box. la casa viene venduta 
arredata di cucina con tavolo e 
sedie, soggiorno e bagni. Aria 
condizionata e basculante 
elettrica. Euro 200.000

ROMaNO di L. zona Parco serio
Per amanti della campagna e della tranquillità, vendesi caratteristi-
ca casa completamente indipendente su un lotto di c.a. 4000 mq.

BASI e pensili per cucina + tavolo pic-
colo + tavolo rotondo con 4 sedie, vendo 
a prezzi modici. Chiamare ore pasti. Tel. 
0363.351029

CAMERA ospiti con solido divano letto in le-
gno 3 posti, armadio 2 ante/2 cassetti e cas-
settiera 4 cassetti. Pagata € 1.300,00, vendo 
a € 600,00. Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 348.3059972 - E-mail: edalpont@
email.it

CAMERA da letto in stile, completa, color 
noce, composta da armadio, letto matri-
moniale, 2 comodini e comò con spec-
chiera, vendo a € 300,00. Tel. 0363.79505 
- 346.1002418

CAMERA matrimoniale composta da 2 co-
modini con cassetti, cassettiera e letto con 
rete, vendo a € 220,00 + regalo 2 poltroncine 
da camera. Tel. 347.9862654 - 02.9520472

CAMERA con 2 letti singoli (con reti e 
materassi) + armadio a 4 ante doppio, 
vendo a € 100,00. Chiamare ore pasti. Tel. 
0363.351029

CAMERA  da letto completa, in legno, ven-
do a € 400,00. Tel. 389.1813676

CAUSA nuovo ambiente, vendo divano 3 
posti in tessuto sfoderabile colore verde (cm 
215 x 90 x 90 h), in ottimo stato. € 300,00. 
Chiamare ore pasti . Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 338.8618918 - E-mail: 
horn24@tele2.it

CAUSA trasloco, vendo divano 2 posti Flou 
molto bello e come nuovo. € 500,00 trattabi-
li. Chiamare dopo le 20:00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 340.2797115

CAUSA trasloco, vendo camera da letto 
composta da armadio 6 ante, 2 comodini, 
comò, specchiera e struttura letto (no mate-
rasso). € 400,00 trattabili. Tel. 349.4739902

CERCASI 2 divani letto matrimoniali, nuovi 
o seminuovi, da utilizzare  per breve  periodo. 
Ritiro a nostro carico. Prezzo  da  concordare 
dopo visione. Tel. 339.6218695

COMO' "della nonna", in buono stato, ven-
do. Tel. 333.4092666

COMODINO marrone con 3 cassetti, nuovo 
ancora imballato, vendo per errate misure. 
Tel. 0363.913161

COMODINO in legno di faggio massello, 
realizzato a mano da artigiano (su disegno), 
con 2 ripiani ovali e 3 colonnine, vendo a € 
70,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
347.6405781 - 0363.879161 - E-mail: rober-
ta.pe@tiscali.it

CREDENZA per cucina con 2 cassetti 
bianca mis. 80 x 48 + con 2 comodini coor-
dinati + tavolino color noce cm 86 x 48 cm. 
Vendo a prezzo modico. Tel. 030.312564 
- 339.1116725

CUCINA moderna di 3 mt con forno, pia-
no cottura 4 fuochi, cappa (non necessita di 
tubo), frigorifero, congelatore e vasca lavello 
in inox, vendo a € 1.000,00. Disponibile da 
fine giugno. Chiamare Dino, ore serali. Foto 
su www.lasoffiata.it - Tel. 339.6244495

CUCINA completa, con elettrodomestici + 
camera matrimoniale completa (anche mate-
rassi) + divano + lampadari + oggettistica per 
la casa, vendo a prezzi da concordare. Tel. 
333.2879679

DIVANO 3 posti vendo a € 60,00. Tel. 
389.1813676

DIVANO in pelle bordeaux con schienale re-
clinabile e poggiapiedi estraibile, in buone con-
dizioni, vendo a € 300,00. Tel. 329.2194958

DIVANO in pelle 2 posti, color panna, usato 
pochissimo. Vendo a € 250,00. Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 392.1660675

DIVANO 2 posti mai usato, in condizioni 
eccellenti, svendo a 100,00 € non trattabili. 
Astenersi perditempo. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 393.2095934 - E-mail: anto-
nio.cattaneo2@alice.it

DIVANO 2 posti vendo a € 200,00 + tavo-
lo con piano in vetro vendo a € 200,00. Tel. 
347.9639315

DIVANO 3 posti color giallo, completo di 
rete specifica e di facile chiusura + mate-
rasso matrimoniale, di qualità importante, 
completamente sfoderabile e lavabile (com-
presi i braccioli), vendo a € 180,00 + regalo 
divanetto dello stesso materiale e colore. Tel. 
338.6423728

DIVANO LETTO + 2 poltrone vendo a € 
120,00. Tel. 389.1813676

LETTI matrimoniale e singolo, in ferro battu-
to, vendo. Tel. 333.4092666

LETTO a soppalco con capottina, cm 200 
x 90 x 100, vendo a € 50,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 0363.301054

LETTO matrimoniale color nero, con doghe in 
legno praticamente nuove, vendo a € 100,00 
trattabili (praticamente solo il valore delle do-
ghe). Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
348.5489356 - E-mail: danydefra80@live.it

LETTO matrimoniale con rivestimenti com-
pletamente sfoderabili, rete in acciaio con 
doghe e sistema di sollevamento per acces-
so alla base contenitore salvaspazio, senza 
materasso, vendo a € 500,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 0363.340391

MOBILE (lunghezza 180 cm) nero laccato 
con faretti, 3 mensole in vetro, 2 cassetti 
nel centro, colonna (che si può montare sia 
a destra che a sinistra), acquistato da un 
mobiliere e non ai grandi magazzini, tenuto 
veramente bene! Vendo a € 350,00 tratta-
bili. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
348.5489356 - E-mail: danydefra80@live.it

MOBILE per sala stile arte povera (cm 270 
x 230 h), nuovo, vendo. Tel. 0363.913161

MOBILE basso per sala, lungo 2,80 mt, 
vendo a € 130,00. Tel. 389.1813676

MOBILE moderno per salotto, come nuovo 
(usato, con cura, un anno), rovere moro lac-
cato lucido panna con vetro: 3 cassetti, 3 vani 
per riviste e/o decoder, base Tv, pannello, 2 
mensole, vetrinetta a 2 ante e base a 2 ante. 
Vendo a € 350,00 causa mancanza spazio. 
Da vedere senza impegno. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 349.8753652

MOBILE soggiorno stile veneziano (h 215 
x 270 cm), come nuovo, causa trasloco ven-
do a € 700,00 trattabili. Chiamare dopo le 
20:00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
340.2797115

MOBILE bagno con 2 lavandini ad incasso, 
color avorio con piano superiore in marmo 
rosa con venature bianche + grande spec-
chio con 2 faretti, vendo a € 250,00. Tel. 
347.4894660

MOBILE per soggiorno componibile (300 x 
240 cm) vendo a € 200,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 0363.301054

MOBILE a intarsi (cm 130 x 32 x 188 h) 
composto da anta, specchio, ripiani e casset-
to + cassapanca (cm 127 x 40 x 50 h) + cas-
settiera (cm 75 x 42 x 122 h) con 7 cassetti. 
Vendo a € 150,00 totali. Tel. 0363.79505 
- 346.1002418

MOBILE bagno (200 x 123 x 30 cm) in 
marmo rosa, con lavello a forma di fagiolo 
e grande specchiera, vendo a € 1.000,00 
(a chi viene a smontarlo e portarlo via). Tel. 
340.6435903

MOBILETTO per ingresso, vendo. Tel. 
030.312564 - 339.1116725

NOVITA' esclusiva! Parquet intarsiato e 
realizzato completamente a mano!!! Possi-
bilità di opere personalizzate. Disponiamo 
di mattonelle di diversa misura. Immobiliare 
Treviglio. Tel. 0363.304738

NUOVO! Causa errate misure all'acquisto, 
vendo tavolo indonesiano (mt 1,80 x 0,90) 
con piano in cristallo e bambù a € 450,00. Da 
non perdere! Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 347.0631295

OGGETTISTICA varia per mercatini ven-
do. Tel. 333.6225436

SALA completa (divani, tavolo, sedie, mo-
bile), stile antico + camera da letto matri-
moniale, in radica + cameretta bianca, con 
lavorazioni + cucina con elettrodomestici 
funzionanti. Vendo. Tel. 328.8775280

SALA composta da vetrinetta, carrello bar, 
credenza con specchiera, tavolo in marmo 
pregiato e sedie, il tutto il stile liberty anni 
'60 in legno lavorato. Da vedere! Vendo. Tel. 
340.5329294

SCRIVANIA per studente, molto bella e 
recente, sagomata, vendo. Tel. 030.312564 
- 339.1116725

SCRIVANIA in pino (120 x 60 cm), con 3 
cassetti e ripiano per tastiera Pc, in buonis-
sime condizioni, vendo a € 100,00. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 347.6405781 
- 0363.879161 - E-mail: roberta.pe@tiscali.it

SCRIVANIA in radica (cm 140 x 61 x 
75 h) vendo a prezzo interessante. Tel. 
334.5007634

SOGGIORNO componibile classico, color 
rovere, composto da mobile con vetrinet-
ta, tavolo allungabile e 6 sedie, vendo a € 
200,00. Tel. 0363.79505 - 346.1002418

SOPPALCO Ikea ad 1 piazza, color azzur-
ro, completo di materasso, vendo a € 100,00 
trattabili. Tel. 339.6363987

SPECCHIERA bagno, con cornice il legno 
anticato rosa e ripiano portaoggetti, vendo 
a € 70,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 347.6405781 - 0363.879161

TAVOLINO stile arte povera, Ø 66 cm, ven-
do a 25,00 € trattabili. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 348.5489356

TAVOLO da pranzo ovale (180 x 110 cm), in 
cristallo + 6 sedie, vendo a € 100,00. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 0363.301054

TAVOLO ovale, con 5 sedie abbinate, 
vendo a prezzo speciale. Tel. 030.312564 
- 339.1116725

TAVOLO stile rinascimento, in legno mas-
sello + 6 sedie in legno massello con seduta 
in velluto, vendo a € 500,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 335.8121448 - E-mail: 
pitesta@tiscali.it

TAVOLO massiccio color noce, con piano in 
cristallo, vendo a € 100,00. Tel. 347.9862654 
- 02.9520472

TAVOLO per esterno + 4 poltroncine con 
cuscini, vendo a € 80,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 392.1660675

TAVOLO rotondo con 4 gambe, in noce, Ø 
120 cm, epoca 1950, vendo a € 200,00. Tel. 
333.6225436

TAVOLO + 6 sedie intarsiati con legni esoti-
ci, artigianato locale, vendo causa trasloco a 
€ 3.500,00 (valore commerciale € 5.000,00). 
Trasporto a carico dell'acquirente. Appunta-
mento per visionare. Marino Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 0363.300254 - E-mail: 
mkurnys@yahoo.it

TAVOLO da cucina allungabile, color frassi-
no + 4 sedie, vendo a € 200,00 trattabili. Tel. 
0363.351260 - 340.9226587

ULTIME sedie impagliate, come nuove, 
vendesi a € 15,00 cad. Tel. 0373.61464 - 
340.3285525

VENDO libri di testo di 3ª media (anno in 
corso), ben tenuti. Tel. 349.3560551

VENDO: sala da pranzo in radica di noce, 
stile '400 lombardo, con tavolo e 6 sedie + 
cucina in legno completa di lavastoviglie, mi-
croonde, tavolo e 4 sedie, lampadario. Vendo 
a € 1.500,00. Tel. 348.3925515

VENDO: 2 poltrone, panca e tavolo da 
giardino a € 150,00 + libreria (140 cm) a € 
200,00. Tel. 348.3925515

ANTIQUARIATO

2 TAVOLI da osteria con gamba tornita, 
misure cm 140x75 e 115x70, da restaurare, 
vendo a € 130,00 cad. Tel. 333.6225436

A € 1.000,00, vendo violino fine '800, 
perfettamente tenuto e funzionante. Tel. 
0363.326054

ACQUISTO libri antichi, stampe e mano-
scritti. Pagamento immediato. Massime va-
lutazioni. Giorgio. Tel. 347.3683194

ARMADIO antico a 5 ante (quella centrale 
con specchio), laccato, lavorato, vendo. Da 
vedere! Tel. 339.4273372

BAULE dell''800 vendo. Tel. 333.9434970

BILANCIA antica con cassa in legno, piano 
in marmo, piatti originali e pesi originali in ot-
tone, vendo a € 100,00. Tel. 333.5713408

CASSETTONE Impero + secreter Carlo X 
+ cassettone Carlo X, antichi e in noce mas-
sello, privato vende. Tel. 339.7366099

CASSETTONE con specchiera e 2 como-
dini in ciliegio, epoca primi '900, da restaura-
re, vendo a € 250,00. Tel. 333.6225436

CERCO antichità: lampadari, lampade, 
quadri, cornici, mobili, giocattoli, biancheria, 
libri, riviste, documenti, oggetti militari, mar-
mi, camini, ecc... Pagamento in contanti. Tel. 
340.8646660

MANICHINO da sarta, già restaurato, ven-
do a € 150,00. Affare!!! Tel. 333.6225436

LAMPADA da giardino d'epoca (primi 
'900), tutta in ferro battuto, alta circa 2,00 mt. 
Vendo a € 150,00. Chiamare ore pasti. Tel. 
0374.74232

LAMPADARI d'epoca vendo: uno in legno 
dorato, uno a gocce, uno in alabastro e altri. 
Tel. 333.6225436

LAMPADARIO a goccia doppio palco 12 
luci, (marca Moscatelli primo '900), cablato 
nuovo, attualmente smontato, vendo a € 
400,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
0363.340391 - E-mail: vannidef@tele2.it

MOBILE di sagrestia del 1600, in buone 
condizioni (minimo restauro), vendo. Valuta-
to € 35.000,00, accetto offerte dignitose che 
tengano conto del reale valore del mobile (no 
antiquari o perditempo con proposte poco 
serie). Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
340.2641965 - E-mail: conti.lucian@virgilio.it

MOBILI antichi di famiglia, in noce massel-
lo, di varie epoche, vendo. Tel. 339.7366099

OGGETTI vari, ideali per mercatino dell'an-
tiquariato, vendo. Chiamare ore serali. Tel. 
333.8026102

PENDOLA antica (primi '900) vendo. Tel. 
349.4739902

PORTA per interno epoca '800, pannella-
ta, completa di ferramenta originale, h 2,22 
x 2,18 mt, vendo a € 250,00 trattabili. Tel. 
333.6225436

SALOTTINO  primi '900 in noce, composto 
da divanetto, 2 poltroncine e 4 sedie, in vellu-
to color giallo oro, vendo a € 150,00 trattabili. 
Tel. 333.6225436

SCRIVANIA in massello con pelle e 5 cas-
setti, epoca primo '900, mis. cm 110 x 68, 
vendo a € 500,00 trattabili. Tel. 333.6225436

STATUA lignea del 1600, raffigurante San 
Pietro (h 58 cm circa), vendo a € 2.800,00 
poco trattabili. Prego astenersi antiquari con 
offerte poco serie o altri perditempo. L'og-
getto è stato valutato e non intendo sven-
derlo. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
340.2641965 - E-mail: conti.lucian@virgilio.it

SVEGLIA in acciaio inox, con carica ma-
nuale e suoneria + sveglia da parete bianca, 
a pile, funzionanti, vendo. Tel. 030.312564 
- 339.1116725

VECCHIA radio a volvole Kennedy K 317, 
anni '50, vendo. Antonio. Tel. 338.6347646

A MODICO prezzo, vendo Supervapore con 
accessori, ancora nuovo. Tel. 0363.382732

ASCIUGATRICE AEG Lavateherm 59800 
a condensa con pompa di calore, classe A (il 
minor consumo in assoluto), capacità 6 kg, 
vendo per non utilizzo a € 500,00 (metà del 
prezzo di acquisto). Tel. 328.7528497

ASPIRAPOLVERE a bidone a € 50,00. Tel. 
368.613381

BISTECCHIERA + 2 pentole a pres-
sione nuove, vendo a prezzo offerta. Tel. 
030.312564 - 339.1116725

CAUSA errato acquisto, vendo a 10,00 € 
(pagato 19,00 €): Robot Dolcevita Imetec 
nuovo, nella sua confezione originale, per tri-
tare piccole quantità, ogni giorno, con coper-
chio salvafreschezza, avvolgicavo, accessori 
lavabili in lavastoviglie, funzionamento ad 
impulsi. Foto visibile su www.lasoffiata.it - 
Tel. 0363.40675

CAUSA inutilizzo, vendo asciugatrice a con-
densa con pompa di calore AEG Lavatherm 
59800 classe A (pochissimo consumo), ca-
pacità 6 Kg, a € 500,00. Tel. 328.7528497

CAUSA inutilizzo, vendo frigorifero Ignis 
DPA26, 5 mesi di vita, bianco, capacità 238 
lt, classe A +, dimensioni cm 54 x 144 x 60, 
con ripiani in cristallo, estetica bombata. € 
200,00 trattabili. Foto visibile su www.lasof-
fiata.it - Tel. 327.7826271

CUCINA a gas con 4 fuochi e forno elet-
trico, in acciaio inox, un anno di vita, ven-
do a € 200,00. Chiamare ore pasti. Tel. 
0363.351029

FERRO da stiro a vapore "Stirella Micromax 
401" con base caldaia, svendo. Chiamare 
ore pasti. Tel. 333.4959535

FERRO da stiro a vapore, marca Termozeta, 
vendo. Tel. 030.312564 - 339.1116725

FRIGGITRICE elettrica 2.000 W di poten-
za, con cestello estraibile, vassoio smaltato 
antiaderenza con 6 litri di capacità, come 
nuova, solo 3 mesi di vita. Vendo a € 30,00. 
Tel. 388.7449439

GRATI' Ariete colore bianco, in ottime con-
dizioni, vendo a € 20,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 348.7433004 - E-mail: 
passion4you@hotmail.it

GRIGLIA elettrica con fondo ad acqua an-
tifumo/odore, nuova, vendo a € 20,00. Tel. 
340.7293920

LAVATRICE (6 Kg), seminuova, vendo a € 
120,00. Tel. 0363.905432

MACCHINA marca Ariete, per fare le 
granite in casa, vendo. Tel. 030.312564 - 
339.1116725

MACCHINA per il caffè Gaggia, come 
nuova, vendo a € 250,00 (pagata € 550,00). 
Vero affare! Tel. 349.3167437 - E-mail: miky.
gatti@alice.it

SCALDINO elettrico con potenzia sele-
zionabile 1.000/1.500/2.500 W, ventola 
turbo, spegnimento programmabile, timer e 
telecomando. Usato pochissimo, vendo a € 
39,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
329.0379012

SISTEMA per idropittura a rullo per interno 
ed esterno, con afflusso automatico tramite 
pompa a pressione, vendo a € 30,00. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 388.8909159

TOSTIERA/GRILL Imetec, mai usata, ven-
do a € 80,00. Tel. 333.9434970

SALUTE
BELLEZZA

ACUFIT: apparecchio per agopuntura in-
dolore, particolarmente efficace per la dieta, 
come nuovo, usato pochissimo. Vendo a € 
28,00. Chiamare ore pasti. Tel. 320.5791383
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via L. Ariosto, 30/D - TREVIGLIO
Tel. 0363.40799 Fax 0363.597027

TREVIGLIO zona centrale e servita
Grande appartamento di 130 mq posto al 2° ed 

ultimo piano, composto da: ingresso,
grande cucina abitabile, soggiorno luminosissimo 

con balcone, disimpegno notte, ripostiglio,
camera matrimoniale, cameretta con balcone, 

bagno grande con box doccia e vasca.
Ottimamente tenuto, zona notte tutta parquet. 

Grande giardino condominiale.
Poche spese. Box e cantina inclusi nel prezzo.

Solo € 160.000,00
DA NON PERDERE

BRIGNANO GERA D'ADDA
Ideale per amanti grandi spazi...

In zona centralissima,
appartamento

servito da ascensore,
composto da:  soggiorno con 

balcone, cucina abitabile,
camera matrimoniale, bagno, 

ripostiglio box e cantina.
€ 88.000,00 Libero subito!!!

100%

Made
in Italy

Calvenzano - Via Venezia 7 - 0363•86573
Orario apertura 

da lunedì a venerdì ore 9,00 - 12,00 e 13,30 -18,30 sabato 9,30 - 12,00

Abbigliamento mare
Uomo - Donna - Bambini

T-Shirt abbigliamento Tecnico - Sportivo
Felpe varie marche

Produzione propria e vendita diretta

Collezione 2008 felpe
e abbigliamento

tecno
"SCONTO"SCONTO50%50% ""

TREVIGLIO
vicinanze stazione centrale
Appartamento composto da: 

grande soggiorno, studio,
cucinotto separato,  camera

matrimoniale, bagno totalmente 
rifatto, box e grande cantina.

Solo € 110.000,00

BRIGNANO GERA D'ADDA
Appartamento composto da:

ingresso indipendente, soggiorno 
con cucina, ripostiglio, bagno, 

camera matrimoniale e cameretta. 
Termoautonomo.

Inferriate, portoncino blindato e 
caldaia nuova.

Totalmente arredato.
€ 100.000,00

ARZAGO D'ADDA
Villa a schiera con box doppio, 

soggiorno, cucina abitabile, 
bagno, lavanderia e giardino di 

proprietà esclusiva...
più 3 camere nel reparto notte, 

con bagno.
€ 265.000,00 Da vedere!!!

AFFITTIAMO APPARTAMENTI ARREDATI E NON A TREVIGLIO E LIMITROFI. A PARTIRE DA € 330,00 MENSILI!!!

BEAUTY CASE vendo: in plastica rigida, a 
€ 15,00 + rigido ricoperto di stoffa, a € 20,00. 
Chiamare dopo le 17:30. Tel. 0363.41825

BELLISSIMA bilancia elettrica pesaperso-
ne, di colore bianco, marca Rowenta modello 
Slimtronic, vendo a 20,00 €. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 0363.40675

CAUSA sopravvenuta allergia, vendo 4 con-
fezioni di shampoo colorante Garnier Movida 
Nero + una confezione di shampoo coloran-
te Testanera Coutry Colors nero Indonesia. 
Non contengono ammoniaca e il colore dura 
dalle 6 alle 8 settimane. Facili da applicare. € 
20,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
340.6439467

COPRILETTO singolo nuovo + 1 copriletto 
usato pochissimo per magnoterapia del valo-
re di € 1.100,00, svendo. Chiamare ore pasti. 
Tel. 333.4959535

ELETTROSTIMOLATORE professionale
portatile, usato pochissimo, perfettamente 
funzionante, ideale per la cura di cervicali, 
lombalgie, crampi e tendiniti, vendo a € 80,00 
trattabili (pagato € 108,00). Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - - E-mail: pamela.conver-
ti@gmail.com

PEDANA vibrante basculante, usata po-
chissimo (causa problemi di salute), vendo 
a € 150,00 trattabili. In ottimo stato! Tel. 
338.6035017

PIASTRA per lisciare i capelli, nuova usata 
solo 2 volte, con piastre in ceramica per non 
rovinare il capello (rilasciano ioni per rende-
re capelli lucenti e idratati) ed impugnatura 
in vera pelle, vendo a € 45,00 non tratta-
bili. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
348.5489356 - E-mail: danydefra80@live.it

POCHETTE portatrucchi nuove, di misure 
e colori vari, vendo a partire da 3,00 €. Tel. 
333.9434970

PROFUMI nuovi da 50 ml vendo a partire 
da 10,00 €. Tel. 333.9434970

SIGNORA cerca massaggiatrice veramente 
capace (astenersi uomini), con prezzi modici. 
Zona Crema e limitrofi. Tel. 334.5007634

STUFETTA Domotherm Lux "TYP 3000" 
nuova, termoconvettore ad aria calda con 
ventilatore orizzontale e radiatore a raggi 
infrarossi, ottima per lenire tutte le malattie 
reumatiche, svendo. Chiamare ore pasti. Tel. 
333.4959535

UP LIFT  Glutei. Per risollevare, rassodare 
e modellare i glutei e l'interno cosce, del-
l'istituto di medicina estetica Sant'Angelica 
(ottimo sia per donne che per uomini), causa 
doppio regalo svendo. Chiamare ore pasti. 
Tel. 333.4959535

PREZIOSI

ANELLI antichi, molto belli, vendo. Tel. 
0363.913161

BIGIOTTERIA anallergica, nuova, vendo! 
Tel. 333.9434970

CAUSA inutilizzo, vendo bellissimo orologio 
Chronotech azzurro, con cinturino in cuoio e 
quadrante a piramide a 8 lati. Guardare per 
credere! Vendo a € 50,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 347.0631295 - E-mail: 
jade.88@hotmail.it

CRONOGRAFO Newman con cassa in 
acciaio, vetro minerale e cinturino in pelle 
bianca + Galassi 925 anallergico, usato ma 
in ottime condizioni, di valore. Vendo, per 
inutilizzo, a € 70,00 cad o a 100,00 in blocco. 
Foto visibile su www.lasoffiata.it - - E-mail: 
claudio.scacchi@alice.it

OROLOGIO unisex marca Gucci, con 
quadrante blu, vendo a € 200,00. Tel. 
339.8688718

OROLOGIO da camino anni 1940, mecca-
nismo nuovo battente ore vendo, vendo a € 
150,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
347.8975340 - E-mail: gczenga@libero.it

OROLOGIO da polso (da donna) Longines 
modello L2.642.4.73.6, causa inutilizzo ven-
do a € 400,00 (prezzo € 900,00). Chiamare 
al mattino. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 338.6935329

OROLOGIO/SVEGLIA digitale Tlogic nuo-
vo, con proiezione ora e temperatura, vendo 
a € 25,00 (valore € 50,00). Chiamare ore se-
rali. Tel. 333.8026102

SWATCH Irony con confezione originale, 
bellissimo, vendo a 38,00 €. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 0363.40675

ABBIGLIAMENTO vario, per donna tg 
46/48, vendo da 5,00 a 15,00 € al capo. 
Chiamare dopo le 17:30. Tel. 0363.41825

ABBIGLIAMENTO donna, in buone condi-
zioni, vendo da € 5,00. Tel. 333.9434970

ABBIGLIAMENTO da donna, usato ma 
in buono stato (seminuovo), tg 44/46, vendo 
solo in blocco a prezzo da concordare. Tel. 
334.5007634

ABITI invernali da donna, tg 42, vendo a € 
20,00 cad. Tel. 333.9434970

ABITO da sposa vendo a € 300,00. Tel. 
0363.828235

ABITO da sposa color avorio, stile impero, 
tg 46/48, recente, vendo a € 500,00 trattabili. 
Tel. 329.8217969

BELLISSIMI stivali neri, usati una sola vol-
ta, n° 37, tacco alto e cromato, con bracciale 
alla caviglia. Vendo a € 25,00 trattabili. Foto 
visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 348.5489356 
- E-mail: danydefra80@live.it

BELLISSIMO abito da sposa "Spose di 
Giò", con velo e guanti, vendo a prezzo da 
concordare. Tel. 0363.40675

CAPPELLO di lana bianco vendo a € 
5,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
339.4098943 - E-mail: gatta81@alice.it

CAUSA sgombero locali, vendo e regalo 
abiti uomo/donna. Tel. 347.9862654

CAUSA inutilizzo, vendo bellissimi sandali 
da donna color oro/bronzo, con fibbia rico-
perta di strass, tacco 9 cm e cinturino sulla 
caviglia. Praticamente nuovi, acquistati e 
mai messi, n° 39, vendo a € 15,00. Da ve-
dere! Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
340.6439467

CAUSA inutilizzo, vendo giacca in pelle nera 
(modello "Il Corvo") a mezza coscia, usata ma 
i condizioni ottimali, tg 50/52, sempre tenuta 
in armadio e nel celophan! € 50,00. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 331.6895640 
- E-mail: mcphisto1976@libero.it

CAUSA inutilizzo, vendo giacca in pelle 
di antilope marrone, tg M, anni '70, made 
in Inghilterra, usata ma in ottime condizioni 
(sempre tenuta in armadio con il celophan!). 
€ 50,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - 
Tel. 331.6895640 - E-mail: mcphisto1976@
libero.it

CAUSA errato acquisto, vendo giacca au-
tunnale firmata Onyx, tg L, a € 20,00. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 328.7528497 
- E-mail: miriamc78@yahoo.it

CAUSA errato acquisto, vendo pantaloni 
streetwear Carhartt Thrift Pant loose fit/low 
waist marrone tg 32, bellissimi, nuovi mai 
andossati (ancora con etichetta del prezzo 
e targhetta con marchio Carhartt), vendo 
a € 100,00 trattabili. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - E-mail: head_banger_666@
hotmail.com

GIACCA classica da donna, tg S, invernale 
(pura lana vergine color cammello), vendo a 
€ 30,00. Tel. 333.9434970

GIUBBINO color verde militare con cap-
puccio, tg S, adatto per il periodo primaverile 
o per le giornate di pioggia. Vendo a € 12,00 
trattabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it - 
Tel. 348.5489356

GIUBBINO di pelle Gas, nuovo usato solo 
una volta, tg L, pagato 350,00 € vendo a 
170,00 € trattabili. Foto visibile su www.lasof-
fiata.it - Tel. 348.5489356 - E-mail: danyde-
fra80@live.it

GIUBBINO nero lucido della Jennyfer, con 
cappuccio (removibile), molto bello, tg S, ot-
timo per l'inverno, vendo a € 20,00. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 348.5489356 
- E-mail: danydefra80@live.it

GIUBBINO di jeans da donna veramente 
morbido e praticamente mai usato, tg M, ven-
do a € 7,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 348.5489356

GIUBBOTTO Aprilia by Essenza, tenu-
to benissimo (ha solo un lieve difetto alla 
cerniera, facilmente riparabile), veramente 
come nuovo, tg XL, senza protezioni (non è 
un capo tecnico). Vendo a € 25,00. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 348.7433004 
- E-mail: passion4you@hotmail.it

IN SCATOLA originale da negozio, cintura 
De Liguoro (marchio che fornisce Miss Italia) 
con 120 cm di catena, "frangie" e lavorazio-
ne sulla chiusura. Causa regalo inutilizzato, 
vendo a € 40,00. Foto visibile su www.lasof-
fiata.it - Tel. 335.5499625 - E-mail: claudio.
scacchi@alice.it

OCCHIALI da sole Giorgio Armani, usati 
una sola volta come nuovi, in negozio supe-
rano i 250,00 €, li vendo a 100,00 €. Foto visi-
bile su www.lasoffiata.it - Tel. 347.7221004

OCCHIALI da sole da donna Chanel ori-
ginali (tutte le parti dell'occhiale sono mar-
chiate), lenti blu/azzurro sfumate, completi di 
custodia rigida originale e straccetto per lenti 
(anche questo marchiato Chanel). Pagati € 
144,00 vendo a soli € 100,00. Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - - E-mail: pamela.con-
verti@gmail.com

PELLICCIA ecologica 3/4, tg 42, color pan-
na, vendo a € 50,00. Tel. 333.9434970

PELLICCIA di visone scuro, tg 44, lun-
ghezza 3/4, collo modello "coreana", in 
buone condizioni, indossata saltuariamente, 
lunghezza dalla spalla 85 cm, lunghezza ma-
nica 55 cm, larghezza spalle 48 cm. Vendo 
a € 500,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 0363.79781 - 348.5207534

PELLICCIA di marmotta lunghezza 3/4, 
lunghezza della spalla 15 cm, lunghezza 
della manica 55 cm, vendo a € 300,00 trat-
tabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
349.1494691

PELLICCIA di volpe e scamosciato, con 
collo e polsi di pelliccia di volpe, lunghezza 
3/4, lunghezza della manica 55 cm, lunghez-
za dalla spalla 95 cm e dettagli ai bordi. Ven-
do a € 300,00. Foto visibile su www.lasoffia-
ta.it - Tel. 349.1494691

PUMA modello nuovo n° 43, con scato-
la, causa errato acquisto vendo a € 65,00. 
Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
348.9131514

SCARPE Converse All Star modello Canvas 
N° 44 (N° 10 misura americana), nuovissime 
mai usate, vendo a € 35,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 320.3859175

SCARPE Gucci nere, n° 39, usate solo 2 
volte. Vendo a € 70,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 339.4098943 - E-mail: gat-
ta81@alice.it

SCIARPA Benetton, in lana bianca, vendo a 
€ 8,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
339.4098943 - E-mail: gatta81@alice.it

STOCK di abbigliamento (firmato) vario da 
donna, tg 44/46, circa 150 pezzi. Vendo in 
blocco. Tel. 334.5007634

2 MONOPATTINI (non elettrici), uno mo-
dello Raptor, vendo a € 8,00 l'uno. Chiamare 
o lasciare sms - Tel. 340.4777081

4 COSTUMI da bagno per bimba (12 mesi) 
+ canotto della Barbie, con volante e clac-
son, come nuovi usati 3/4 volte. Vendo a € 
25,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
338.4417266

A € 15,00, vendo bongo elettronico nuovo 
con 16 melodie, 8 note prestabilite e 5 fun-
zioni. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
0363.40675

ABBIGLIAMENTO premaman firmato 
H&M: camicia bianca con colletto, maglia 
nera scollata con bottoncini e manica 3/4, 
jeans e pantaloni in lino color beige. In buo-
nissimo stato, tg S. Vendo a € 8,00 cad. Foto 
visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 328.7528497 
- E-mail: miriamc78@yahoo.it

ABBIGLIAMENTO bambina (estivo 0 
mesi, autunnale 3/6 mesi e invernale 6/9 
mesi) vendo a partire da 1,00 € al capo: body, 
tutine, completi, cappelli, pantaloni, giacche, 
tutoni, in gran parte firmati (Chicco, Iana, Be-
netton) e alla moda. Anche capi nuovi. Tel. 
328.7528497 - E-mail: miriamc78@yahoo.it

ABITINO grigio in velluto, usato solo una 
volta, tg 9 mesi, vendo a 15,00 €. Foto visibi-
le su www.lasoffiata.it - Tel. 328.7528497

AFFARE! Vendo: carrozzina Peg-perego 
con accessori, materassino, coprimaterassi-
no e lenzuola, a soli € 50,00 + scaldabiberon 
e vasetti Chicco Baby elettronic, a € 15,00 
+ marsupio Inglesina, nuovo, a € 25,00 + 
termometro frontale infrarossi Chicco Dual 
Sensor, nuovo ancora inscatolato, a € 25,00. 
Tel. 340.7293920

BARBIE + vari peluches + piccoli giocattoli, 
vendo a € 20,00 totali. Tel. 346.8729398

BELLISSIMO trenino/macchinina di Winnie 
the Pooh, con suoni e canzoncine, vendo a € 
35,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
0363.40675

BELLISSIMO marsupio Babybjorn modello 
Active, per bimbi da 3,5 fino a 12 Kg, in otti-
me condizioni. Causa doppio regalo, vendo a 
€ 50,00 (pagato € 98,00). Vero affare!!! Tel. 
349.3931496

BILANCIA elettronica Chicco usata pochis-
simo, in ottimo stato, imballata, vendo a € 
25,00 (valore attuale € 89,00). Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 340.3667544

BRUCO/FARFALLA Chicco, in ottimo sta-
to, vendo a € 10,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 0363.40675

CALCETTO in buono stato, vendo a € 40,00. 
Chiamare ore serali. Tel. 333.9434970

CARROZZINA e passeggino Mon Bebé, 
unisex, anni '90. Vendo a € 50,00. Tel. 
333.9434970

CAUSA fine utilizzo, vendo lettino Baby 
Expert per bimbo, con ampio cassetto posto 
sotto la rete a doghe, colore noce, misure h 
111 x 71 x 132 cm + materasso antiallerge-
nico, tutto in ottimo stato. Vendo a € 150,00. 
Foto visibile su www.lasoffiata.it - - E-mail: 
horn24@tele2.it

CAUSA doppio regalo, vendo nuovissimi 
monitor per ascolto a distanza del bambi-
no "Ascolta Facile Chicco". € 40,00. Mari-
no. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
0363.300254 - E-mail: mkurnys@yahoo.it

DOLCE FORNO Harbert anni '80, usato ma 
funzionante + accessori, vendo a € 30,00. 
Tel. 333.9434970

GIACCA trapuntata firmata Iana, taglia 3-6 
mesi, vendo a € 12,00 + maglietta manica 
lunga firmata Benetton, taglia 9 mesi, nuova 
(con ancora il cartellino attaccato), vendo a 
€ 10,00. Ideale per regalo.  Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 328.7528497

MARSUPIO portabambini (3/9 Kg), colore 
blu/azzurro, praticamente nuovo usato solo 
2 volte, molto confortevole e facile da usare, 
vendo causa inutilizzo a € 20,00. Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 340.8438988 - E-
mail: carlo_101@hotmail.it

MATERASSO per lettino da bimbo (cm 125 
x 60 x 18 h), praticamente nuovo, vendo a 
€ 25,00 trattabili. Foto visibile su www.lasof-
fiata.it - Tel. 348.5489356 - E-mail: danyde-
fra80@live.it

OVETTO Chicco usato 7 mesi, in ottime 
condizioni, dotato di capottina parasole, ven-
do a € 40,00 non trattabili. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 393.2095934 - E-mail: 
antonio.cattaneo2@alice.it

PALESTRINA Chicco Activity Gym con tap-
petino, come nuova, vendo a € 18,00. Foto 
visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 0363.40675

PANTALONI bianchi imbottiti con bretel-
line regolabili, ideali per il grande freddo o 
la montagna, taglia 9/12 mesi, vendo a € 
10,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
328.7528497

PARABREZZA Baby per bicicletta, per 
proteggere il vostro bimbo dall'aria mentre lo 
portate a spasso, nuovo mai usato e ancora 
imballato, vendo a € 40,00 trattabili. Daniela. 
Tel. 347.6346983 - 0363.86613

PASSEGGINO Peg-Perego ad ombrel-
lo, colore blu con disegnato ape + girel-
lo Peg-Perego, con scatola, vendo. Tel. 
340.6713358

PELUCHES vendesi, in blocco o singolar-
mente: orso grande, orso medio, scoiattolo, 
coyote e pinguino. Foto visibile su www.la-
soffiata.it - Tel. 0363.40675

PELUCHES Trudy vendo: cane a € 120,00, 
conoglio a € 8,00. Tel. 333.9434970

PISTA delle macchinine per bambini, 
sponsorizzata da Schumacher completa di 
dueFerrari, contagiri, due telecomandi a fun-
zionamento elettrico, vendo a € 10,00. Chia-
mare o lasciare sms - Tel. 340.4777081

SANDALETTI Neturino, n° 21, vendo a € 
10,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
340.3667544

SANDALETTI Geox, n° 24, vendo a € 
7,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
340.3667544

SCALDABIBERON Chicco, in ottime 
condizioni, vendo a € 15,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 340.3667544

SCARPE Geox Sport, n° 23, vendo. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 340.3667544

SDRAIETTA Baby nuova, per bimbi 0/4 
mesi, vendo a € 25,00. Chiamare ore serali. 
Tel. 333.9434970

SDRAIETTA Chicco 0-9 Kg con ridutto-
re per neonati, mai utilizzata, vendo a € 
35,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
328.7528497 - E-mail: miriamc78@yahoo.it

SEGGIOLONE FoppaPedretti in legno, 
completamente ripiegabile, vendo a € 
30,00 + regalo seggiolina da tavolo. Tel. 
328.2371506

SEGGIOLONE Mon Bebé, usato, ven-
do a € 20,00. Chiamare ore serali. Tel. 
333.9434970

SEGGIOLONE FoppaPedretti in legno, 
nuovo, vendo a € 170,00. Tel. 333.9434970

STERILIZZA biberon Chicco a vapo-
re, come nuovo, vendo a € 15,00. Tel. 
340.3283747

STERILIZZATORE a caldo Moulinex 
Bebé vendo a 20,00 €. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 328.7528497 - E-mail: mi-
riamc78@yahoo.it

STIVALETTI  Primigi rosa, n° 28, vendo 
a € 10,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 340.3667544

TIRALATTE Allattasicura Chicco, con 
specifica valvola regola flusso per sce-
gliere l'intensità dell'aspirazione, vendo a 
€ 18,00 (metà del prezzo d'acquisto). Tel. 
328.7528497 - E-mail: miriamc78@yahoo.it

VESTITI 0/24 mesi, per bimbo + giocattoli 
ancora con etichetta e perfetti + sedia tavolo 
+ scarpine e sandaletti + seggiolone pappa, 
ecc... Vendo. Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 339.3978930 - E-mail: claudio.scac-
chi@alice.it

VESTITINO H&M per bimba 12 mesi, con 
culotte coordinata, vendo a € 10,00. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 328.7528497

VESTITO invernale per bimba 12/18 msi, 
cm 80/86, in Iana, collezione 2008-2009: 
giacca in lana con interni in caldo-cotone, 
gonna in caldo-cotone. Come nuovo. Vendo 
a € 20,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 338.4417266

AFFARE! Vendesi avviata attività di pizze-
ria d'asporto e gastronomia, in centro stori-
co (fronte scuole) a Romano di Lombardia. 
Chiamare solo se veramente interessati. Tel. 
346.3531149

MOZZANICA vendesi attività adibita a 
vendita e nolleggio Dvd e videogiochi, già 
completa di tutti i macchinari necessari e già 
con grande clientela.Quadrimmobiliare. Tel. 
0363.305030

ROMANO DI LOMBARDIA zona centro: 
vendesi licenza bar, con arredamento e ma-
gazzino compresi nel prezzo. € 136.000,00 
trattabili. Tecnocasa - Affiliato Ag Immobiliare 
RDL - Romano di L. Tel. 0363.910099

VENDESI edicola a Treviglio, in zona di 
forte passaggio. Lavoro assicurato. Tel. 
339.1461182

AGENZIA di eventi cerca sala/spazio in 
affitto, per organizzare feste di compleanno 
per bambini e ragazzi. Per qualsiasi propo-
sta, contattare il 333.3874430 oppure Tel. 
0363.344111 - 333.7313677

CERCASI appartamento a Treviglio (centro 
o zona stazione) possibilmente con 3 camere 
da letto, doppi servizi, cucina abitabile e sog-
giorno. Tel. 335.1359873

CERCO persone serie (M) per valutare con-
divisione spese in un appartamento bilocale 
a Caravaggio. Sia persone che già hanno un 
appartamento, sia persone che lo ricercano. 
- E-mail: grzegorz.chyzynski@hotmail.it

CERCO ufficio di 30/50 mq in Treviglio, in 
zona di passaggio, meglio se con vetrine e 
possibilità carico/scarico o piccolo box nelle 
immediate vicinanze. Max 600,00 € mensili. 
Tel. 340.7943018

CERCO villa a Bergamo e provincia in affit-
to, per eventi enogastronomici, possibilità di 
grande giardino e/o piscina. Si tratta di affitto 
saltuario, non con scadenza mensile. Tel. 
333.7313677 - E-mail: ti.tartaglia@tiscali.it

VALUTO acquisto villa o appartamento in 
Antegnate, con permuta villetta a schiera a 3 
Km da Bergamo città. Tel. 339.6218695

CARAVAGGIO centro, privato affitta mo-
nolocale arredato e corredato. Termoauto-
nomo. No animali. Referenze verificabili. Li-
bero subito. Chiamare pomeriggio/sera. Tel. 
339.8080767 - 335.6660402

CARAVAGGIO affittiamo appartamenti 
di varie tipologie, arredati e non, a partire 
da € 350,00. Tecnocasa Caravaggio. Tel. 
0363.350177

CARAVAGGIO centro, privato affitta ampio 
e confortevole bilocale, interamente arredato 
e corredato con cura. Termoautonomo. No 
animali. Referenze verificabili. Max 2 perso-
ne. Libero subito. Chiamare pomeriggio/sera. 
Tel. 335.6660402 - 339.8080767

CARAVAGGIO privato affitta trilocale se-
miarredato, con posto auto (no box). Solo a 
referenziati. € 550,00. Tel. 377.3079207

CARAVAGGIO: privato affitta ampio mono-
locale con posto auto di proprietà, arredato, 
senza spese condominiali. Solo referenziati. 
Chiamare dopo le 12:00. Tel. 335.5839652

FORNOVO SAN GIOVANNI apparta-
mento di 70 mq posto al piano rialzato e 
composto da soggiorno con angolo cottura, 2 
camere, bagno e balcone. Subito disponibi-
le. Da vedere. € 450,00 mensili. Immobiliare 
Treviglio. Tel. 0363.304738

IN ZONA: affittiamo appartamenti arredati 
e non, di diverse tipologie e misure. A partire 
da € 350,00 mensili. Immobiliare Treviglio. 
Tel. 0363.304738

MOZZANICA centro: affittasi, direttamente 
dal costruttore, bilocale e trilocale. Solo refe-
renziati. Tel. 339.6508649

MOZZANICA centro: affittasi, direttamente 
dal costruttore, bilocale e trilocale ad uso uf-
ficio. Tel. 339.6508649

ROMANO DI LOMBARDIA centro stori-
co: solo a referenziati, affittasi bilocale com-
pletamente arredato composto da cucina, 
soggiorno, disimpegno, bagno e camera ma-
trimoniale. € 390,00. Tel. 0363.910894

TREVIGLIO monolocali, bilocali e trilocali, 
arredati e non arredati. Spazi commerciali, 
magazzini posti auto e box, in centro storico 
e vicino alle stazioni. Quadrimmobiliare. Tel. 
0363.305030

TREVIGLIO vicinanze F.S.: tre locali con 
cucina, balcone, cantina e box, termoauto-
nomo. € 165.000,00. Servizi IdeaCasa. Tel. 
0363.309536

ANTEGNATE su lotto di 1.330 mq, vendesi 
villa singola composta da soggiorno con ca-
mino, cucina abitabile, 2 camere, studio  e 
bagno + mansarda con possibilità di ricavare 
un'altra camera da letto, ampia taverna, can-
tina, lavanderia e box doppio. € 380.000,00. 
Tecnocasa - Affiliato Ag Immobiliare RDL 
- Romano di L. Tel. 0363.910099

ARCENE nuovo bilocale in corte, in pic-
colo contesto senza spese condominiali, 
in zona centrale: travi di legno a vista, 
finiture accurate, ampio balcone, possibi-
lità box, predisposizione clima e allarme! 
€ 105.000,00. La City Agenzia Immobilia-
re. Visita il nostro sito www.lacity.it. Tel. 
0363.304021

ARCENE ben tenuto, appartamento di 
4 locali (3 camere da letto) + servizi. € 
139.000,00. Studio Casa Cassano. Tel. 
0363.61700

ARZAGO porzione di casa composta da 2 
unità abitative + magazzino e fienile, da ri-
strutturare. € 150.000,00. Italcasa Treviglio. 
Tel. 0363.40890

ARZAGO appartamento composto da sog-
giorno, cucina abitabile, 2 camere da letto, 
bagno, 2 balconi. Con box e cantina. Libe-
ro subito. € 106.000,00. Promas Case. Tel. 
0363.351210

ARZAGO D'ADDA come nuovo, 3 locali 
con terrazzo di 13 mq, doppi servizi, lavan-
deria, cantina e box. € 158.000,00. Studio 
Casa Cassano. Tel. 0363.61700

BARBATA affare! Vendesi, in corte, ap-
partamento con soggiorno, cucina abitabile, 
2 camere, bagno, ripostiglio e box. Senza 
spese condominiali. € 90.000,00. Tecnocasa 
- Affiliato Ag Immobiliare RDL - Romano di L. 
Tel. 0363.910099

BARIANO tre locali in villa singola, con 
solaio al piano, da sistemare. Libero subi-
to. € 110.000,00. Tecnocasa Bariano. Tel. 
0363.957677

BARIANO villa bifamiliare di tre locali + 
doppi servizi con taverna, lavanderia, box e 
giardino. Annessa mansarda con possibilità 
realizzo 3ª camera. € 220.000,00. Tecnocasa 
Bariano. Tel. 0363.957677

BARIANO nuovo bilocale di 58 mq, con 
balcone e posto auto di proprietà. Libero su-
bito. € 100.000,00. Tecnocasa Bariano. Tel. 
0363.957677

BARIANO indipendente quattro locali + ser-
vizi, con terrazzino e box. € 138.000,00 trat-
tabili. Tecnocasa Bariano. Tel. 0363.957677

BRIGNANO GERA D'ADDA nuovo bilo-
cale posto al 3° ed ultimo piano, composto da 
soggiorno/cottura, camera, bagno, balcone e 
box. Vero affare! € 80.000,00. GP servizi im-
mobiliari. Tel. 0363.351814

BRIGNANO GERA D'ADDA in zona ver-
de e tranquilla, recente appartamento in 
villa: ampio soggiorno con cucina a vista 
con doppia uscita su antistante giardino 
di circa 120 mq, 2 ampie camere, bagno 
con vasca/doccia idromassaggio, cami-
no, aria condizionata, allarme, zanzariere 
e box doppio con lavanderia. Splendido e 
con finiture di lusso. Solo € 175.000,00. La 
City Agenzia Immobiliare. Visita il nostro 
sito www.lacity.it. Tel. 0363.304021

CALVENZANO nuovo intervento: vendesi 
bellissimi bilocali di cui uno già arredato, con 
grandi camere, predisposizione aria con-
dizionata e balconi. Cantina compresa nel 
prezzo. € 90.000,00 trattabili!!! Quadrimmo-
biliare. Tel. 0363.305030
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SPINO D’ADDA - S.S. Paullese - Km 18 - Tel 0373.966202 - 980799
Offert iss ime d’estate!

Trio

Camion Grande 
Completo di Set Mare
€ 6,90

Sacco Mare
€ 7,90

Carriola
€ 6,90

Set Mare in Borsa Rete € 6,90

Offerta valida dal 17 giugno al 19 luglio 2009
* materasso e piumone non sono compresi nel prezzo.

Offerta valida dal 17 giugno al 19 luglio 2009

Scivolo Water Fun 
€ 69,00

Casa Natur’home
con Scivolo Water Fun
€ 139,00

Abbigliamento Bimbi e 
Premaman

Tutto al  50%
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per la tua pubblicità 0373/250642 per il tuo annuncio gratuito 0373/250140 (segreteria/fax)n°  339 - 7 Luglio 20098

SIAMO APERTI ANCHE DOPO
LA CHIUSURA DEL CENTRO

NUOVAAPERTURA

Hamburgeria
di qualità

100%
MADE IN ITALY

1 menù a scelta +
ingresso cinema € 11,00

Promozione

333.3738626

Centro commerciale 
S.S. Soncinese 498 - Romano di Lombardia 

la domenica fino alle 24,00

SCONTATE del 40-50%DI TAIETTIDI TATAT IETTI OUTLET

Fino al 31 Luglio per rinnovo esposizione

LE CUCINE IN MOSTRA

TROVA L’OCCASIONE
CHE FA PER TE...

FONTANELLA (BG)
info 0363 997131

MOZZANICA (BG)
info 0363 82595

Tel. O363-309546
www.sarabitare.it

TREVIGLIO - via Verga, 22
associato

TREVIGLIO
Trilocale ben tenuto termoutonomo,

piano alto con ascensore.
Box e cantina. Libero subito. Affare!

€ 140.000

SARABITARE servizi per la CASA!!!

CONSULENZE FINANZIARIE:
MUTUI IPOTECARI - PRESTITI PERSONALI - CESSIONI DEL V

CARAVAGGIO
Nuovo attico con 32 mq di terrazzo

tetto in legno a vista, piccola palazzina
€ 235.000

con possibilità box doppio e posto auto

TREVIGLIO Zona Ovest Bilocale di 70 mq  con bagno e 
serramenti nuovi, cantina. Libero subito. € 89.000

AFFARE! TREVIGLIO  zona centrale
OCCASIONE: bilocale in contesto 
di corte, senza spese condominiali, 
termoautonomo, travi a vista, box e 

cantina. € 130.000 trattabili.
Possibilità arredo. No intermediari!

Luca Tel. 349•0504358

CALVENZANO appartamento con in-
gresso indipendente, senza spese con-
dominiali: grande soggiorno con cucina 
a vista con uscita su terrazzo porticato, 
2 ampie camere, bagno, cantina e po-
sto auto. Termoautonomo, ristruttura-
to e completamente arredato. Solo € 
128.000,00. La City Agenzia Immobiliare. 
Visita il nostro sito www.lacity.it. Tel. 
0363.304021

CALVENZANO recente appartamento di 
3 locali, al 2° ed ultimo piano di piccola pa-
lazzina, servito da ascensore e così com-
posto: soggiorno ampio con lato cottura, 
grande balcone, 2 ampie camere da letto, 
bagno, aria condizionata, zanzariere, ten-
de da sole, cantina e box. € 160.000,00! La 
City Agenzia Immobiliare. Visita il nostro 
sito www.lacity.it.  Tel. 0363.304021

CALVENZANO centro storico: caratte-
ristico appartamento su 2 livelli con in-
gresso indipendente, soggiorno, grande 
cucina abitabile, ripostiglio, bagno, scala 
di collegamento, 2 ampissime camere in 
parquet, bagno principale e balcone!!! 
Completo di box. € 153.000,00 trattabili. 
La City Agenzia Immobiliare. Visita il no-
stro sito www.lacity.it. Tel. 0363.304021

CALVENZANO (TL53) in piccola palazzina 
di 6 famiglie, ampio appartamento con cucina 
abitabile, soggiorno, 2 ampie camere, bagno 
e ripostiglio. Compreso di cantina e box. Ter-
moautonomo. Tutto ristrutturato a nuovo nel 
2004. Vero affare! Solo € 158.000,00. Studio 
Ferrara. Tel. 0363.40274

CALVENZANO recente appartamento in 
villa, al 1° piano, con ingresso indipen-
dente, balcone, soggiorno, cucina a vista 
con affaccio su terrazzino, bagno di ser-
vizio, ripostiglio, scala di collegamento al 
2° piano dove si trovano 3 camere da letto 
e il bagno principale! Completo di box! € 
169.000,00 trattabili. La City Agenzia Im-
mobiliare. Visita il nostro sito www.lacity.
it. Tel. 0363.304021

CALVENZANO lussuosa porzione di 
casa indipendente, su 2 livelli di circa 
80 mq calpestabili cad: salone di 50 mq 
con camino, cucina abitabile, ripostiglio, 
bagno, porticato con antistante giardino; 
1° P 3 grandi camere, 2 cabine armadio, 
altri 2 bagni, balcone e box doppio! € 
310.000,00 trattabili. La City Agenzia Im-
mobiliare. Visita il nostro sito www.lacity.
it. Tel. 0363.304021

CALVENZANO appartamento in villa di 
sole 4 famiglie, composto da  3 locali + ser-
vizi + giardino e box doppio. € 175.000,00. 
Promas Case. Tel. 0363.351210

CALVENZANO pronta consegna: in vil-
lino, appartamento nuovo con posto auto. 
€ 89.000,00, zero anticipo tutto mutuo a € 
440,00 al mese. Immobiliare Truccazzano. 
Tel. 340.1744353

CALVENZANO porzione di villa bifamiliare 
autonoma composta da grande taverna con 
cantina e bagno, cucina separata abitabile, 
tripli bagni, oltre a grande giardino e box dop-
pio. Quadrimmobiliare. Tel. 0363.305030

CALVENZANO caratteristico apparta-
mento posto al 2° ed ultimo piano, tutto 
travi di legno a vista, così composto: 
soggiorno con cucina a vista, 2 ampis-
sime camere in parquet, bagno, cantina 
e box. Climatizzato. Ideale per single e 
giovani coppie. La City Agenzia Immobi-
liare. Visita il nostro sito www.lacity.it. Tel. 
0363.304021

CALVENZANO in residence, stupendo 
appartamento di 4 locali + doppi servizi, 
indipendente e 2 su livelli, con terrazza! In 
ottime condizioni! € 159.000,00. Studio Casa 
Caravaggio. Tel. 0363.350780

CALVENZANO villa singola su unico piano 
abitativo composta da salone, cucina abitabi-
le, 3 camere da letto e doppi servizi. Con box 
doppio e giardino di 400 mq. € 360.000,00. 
Promas Case. Tel. 0363.351210

CARAVAGGIO libero! In palazzina: sog-
giorno, cucina abitabile con ampio terrazzo 
coperto, 2 camere con balcone, bagno, la-
vanderia e cantina. € 130.000,00. Immobilia-
re Caravaggio. Tel. 0363.350501

CALVENZANO (VL64) tipo villa singola: 
immobile completamente ristrutturato, con 
ampio giardino di proprietà composto da: 
locale di mq 65 al piano terra + terrazzo di 
mq 35; locale di mq 98 al piano seminterra-
to; triplo box al piano terra e ampio giardino 
di mq 380. Il tutto in perfette condizioni. € 
230.000,00. Vero affare! Possibilità di am-
pliamento. Studio Ferrara. Tel. 0363.40274

CAPRALBA villa laterale di recente co-
struzione su due livelli: soggiorno, cucina 
abitabile, 2 camere, studio, 2 balconi, doppi 
servizi, doppio box, mq 200 di giardino su 3 
lati. € 199.000,00. GP servizi immobiliari. Tel. 
0363.351814

CARAVAGGIO nuova costruzione: con  
terrazzo di 45 mq, appartamento di ampia 
metratura composto da 2 locali oltre servizi. 
Ottime finiture. € 120.000,00. Promas Case. 
Tel. 0363.351210

CARAVAGGIO "Residenza Acero Rosso": 
nuova costruzione, con materiali e rifiniture di 
pregio. Appartamenti trilocali e ville angolari. 
Consegna 2010. A partire da € 178.000,00. 
Tecnocasa Caravaggio. Tel. 0363.350177

CARAVAGGIO nuovo appartamento in villa, 
con 470 mq di giardino, composto da soggior-
no, cucina abitabile, 3 camere da letto bagno 
e box doppio. Ottime finiture. € 220.000,00. 
Promas Case. Tel. 0363.351210

CARAVAGGIO 2 Km / Fornovo: nuova vil-
la singola di 160 mq su due livelli, con area 
esterna su 4 lati. Conforme nuova normativa 
energetica. € 270.000,00. Tecnocasa Cara-
vaggio. Tel. 0363.350177

CARAVAGGIO appartamento posto in 
prossimità del centro storico, composto da 
soggiorno con zona cottura, camera, bagno, 
balcone e box. € 90.000,00. GP servizi im-
mobiliari. Tel. 0363.351814

CARAVAGGIO centro: vendesi trilocale ar-
redato di 85 mq con cucina separata, grande 
soggiorno, grandi stanze, balcone, cantina e 
posto auto. € 120.000,00!!! Quadrimmobilia-
re. Tel. 0363.305030

CARAVAGGIO al 2° ed ultimo piano, 
grande appartamento di 4 locali compo-
sto da soggiorno ampio ed arredabile, 
grande cucina abitabile, 2 balconi, ripo-
stiglio, 3 camere, 2 bagni, cantina e box! 
Termoautonomo e servito da grandi spazi 
verdi condominiali. € 170.000,00. La City 
Agenzia Immobiliare. Visita il nostro sito 
www.lacity.it. Tel. 0363.304021

CARAVAGGIO splendida villa bifamiliare 
con ingresso carrale e pedonale indipen-
dente, grande salone di 40 mq, cucina 
abitabile, grande bagno, area di proprietà 
su 3 lati, 4 camere, altri 3 bagni, terrazzo, 
balconi, taverna attrezzata, lavanderia e 
box triplo!!! € 380.000,00. La City Agenzia 
Immobiliare. Visita il nostro sito www.laci-
ty.it. Tel. 0363.304021

CARAVAGGIO in consegna, appartamento 
con 190 mq di giardino di proprietà, soggior-
no, cucina, 2 camere, bagno, ripostiglio/la-
vanderia, box e cantina. € 210.000,00. Im-
mobiliare Caravaggio. Tel. 0363.350501

CARAVAGGIO nuovo appartamento con 
mansarda annessa di 50 mq, soffitto in travi 
di legno a vista, soggiorno/cucina, 2 came-
re, bagno, ampio balcone, cantina e box. € 
236.000,00. Immobiliare Caravaggio. Tel. 
0363.350501

CARAVAGGIO in ottimo contesto, nuovo 
e pronto da abitare: appartamento con sog-
giorno/cucina, 2 camere, bagno e balcone. 
€ 123.000,00. Possibilità box. Immobiliare 
Caravaggio. Tel. 0363.350501

CARAVAGGIO appartamento con 190 mq 
di giardino di proprietà, soggiorno/cucina, 3 
camere da letto, 2 bagni, portichetto, cantina 
e box. € 175.000,00. Immobiliare Caravag-
gio. Tel. 0363.350501

CARAVAGGIO ville a schiera di nuova 
realizzazione: portico, soggiorno, cucina abi-
tabile, doppi servizi (di cui uno con idromas-
saggio), 2 camere, cabina armadi, balconi,
mansarda open space con terrazza, box 
doppio, taverna e giardino. Da € 315.000,00. 
GP servizi immobiliari. Tel. 0363.351814

CARAVAGGIO appartamento al piano 
terra, in piccolo contesto senza spese 
condominiali: ingresso indipendente, 
soggiorno/cottura, camera, bagno, canti-
na e posto auto di proprietà, già arredato, 
ristrutturato a nuovo e termoautonomo. 
Ideale per giovani o per investimento. 
Solo € 95.000,00. La City Agenzia Immobi-
liare. Visita il nostro sito www.lacity.it. Tel. 
0363.304021

CARAVAGGIO appartamento di 90 mq 
composto da soggiorno, cucina abitabile, 
2 camere, bagno, 2 balconi. Con box. Ter-
moautonomo. € 138.000,00. Promas Case. 
Tel. 0363.351210

CARAVAGGIO appartamento in contesto 
di 6 famiglie composto da soggiorno, cucina 
abitabile, 2 camere da letto, bagno. Comple-
to di box. Libero subito. € 119.000,00. Pro-
mas Case. Tel. 0363.351210

CARAVAGGIO appartamento composto 
da soggiorno, cucina, 2 camere da letto, 
doppi servizi e terrazzo di 20 mq. Comple-
to di box. € 134.000,00. Promas Case. Tel. 
0363.351210

CARAVAGGIO nuovo appartamento posto 
al secondo piano, composto da soggiorno 
con angolo cottura, 2 camere, bagno e posto 
auto. Solo € 95.000,00! (B 26). Immobiliare 
Treviglio. Tel. 0363.304738

CARAVAGGIO frazione Vidalengo: nuovi 
bilocali con tetto in pendenza, travi a vista, 
balconcino e posto auto. € 96.000,00. Tecno-
casa Caravaggio. Tel. 0363.350177

CARAVAGGIO tre locali: ampio apparta-
mento con cucinino, soggiorno, 2 camere da 
letto, bagno e balcone. Box singolo nel prez-
zo. € 118.000,00. Tecnocasa Caravaggio. 
Tel. 0363.350177

CARAVAGGIO due locali con cucina sepa-
rata, 2 balconi e box nel prezzo. € 83.000,00. 
Tecnocasa Caravaggio. Tel. 0363.350177

CARAVAGGIO 4 Km / Mozzanica: nuo-
vo due locali con possibilità acquisto box. 
€ 78.000,00. Tecnocasa Caravaggio. Tel. 
0363.350177

CARAVAGGIO recentissimo appartamento 
due locali con giardino, box e posto auto. 
€ 116.000,00. Tecnocasa Caravaggio. Tel. 
0363.350177

CARAVAGGIO 2 Km / fornovo San Gio-
vanni: nuova porzione di villa bifamiliare con 
zona giorno composta da soggiorno, cucina 
abitabile e bagno + zona notte con 3 camere 
ampie con balconi e terrazzino e 2° bagno. 
Box e giardino privato su 3 lati. € 265.000,00. 
Tecnocasa Caravaggio. Tel. 0363.350177

CARAVAGGIO villa singola con abitazione 
su unico piano, oltre a box e locali accessori. 
Lotto di circa 500 mq, con possibilità di am-
pliamento. € 285.000,00. Tecnocasa Cara-
vaggio. Tel. 0363.350177

CARAVAGGIO 1 Km / Vidalengo: tre locali 
con ampia terrazza con accesso diretto al 
giardino e al box/locale hobby. € 161.500,00. 
Tecnocasa Caravaggio. Tel. 0363.350177

CARAVAGGIO nuova villa bifamiliare 
di 4 locali, doppi servizi, giardino e box. € 
270.000,00. Sarabitare. Tel. 0363.309546

CARAVAGGIO porzione di casa indipen-
dente, con travi in legno a vista e soppalco. € 
125.000,00. Sarabitare. Tel. 0363.309546

CARAVAGGIO centro: nuovi bilocali, in pic-
cola palazzina di 9 famiglie. Da € 99.000,00. 
Sarabitare. Tel. 0363.309546

CARAVAGGIO porzione di villa bifamiliare 
di nuova costruzione, disposta su 2 livelli: 
soggiorno, cucina, 3 camere, 2 bagni, riposti-
glio, terrazzino, box singolo o doppio + area 
di proprietà di 150/200 mq. € 270.000,00. Im-
mobiliare Caravaggio. Tel. 0363.350501

CARAVAGGIO bellissima! Ampia villa trifa-
miliare di 4 locali + tripli servizi, con taverna 
con camino, giardino di 210 mq e ottime fini-
ture! € 370.000,00. Studio Casa Caravaggio. 
Tel. 0363.350780

CARAVAGGIO 2 Km / Fornovo San Gio-
vanni: nuovo appartamento trelocali con 
cucina separata, ingresso indipendente, box 
e giardino privato. € 155.000,00. Tecnocasa 
Caravaggio. Tel. 0363.350177

CARAVAGGIO appartamento di mq 100 
in centro storico, al 1° piano e composto 
da soggiorno, cucinotto, 3 camere, bagno, 
balcone e piccolo box. Termoautonomo. 
€ 118.000,00. GP servizi immobiliari. Tel. 
0363.351814

CARAVAGGIO appartamento di 64 mq con 
giardino privato, soggiorno/cottura, camera e 
bagno. € 120.000,00. GP servizi immobiliari. 
Tel. 0363.351814

CARAVAGGIO di nuova costruzione, ap-
partamenti in palazzina di sole 4 unità abitati-
ve, composti da soggiorno, cucina, 2 camere, 
doppi servizi e doppio box. Da € 190.000,00. 
GP servizi immobiliari. Tel. 0363.351814

CARAVAGGIO appartamento di recente 
costruzione con soggiorno, cucina abitabi-
le, 2 camere, bagno, lavanderia, balcone, 
terrazzino, box e cantina. € 149.000,00. GP 
servizi immobiliari. Tel. 0363.351814

CARAVAGGIO trilocale nuovo con posto 
auto, in piccolo contesto. € 123.000,00. Tec-
nocasa Caravaggio.  Tel. 0363.350177

CARAVAGGIO appartamenti  in villa di 
nuova costruzione, 3 o 4 locali con giardino 
o sottotetto, tutti con cucina abitabile, box 
doppio,  riscaldamento a pavimento con 
pannelli solari radianti a basso consumo. 
Da € 215.000,00. GP servizi immobiliari. Tel. 
0363.351814

CARAVAGGIO in villa quadrifamiliare pro-
poniamo 4 nuovi appartamenti con Ingresso 
indipendente e giardino esclusivo. Al P. T.: 
3 locali con annessa taverna, lavanderia e 
2 box; al 1°/2° P.: 4 locali con balconate ed 
ampio sottotetto rifinito con terrazzo di circa 
30 mq, cantina e 2 Box. Da € 180.000,00. 
Tecnocasa Caravaggio.  Tel. 0363.350177

CARAVAGGIO appartamento di 60 mq 
arredato, posto in zona centrale e composto 
da soggiorno, zona cottura, camera, bagno, 
terrazzino e box. € 115.000,00. GP servizi 
immobiliari. Tel. 0363.351814

CARAVAGGIO 2 Km: in zona riservata, 
vendesi terreno edificabile con mc 2465 e 
mq 1471. € 155,00 al mc già urbanizzato. 
Tecnocasa Bariano. Tel. 0363.957677

CARAVAGGIO villa bifamiliare: P.T. - sog-
giorno, cucina abitabile; P. I. - ampia taverna, 
bagno/lavanderia, ripostiglio e box triplo; P. 
1° - 2 camere di cui una con cabina armadio 
e bagno; P.M. - mansarda open space con 
travi a vista (gia’ piastrellata e con impianti).  
€ 280.000,00 (V52). D.Case Immobiliare. Tel. 
0363.351843 - 339.5637993

CARAVAGGIO di prossima realizzazio-
ne, consegna primavera 2010: villa singo-
la in zona comoda per il centro, su lotto 
di circa 700 mq, disposta su unico piano 
di 141 mq + box di 42 mq! Ampio giardino 
piantumabile d'alto fusto! Riscaldamento 
a pavimento, finiture di vero pregio!!! € 
550.000,00. La City Agenzia Immobilia-
re. Visita il nostro sito www.lacity.it. Tel. 
0363.304021

CARAVAGGIO favoloso 3 locali con giardi-
no: soggiorno con cucina a vista, disimpegno, 
2 camere da letto, 2 bagni, giardino piantu-
mato con gazebo, aria condizionata, cantina 
e box.  € 185.000,00 (T59). D.Case Immobi-
liare. Tel. 0363.351843 - 339.5637993

CARAVAGGIO nuova costruzione, ap-
partamento su 2 livelli: P.° - Ingresso, sog-
giorno con cucina, bagno e balconata; P.M. 
- open space (con possibilità di realizzare 2 
camere e un bagno). P.T. - giardino e posto 
auto di proprietà. Possibilità box doppio.  € 
156.000,00 (T30A). D.Case Immobiliare. Tel. 
0363.351843 - 339.5637993

CARAVAGGIO bilocale nuovo composto 
da soggiorno con angolo cottura, disimpe-
gno, bagno, camera, balcone e posto auto di 
proprietà.  € 93.000,00 (B46). D.Case Immo-
biliare. Tel. 0363.351843 - 339.5637993

CARAVAGGIO stupendo trilocale in palaz-
zina signorile di sole 6 abitazioni del 2006, 
soggiorno, cucina, due camere bagno, 
balcone e box arredato a nuovo. Solo € 
150.000,00. Da non perdere. Italcasa Ovest 
Treviglio. Tel. 0363.343388

CARAVAGGIO in nuova zona residenzia-
le, ultimi lotti di terreno per ville singole. € 
180.000,00. Immobiliare Truccazzano. Tel. 
340.1744353

CARAVAGGIO 10 minuti: vero affare! Vil-
la bifamiliare di 4 locali + doppi servizi, box 
doppio e ampio giardino privato. Possibilità 
di ampliamento. € 185.000,00. Immobiliare 
Truccazzano. Tel. 340.1744353

CARAVAGGIO bilocale arredato, in piccola 
palazzina, con ingresso indipendente e sen-
za spese condominiali: portico, soggiorno, 
zona cottura, camera, bagno, cantina e posto 
auto. € 95.000,00. GP servizi immobiliari. Tel. 
0363.351814

CARAVAGGIO porzione di casa indipen-
dente su tre livelli, di nuova costruzione: 
soggiorno, cucina, 2 camere, doppi servizi, 4 
balconi, cantina, box e giardino. Possibilità di 
scelta delle finiture. € 220.000,00. GP servizi 
immobiliari. Tel. 0363.351814

CARAVAGGIO zona centrale, villa singola  
disposta su unico piano abitativo con giar-
dino con annessa mansarda al rustico. Da 
sistemare. € 210.000,00. Promas Case. Tel. 
0363.351210

CARAVAGGIO zona S. Liberata, apparta-
mento in recente contesto al 2° piano con 
ascensore: ingresso, ampio soggiorno 
con cucina a vista con uscita su balcone, 
disimpegno notte, ripostiglio, 2 ampie ca-
mere in parquet, ampio bagno con vasca 
e doccia, altro balcone. Climatizzato, con 
zanzariere, termoautonomo, ottimamen-
te tenuto! Ampio box e cantina. Solo € 
150.000,00 trattabili. La City Agenzia Im-
mobiliare. Visita il nostro sito www.lacity.
it. Tel. 0363.304021

CARAVAGGIO - Vidalengo, a solo 1 Km da 
Treviglio: proponiamo ville di varie metrature. 
Prezzo bloccato a partire da € 210.000,00. 
Nessuna spesa d'agenzia. Tecnocasa Cara-
vaggio. Tel. 0363.350177

CASIRATE recentissimo bilocale con bal-
cone. Completo di box e cantina. Termoau-
tonomo. € 110.000,00. Promas Case. Tel. 
0363.351210

CARAVAGGIO   vicinanze centro: in pron-
ta consegna porzione di casa indipendente  
così composta: P.T. - cantina/lavanderia, box 
ampio e giardino di proprietà; P.1° - soggior-
no, cucina, bagno di servizio e 2 balconi; P.2° 
- 2 camere da letto con balcone e bagno pa-
dronale. € 225.000,00 (V112). D.Case Immo-
biliare. Tel. 0363.351843 - 339.5637993

CASIRATE in promozione! Nuovi appar-
tamenti con riscaldamento a pavimento, 
finiture accurate. Es.: di 2 locali, con giar-
dino privato e box, € 114.000,00; 3 locali 
con giardino privato e box € 140.000,00; 
3 locali con giardino e taverna e box € 
168.000,00! Chiamateci senza impegno 
per una vista in cantiere! La City Agenzia 
Immobiliare. Visita il nostro sito www.laci-
ty.it.  Tel. 0363.304021

CASIRATE (VL67) centro: villa laterale su 
2 livelli composta da cucina abitabile, ampio 
soggiorno, 2 bagni + lavanderia, 3 camere, 
giardino e ampio box di mq 26. € 170.000,00. 
Studio Ferrara. Tel. 0363.40274

CASIRATE recentissima abitazione di 3 lo-
cali + doppi servizi, con terrazza, box e can-
tina. € 125.000,00. Immobiliare Truccazzano. 
Tel. 340.1744353

CASIRATE in contesto signorile, nuovo ap-
partamento posto al 1° ed ultimo piano servi-
to da ascensore, composto da soggiorno con 
angolo cottura, 2 camere, bagno, balcone, 
cantina e box. € 170.000,00! (T 100). Immo-
biliare Treviglio. Tel. 0363.304738

CASTEL ROZZONE (VL84) recente villetta 
indipendente composta da: cucina abitabile, 
soggiorno, bagno e giardino al piano terra + 
camera, studio e bagno al piano mansardato 
+ taverna, lavanderia e box al piano interrato. 
Climatizzata, con impianto d’allarme. Solo € 
170.000,00. Studio Ferrara. Tel. 0363.40274

CIVIDATE AL PIANO vendesi appar-
tamento trilocale di 125 mq con cucina e 
soggiorno di 60 mq, 2 camere matrimoniali, 
bagno, lavanderia e 3 cantine. Completa-
mente ristrutturato! € 160.000,00. Tecnocasa 
- Affiliato Ag Immobiliare RDL - Romano di L. 
Tel. 0363.910099

CIVIDATE AL PIANO vendesi signorile 
villa singola, posta su 2 livelli, con giardino 
di 400 mq e al piano interrato locale ad uso 
commerciale di 110 mq. Trattative in ufficio. 
Tecnocasa - Affiliato Ag Immobiliare RDL - 
Romano di L. Tel. 0363.910099

CIVIDATE AL PIANO vendesi villa sin-
gola composta da 2 appartamenti di 100 
mq cad, completamente indipendenti + box 
doppio, cantina con possibilità di realizzare 
taverna e giardino. € 320.000,00. Tecnocasa 
- Affiliato Ag Immobiliare RDL - Romano di L. 
Tel. 0363.910099

COVO vendesi recente attico composto da 
soggiorno, cucina, 3 camere, doppi servizi, 
lavanderia, ripostiglio e 30 mq di loggia co-
perta con travi a vista. Box triplo, zanzariere, 
aria condizionata e allarmi bi-zona. Comple-
tamente arredato!! € 235.000,00. Tecnocasa 
- Affiliato Ag Immobiliare RDL - Romano di L. 
Tel. 0363.910099

FARA GERA D'ADDA centralissimo ap-
partamento di soli 3 anni, al 3° piano con 
ascensore: zona ingresso, soggiorno, cu-
cina abitabile, balcone, disimpegno notte, 
2 grandi camere con parquet, bagno di 
servizio oltre a bagno padronale diretta-
mente asservito alla camera matrimonia-
le, loggiato, climatizzato e predisposto 
per l'allarme, come nuovo! Completo di 
box e cantina. € 179.000,00. La City Agen-
zia Immobiliare. Visita il nostro sito www.
lacity.it. Tel. 0363.304021

FONTANELLA nuovo appartamento trilo-
cale al piano terra con taverna, box doppio 
e ampio giardino di proprietà. € 145.000,00. 
Tecnocasa - Affiliato Ag Immobiliare RDL - 
Romano di L. Tel. 0363.910099

FONTANELLA recente villetta a schiera 
disposta su 2 livelli + taverna di 50 mq, di 
4 locali + doppi servizi, con box e giardino! 
Solo € 190.000,00. Studio Casa Caravaggio. 
Tel. 0363.350780

FONTANELLA vendesi raffinata villa bifa-
miliare di 120 mq, disposta su unico livello, 
con 120 mq di taverna e studio, ampio box e 
350 mq di giardino. € 330.000,00. Tecnocasa 
- Affiliato Ag Immobiliare RDL - Romano di L. 
Tel. 0363.910099

FORNOVO nuova costruzione, apparta-
mento con giardino privato composto da 3 
locali oltre servizi completo di box. Possibilità 
di personalizzare gli interni. € 137.000,00. 
Promas Case. Tel. 0363.351210

FORNOVO S/G Nuova costruzione. Dispo-
nibilità di bilocali e trilocali (con giardino o ter-
razzo), box compreso nel prezzo. Possibilità 
di personalizzarlo. Da € 115.000,00 (B45). 
D.Case Immobiliare. Tel. 0363.351843 - 
339.5637993

FORNOVO SAN GIOVANNI ideale come 
investimento, nuovo e in consegna, appar-
tamento in minipalazzina: soggiorno/cucina, 
camera, bagno, balcone ed autorimessa. 
Occasione! € 113.000,00. Immobiliare Cara-
vaggio. Tel. 0363.350501

FORNOVO SAN GIOVANNI in zona ri-
servata di sole 3 unità: appartamento 3 locali 
+ servizi con box doppio, cantina e locale ac-
cessorio al piano terra. € 135.000,00. Tecno-
casa Bariano. Tel. 0363.957677

FORNOVO SAN GIOVANNI apparta-
mento 3 locali + servizi, con ingresso indi-
pendente. € 105.000,00. Tecnocasa Bariano. 
Tel. 0363.957677

FORNOVO SAN GIOVANNI occasione!
In costruzione, appartamento con ampio 
giardino di proprietà, ingresso indipendente, 
soggiorno, cucina, 2 camere, bagno e doppio 
posto auto interno. € 145.000,00. Immobilia-
re Caravaggio. Tel. 0363.350501

FORNOVO SAN GIOVANNI recente vil-
la laterale con ingresso carrale e pedona-
le indipendente, composta da: ampio sog-
giorno cucina abitabile, bagno di servizio, 
2 ampie camere, bagno, mansarda con 
solarium, tavernetta, ampio box, giardino 
e cortiletto di proprietà! € 235.000,00. La 
City Agenzia Immobiliare. Visita il nostro 
sito www.lacity.it. Tel. 0363.304021

FORNOVO SAN GIOVANNI porzione di 
villa bifamiliare su 2 livelli: soggiorno, cuci-
na, 3 camere, 2 bagni, doppio box e ampio 
giardino di proprietà. Nuova costruzione. € 
260.000,00. Immobiliare Caravaggio. Tel. 
0363.350501

FORNOVO SAN GIOVANNI recente,
all'ultimo piano con ascensore: soggiorno, 
cucina a vista, 2 camere, 2 bagni, terraz-
zino di 16 mq e box grande. € 145.000,00 
(nessun anticipo, mutuo 100%). Immobiliare 
Caravaggio. Tel. 0363.350501

FORNOVO SAN GIOVANNI in corte 
ristrutturata a nuovo, bilocale + servizi con 
riscaldamento a pavimento e predisposto 
clima. € 75.000,00. Tecnocasa Bariano. Tel. 
0363.957677

FORNOVO SAN GIOVANNI villa bifami-
liare composta da soggiorno, cucina abitabi-
le, doppi servizi, 3 camere, 2 terrazzini + 4ª 
camera in mansarda con terrazzo di 25 mq, 
lavanderia, cantina, box doppio e 200 mq di 
giardino. € 239.000,00. GP servizi immobilia-
ri. Tel. 0363.351814

FORNOVO SAN GIOVANNI villa a schiera 
del 2002: portico, soggiorno, cucina ab., doppi 
servizi, 3 camere, giardino e box. €   208.000,00. 
GP servizi immobiliari. Tel. 0363.351814

GHISALBA vendesi appartamento ristruttu-
rato con soggiorno e cucina, 3 camere e ba-
gno + posto auto coperto e cantina. Arredato! 
€ 138.000,00. Tecnocasa - Affiliato Ag Immo-
biliare RDL - Romano di L. Tel. 0363.910099

GHISALBA vendesi, in contesto signorile, 
appartamento al piano terra composto da 
soggiorno e cucina, 2 camere e doppi servizi. 
Box e cantina. Completamente arredato! € 
160.000,00. Tecnocasa - Affiliato Ag Immobi-
liare RDL - Romano di L. Tel. 0363.910099
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Appartamento recente costruzione
rifinito con materiali di pregio. 
Ingresso, ripostiglio, guardaroba, 
ampio soggiorno, grande cucina 
abitabile con uscita su terrazza, 
disimpegno,  2 ampie camere e 2 ba-
gni. Clima, allarme e tutto parquet! 
Box e cantina.

TREVIGLIO Centro 

€ 245.000 Sch. 134

Appartamento 90 mq calpe-
stabili, ristrutturato: ingresso, 
salone da 40 mq con annessa 
zona pranzo, cucinotto, balco-
ne, disimpegno, 2 ampissime 

camere, balcone, bagno,
grande cantina pavimentata 
con lavanderia, climatizzato 
con zanzariere, completo di 

box e cantina.

Recente appartamento in villa, verde zona residenziale,
BRIGNANO

In zona servita, appartamento di 90 mq calpestabili, 
TREVIGLIO € 175.000 Sch. 207 MISANO

Porzione di villa bifamiliare. Ingresso 
carrale e pedonale indipendente.

P. terra - soggiorno, cucina abitabile, 
camera, bagno, area di proprietà ester-
na piantumata. P. 1° - zona notte con 
travi di legno a vista, dove si trovano 
2 ampissime camere ed un bagno con 
finiture accurate. P. interrato: grande 
taverna, ampia lavanderia/stireria.

Clima, zanzariere, allarme e
box doppio. Condizioni perfette!

€ 169.000 tratt.  Sch. 233

in piccola palazzina  con basse spe-
se condominiali, 2° ed ultimo piano, 
appartamento termoaut., ristruttu-
rato, di 2 locali con ingresso/zona 
lettura, zona giorno: cucina a vista 

con uscita su  balcone, camera 
matrimoniale e bagno. Con cantina. 

Possibilità box a parte. Affare.

TREVIGLIO Zona nord,

€ 320.000  Sch. 205

TREVIGLIO
Prestigioso appartamento affac-
ciato sulla prima circonvallazio-
ne, 1° ed ultimo piano in mini-
palazzina, tutto mansardato con 
travi di legno a vista. Ingresso, 
soggiorno, zona pranzo, cucina 
ab., terrazzo 30 mq vivibile, disim-
pegno, 3 ampie camere, 2 bagni e 
rip. Ristrutturato tutto parquet.

Tutto a soli € 87.000 Sch. 217

completamente ristruttura-
to, 2° piano con ascensore. 
Ingresso, ampio soggiorno 
con balconata, grande cu-
cina abitabile, disimpegno, 
2 grandi camere in parquet, 
ripostiglio, bagno  e altri 
2 balconi. Box e cantina. 
Perfette condizioni. 

In zona comoda
per le scuole e per il centro,

grazioso appartamento termoaut. 
di 3 locali e servizi così composto: 
soggiorno ampio, cucina abitabile, 

balcone, ripostiglio, 2 camere e 
bagno. Con box cantina.

TREVIGLIO

€ 165.000 Sch. 184

CARAVAGGIO zona S. Liberata
Appartamento in recente contesto, 2° piano con ascensore: ingres-
so, ampio soggiorno con cucina a vista
e uscita sul balcone, disimpegno notte, 
rip., 2 ampie camere in parquet, ampio 
bagno con vasca e doccia e balcone. 
Climatizzato, zanzariere, termoaut., otti-
mamente tenuto. Ampio box e cantina.

Soli € 150.000 trattabili  Sch. 231

€ 380.000 tratt. Sch. 237

TREVIGLIO viale Piave

€ 175.000 Sch. 216

TREVIGLIO
Appartamento di 
3 locali da 80 mq 

calpestabili, comple-
tamente ristrutturato, 
con cortile privato, 

posto auto e cantina 
di 25 mq. Termoauto-
nomo. Basse spese 

condominiali.
€ 130.000 

Sch. 241

130 mq giardino privato 
piantumato. Ingresso con 
abbassamenti e faret-
ti, ampio soggiorno con 
camino, cucina a vista 
con zona pranzo, 2 ampie 
camere, bagno con vasca/
doccia idro e box doppio 
con lavanderia. Allarme e aria condizionata.

ITALCASA OVEST TREVIGLIO

Via XXV Aprile, 10/a

tel. 0363.343388 - 304552

MOZZANICA in piccolo contesto, appar-
tamento bilocale del 2007, con balcone e 
box. € 110.000,00. Tecnocasa Bariano. Tel. 
0363.957677

MOZZANICA recente villa angolare di 4 lo-
cali + doppi servizi con lavanderia, box dop-
pio e giardino di 700 mq. Tecnocasa Bariano. 
Tel. 0363.957677

MOZZANICA recente appartamento con 
ingresso, soggiorno, cucina abitabile, 2 ca-
mere, 2 bagni, ripostiglio, 2 balconi, box e 
cantina, climatizzato. € 130.000,00. GP ser-
vizi immobiliari. Tel. 0363.351814

MOZZANICA ampio appartamento compo-
sto da soggiorno, cucina abitabile arredata, 
2 camere, bagno e balcone, termoautono-
mo. € 90.000,00. GP servizi immobiliari. Tel. 
0363.351814

MOZZANICA villa di ampia metratura (200 
mq): soggiorno con camino, cucina abitabile, 
3 camere da letto, lavanderia, box doppio, 
giardino piantumato di 700 mq e piscina. € 
270.000,00 (V78). D. Case Immobiliare. Tel. 
0363.351843 - 339.5637993

MOZZANICA villa singola composta da: 
salone doppio con camino, ampia cucina 
abitabile, 3 camere, cabina armadio, 3 bagni, 
mansarda open-space, balconi, dependance, 
3 box e giardino piantumato con piscina in-
terrata. Finiture di pregio! (V42). D. Case Im-
mobiliare. Tel. 0363.351843 - 339.5637993

MOZZANICA Da non perdere. Favolosa 
villa con cucina abitabile, giardino piantuma-
to, box, aria condizionata, allarme, barbecue. 
Tutto extracapitolato. € 210.000,00 (V163). 
D. Case Immobiliare. Tel. 0363.351843 - 
339.5637993

MOZZANICA in pronta consegna, ap-
partamento composto da 2 locali + ser-
vizi e balcone. Completo di box. Ottime 
finiture. € 105.000,00. Promas Case. Tel. 
0363.351210

PAGAZZANO centro paese: porzione 
di casa ristrutturata, completamente indi-
pendente e composta da soggiorno con 
angolo cottura, camera, bagno, lavanderia, 
possibilità di creare una seconda camera 
e sottotetto di 30 mq. Subito disponibile. € 
100.000,00. (T 143). Immobiliare Treviglio. 
Tel. 0363.304738

PONTIROLO NUOVO in palazzina di soli 
8 appartamenti, vendesi bellissimo trilocale 
di 80 mq con 2 balconi, ripostiglio, grandi 
stanze e box doppio. € 150.000 euro!!! Qua-
drimmobiliare. Tel. 0363.305030

PONTIROLO NUOVO bellissimo bilocale 
con soggiorno, cucina abitabile, disimpegno 
ampio, camera matrimoniale, cantina e box. 
Senza spese condominiali. Solo € 85.000,00. 
Possibilità box. Italcasa Ovest Treviglio. Tel. 
0363.343388

RIVOLTA D'ADDA affare!!! Villa late-
rale con 400 mq di giardino, ben tenuta. € 
300.000,00. Studio Casa Cassano. Tel. 
0363.61700

ROMANO DI LOMBARDIA in centro sto-
rico, disponiamo di recente appartamento 
bilocale ristrutturato, al 1° piano, completa-
mente arredato. Ideale per investimento! € 
95.000,00. Tecnocasa - Affiliato Ag Immobi-
liare RDL - Romano di L. Tel. 0363.910099

ROMANO DI LOMBARDIA zona Cappuc-
cini: vendesi recente appartamento con sog-
giorno e cucina, 2 camere, bagno, box e can-
tina. Completamente arredato! € 142.000,00. 
Tecnocasa - Affiliato Ag Immobiliare RDL 
- Romano di L. Tel. 0363.910099

ROMANO DI LOMBARDIA attico con 
soggiorno, cucina abitabile, 2 camere e ba-
gno + box doppio e ampio terrazzo. Finiture 
extra capitolato! € 207.000,00. Tecnocasa - 
Affiliato Ag Immobiliare RDL - Romano di L. 
Tel. 0363.910099

ROMANO DI LOMBARDIA vendesi ap-
partamento con soggiorno, cucina abitabile, 
2 camere a bagno + cantina e posto auto. 
Autonomo! € 90.000,00. Tecnocasa - Affilia-
to Ag Immobiliare RDL - Romano di L. Tel. 
0363.910099

ROMANO DI LOMBARDIA vendesi, in 
zona commerciale: negozi di varie metratu-
re, con ampio parcheggio. Da € 133.000,00. 
Tecnocasa - Affiliato Ag Immobiliare RDL 
- Romano di L. Tel. 0363.910099

SOLA per amanti dell'indipendenza, ven-
diamo (in nuovo contesto) appartamenti 2/3 
locali con ingresso indipendente. Possibi-
lità box. € 93.000,00. Tecnocasa - Affiliato 
Ag Immobiliare RDL - Romano di L. Tel. 
0363.910099

SOLA vendesi nuova villa a schiera centrale 
con taverna, box doppio, taverna e giardino 
di proprietà. € 185.000,00. Tecnocasa - Affi-
liato Ag Immobiliare RDL - Romano di L. Tel. 
0363.910099

SPIRANO ampio tre locali tutto parquet: 
soggiorno grande, cucina abitabile, balcone, 
disimpegno, 2 camere da letto, bagno padro-
nale, bagno di servizio/lavanderia e box. € 
143.000,00. (S0). D. Case Immobiliare. Tel. 
0363.351843 - 339.5637993

TREVIGLIO Geromina, Residenza "Il Qua-
drifoglio": ultimi trilocali di 80 mq, con grandi 
spazi esterni esclusivi oppure con doppi bal-
coni, oltre a box e cantina. Quadrimmobilia-
re. Tel. 0363.305030

TREVIGLIO  vicinanze stazione: libero 
subito, ampio bilocale con cucina separata, 
balcone e cantina. € 105.000,00. Servizi 
IdeaCasa. Tel. 0363.309536

VAILATE villa a schiera di recente costru-
zione, composta da 4 locali con doppi servizi. 
Box e giardino privato. € 205.000,00. Promas 
Case. Tel. 0363.351210

VAILATE tre locali in palazzina di soli 3 
appartamenti, posto al 1° piano: soggiorno, 
cucina abitabile, 2 camere, doppi servizi, 3 
balconi, cantina e box. € 130.000,00. GP ser-
vizi immobiliari. Tel. 0363.351814

VAILATE in scala di 4 famiglie, ampio 
appartamento di 3 locali con cucina abi-
tabile. Completo di box. In perfette con-
dizioni. € 138.000,00. Promas Case. Tel. 
0363.351210

VICINANZE CARAVAGGIO nuovo 
appartamento in villa composto da sog-
giorno con cucina a vista, disimpegno, 
camera, bagno, balcone, giardino e box. € 
105.000,00. (B121A). D.Case Immobiliare. 
Tel. 0363.351843 - 339.5637993

VIDALENGO in fase di ristrutturazione, 
appartamento (al piano terra) composto 
da soggiorno con angolo cottura, came-
ra, bagno, ripostiglio e posto auto. Solo € 
85.000,00! (B 103). Immobiliare Treviglio. 
Tel. 0363.304738

VIDALENGO pronta consegna: all'ulti-
mo piano: soggiorno/cottura, 2 camere, 
bagno, balcone, terrazzo di 15 mq e box. 
€ 140.000,00. GP servizi immobiliari. Tel. 
0363.351814

VIDALENGO villa di nuova costruzione, 
su due livelli + seminterrato: soggiorno, cu-
cina, 2 camere, 2 bagni, taverna, box doppio  
e giardino. € 210.000,00. GP servizi immobi-
liari. Tel. 0363.351814

IGEA MARINA e Bellaria di Rimini, affitto 
appartamenti con ampi balconi o giardino, 
vicino al mare. Marzo, aprile, maggio, giu-
gno, luglio, agosto e settembre, a settimane, 
quindicine o week end (feste pasquali, 25 
aprile, primo maggio...). Tel. 0541.330724 
- 333.7533636

LAGO di Garda, in residence con piscina, 
loc. Manerba, affitto appartamenti da 2 a 6 
persone, vista lago, 400 mt spiaggia, piscina, 
idromassaggio, aria condizionata, TV, lava-
stoviglie, terrazzi. Nuovi per soggiorni rilas-
santi, max privacy, anche week-end/settima-
ne/mesi. Ottimi prezzi. www.ilfioredelgarda.
com - Tel. 346.7323549

PASSO COSTALUNGA (Trentino): af-
fittasi, per il periodo dall'8 al 22 di agosto, 
bellissimo bilocale con 4/5 posti letto, in 
multiproprietà, composto da soggiorno con 
angolo cottura, camera e bagno. Affrettatevi! 
Immobiliare Treviglio. Tel. 0363.304738

CAUSA inutilizzo, vendo Intera collana Gui-
de d'Italia Touring Club (20 volumi), ancora 
nuova, a € 28,00. Tel. 0363.40675

CAUSA svuotamento solaio, vendo libri 
di vario genere + enciclopedie + calenda-
ri + figurine sciolte e album di figurine. Tel. 
333.2947173

CAUSA inutilizzo, vendo dizionario Zani-
chelli di francese (anno 1997, terza edizione) 
a soli 20,00 €. Tel. 347.0631295

CERCO vocabolario Latino IL; Villa-
ri Sommario di Storia (1650/1900). Tel. 
328.3295658

CERCO libri usati per il 5° anno del Liceo 
Scientifico di Caravaggio. Ritiro a mio carico, 
al vostro domicilio. Chiamare o lasciare sms. 
Tel. 340.4777081

COMPRO Harmony, Diabolik, Tex, Kriminal, 
Dylan Dog, Topolino, Saltanik, Vartan e Pic-
colo Danger. Tel. 0521.492631

ENCICLOPEDIA Animali della Curcio + 
enciclopedia Funghi - pubblicazioni T.C.I. 
inerenti paesaggi, guide ,mete, atlanti, Co-
muni ed altro ancora vendo. Tel. 0363.50462

ENCICLOPEDIA Della Salute (10 volu-
mi) vendo a € 40,00. Chiamare dopo le ore 
17:30. Tel. 0363.41825

FUMETTI Dylan Dog Collezione Book, dal 
n°1 al n° 67, vendo a 2,00 € cad + Super Book, 
dal n° 1 al n °20, a 3,00 € cad. In ottimo sta-
to. Vendita solo in blocco. Tel. 335.6233177

LA MITICA serie originale (e perfettamente 
conservata) di Martin Mystere (Bonelli ed.) 
n° 1/259, compresi gli speciali e gli alma-
nacchi. Assolutamente perfetta! Vendo a € 
600,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
328.2955295

LURANO nuovo ed ultimo appartamen-
to in villa in piccola palazzina signorile, 
composto da: soggiorno/cucina a vista 
con ampio terrazzo da 15 mq, disimpe-
gno, ripostiglio, ampia camera matrimo-
niale, balcone, oltre ad ampia mansarda 
completamente rifinita e collegata, box 
e cantina. Predisposto per clima ed al-
larme, con parabola e zanzariere. Ad € 
132.000,00. La City Agenzia Immobilia-
re. Visita il nostro sito www.lacity.it. Tel. 
0363.304021

MARTINENGO da non perdere! Vendesi 
recente villa a schiera composta da sog-
giorno, cucina abitabile, 3 camere, 2 bagni, 
box, lavanderia e giardino di proprietà. € 
250.000,00. Tecnocasa - Affiliato Ag Immobi-
liare RDL - Romano di L. Tel. 0363.910099

MARTINENGO per amanti degli spazi, 
vendesi villa circondata da 900 mq di ver-
de. Possibilità di creare il secondo apparta-
mento. € 380.000,00. Tecnocasa - Affiliato 
Ag Immobiliare RDL - Romano di L. Tel. 
0363.910099

MARTINENGO vendesi appartamento 
di 100 mq composto da soggiorno, cucina 
abitabile, 2 camere e bagno. Box e cantina. 
Possibilità di realizzare la terza camera. € 
100.000,00. Tecnocasa - Affiliato Ag Immobi-
liare RDL - Romano di L. Tel. 0363.910099

MARTINENGO vendesi lotti di terreno 
residenziale già urbanizzato, di 1.600 mq e 
4.370 mc. Ideale per imprese! Tecnocasa - 
Affiliato Ag Immobiliare RDL - Romano di L. 
Tel. 0363.910099

MARTINENGO vendesi appartamento al 
rustico open space di 100 mq, posto al 2° 
ed ultimo piano, con posto auto all'interno 
del cortile. € 75.000,00. Tecnocasa - Affilia-
to Ag Immobiliare RDL - Romano di L. Tel. 
0363.910099

MISANO villa singola di nuova costruzione, 
ideale per genitori e figli. Ampio giardino, 
terrazzo e box doppio + travi a vista. Ottime 
finiture. € 400.000,00. Promas Case. Tel. 
0363.351210

MISANO GERA D'ADDA (VL72) in conte-
sto di villa trifamigliare: recente villa centrale 
completamente indipendente, su 2 livelli: am-
pia cucina abitabile, sala, 3 camere, 2 bagni, 
ampio box e locali accessori. Perfetta! Tenu-
ta benissimo. Cortiletto privato, giardino. Da 
vedere! Solo € 215.000,00. Studio Ferrara. 
Tel. 0363.40274

MISANO GERA D'ADDA centro: vendesi 
trilocale di 80 mq, con grande balcone oltre 
a bagno con doccia e vasca. Senza spese 
condominiali. € 115.000 euro!!! Quadrimmo-
biliare. Tel. 0363.305030

MISANO GERA D'ADDA ampia soluzione 
posta al 2° piano e composta da soggiorno 
con cucina abitabile, 2 camere, bagno, bal-
cone, cantina e box. Spese condominiali 
minime. Solo € 120.000,00! (T 124). Immo-
biliare Treviglio. Tel. 0363.304738

MISANO GERA D'ADDA villa bifamiliare 
composta da soggiorno, cucina  abitabi-
le, 3 camere, doppi servizi, giardino e box. 
€ 230.000,00. GP servizi immobiliari. Tel. 
0363.351814

MISANO GERA D'ADDA bella e da non 
perdere! Porzione di villa a schiera ben tenu-
ta, con ottime finiture e ampia metratura: P. 
T. - ingresso, taverna, lavanderia, box gran-
de e giardino piantumato; P.1° - soggiorno, 
ampia cucina abitabile (con balconi) e bagno 
di servizio; P. 2° - disimpegno, 3 camere 
da letto (con balcone), bagno padronale e 
sottotetto. Allarme, zanzariere, satellitare. € 
215.000,00 (V152).  D.Case Immobiliare. Tel. 
0363.351843 - 339.5637993

MISANO GERA D'ADDA recente villa 
a schiera con ingresso carrale e pedo-
nale indipendente: P T zona ingresso, 
taverna con lavanderia, studiolo e ampia 
area esterna pavimentata; 1° p soggiorno 
doppio, balcone, grande cucina abitabi-
le e bagno di servizio con doccia; 3° p 3 
ampie camere con parquet, bagno princi-
pale e altro balcone. € 215.000,00. La City 
Agenzia Immobiliare. Visita il nostro sito 
www.lacity.it. Tel. 0363.304021

MORENGO ristrutturato ed ampio tre locali 
+ servizi con box, solaio e porzione di giar-
dino. € 125.000,00. Tecnocasa Bariano. Tel. 
0363.957677

MORENGO recente monolocale di 50 mq 
con annessa taverna rifinita di 36 mq, box e 
giardino. Libero subito. € 100.000,00. Tecno-
casa Bariano. Tel. 0363.957677

MOZZANICA tre locali di 94 mq, con balco-
ne. Libero subito. € 110.000,00. Tecnocasa 
Bariano. Tel. 0363.957677

MOZZANICA in contesto di 8 appartamen-
ti: nuovo appartamento posto al 2° piano e 
composto da soggiorno con angolo cottura, 
camera, bagno, balcone e posto auto. € 
92.000,00! (B 67). Immobiliare Treviglio. Tel. 
0363.304738

MOZZANICA nuovo tre locali + servizi, con 
giardino privato e box doppio. € 155.000,00. 
Tecnocasa Bariano. Tel. 0363.957677

MOZZANICA ultima villa laterale completa-
mente indipendente, composta da soggiorno 
con cucina, 3 camere, 2 bagni, 2 balconi, 
sottotetto, giardino privato di 100 mq e box. 
€ 215.000,00! (V 71). Immobiliare Treviglio. 
Tel. 0363.304738

TREVIGLIO (T18) vicinanze centro e F.S. 
centrale: in contesto di 4 unità abitative, re-
centissimo appartamento di 3 locali + servizi 
con ampio terrazzo coperto. Termoautono-
mo, climatizzato. Poche spese condominiali. 
Con box e cantina. € 190.000,00. Studio Fer-
rara. Tel. 0363.40274

TREVIGLIO vendesi lotti di terreno adatti 
per ville singole, eventualmente con progetto 
compreso nel prezzo. Quadrimmobiliare. Tel. 
0363.305030

TREVIGLIO (B30) zona centrale: ottimo 
investimento, bilocale + servizi. Termoauto-
nomo. A soli € 78.000,00. Vero Affare! Studio 
Ferrara. Tel. 0363.40274

TREVIGLIO zona nord: splendido appar-
tamento al 5° piano con ascensore, com-
posto da: ingresso, ampio soggiorno, cu-
cina abitabile a vista, 2 ampi balconi, zona 
notte tutta in parquet 3 ampie camere, 2 
bagni + lavanderia, con box e cantina. € 
215.000,00. La City Agenzia Immobilia-
re. Visita il nostro sito www.lacity.it. Tel. 
0363.304021

TREVIGLIO centro (via Galliari) nuovo 
intervento: vendesi bellissimi bilocali, mo-
nolocali e trilocali con giardini privati o doppi 
balconi. All’ultimo piano stupendi attici con 
3 stanze, doppi bagni, cucina separata e 
grandi terrazzi o con grandi giardini. Pannelli 
solari, riscaldamento autonomo e demotica. 
Quadrimmobiliare. Tel. 0363.305030

TREVIGLIO nuovo intervento: in nuovis-
sima costruzione, vendesi  2 bifamiliari con 
taverna di 35 mq, cucina separata, doppi 
bagni e giardino di 170 mq oltre a tripli bal-
coni, cantina e box. Quadrimmobiliare. Tel. 
0363.305030

TREVIGLIO vendesi 10.000 mq di area 
agricola, eventualmente anche suddivisibi-
le a 12,00 € al mq. Quadrimmobiliare. Tel. 
0363.305030

TREVIGLIO centro: vendesi bellissimo 
trilocale arredato di 80 mq con doppi balco-
ni, cucina separata, cantina e box. Tutto a 
155.000,00 € trattabili!!! Pronta consegna!!! 
Quadrimmobiliare. Tel. 0363.305030

TREVIGLIO (V48) zona nord: immersa nel 
verde, nuova villa di testa su 2 livelli, con 
taverna e ampio giardino. Rifiniture perso-
nalizzabili. € 275.000,00. Studio Ferrara. Tel. 
0363.40274

TREVIGLIO fraz. Cerreto (Q24) per chi 
ama il verde e la tranquillità: in piccolo con-
testo condominiale, ampio appartamento 
composto da cucina abitabile, salone con 
camino, 3 camere, bagno, lavanderia e bal-
coni. Termoautonomo, climatizzato. Box e  
cantina. Solo € 145.000,00. Studio Ferrara. 
Tel. 0363.40274

TREVIGLIO (T26) adiacenze stazione: 
appartamento termoautonomo composto da 
soggiorno, cucina abitabile, 2 camere, ripo-
stiglio, bagno e balcone. Compreso di box e 
cantina. € 165.000,00. Studio Ferrara. Tel. 
0363.40274

TREVIGLIO (T27) zona centrale: in pa-
lazzina d’epoca, stupendo appartamento 
di 150 mq. Finiture signorili. Termoauton-
mo. Trattative in ufficio. Studio Ferrara. Tel. 
0363.40274

TREVIGLIO nuovo intervento: in centro 
vendesi ampi bilocali di 60 mq, con terraz-
zo di 15 mq + trilocali di 88 mq con doppi 
bagni e doppi balconi di 15 mq cad. Ottimi 
per investimento!!! Quadrimmobiliare. Tel. 
0363.305030

TREVIGLIO Geromina: nuovo apparta-
mento in pronta consegna, in elegante pa-
lazzina, composto da 3 locali e servizi con 
giardino privato, box e cantina compresi! 
€ 170.000,00. La City Agenzia Immobilia-
re. Visita il nostro sito www.lacity.it. Tel. 
0363.304021

TREVIGLIO zona stazione: recentissima 
costruzione posta al 2° piano con ascen-
sore e composta da soggiorno con cuci-
notto, 2 camere, ampio bagno con vasca e 
doccia, 2 balconi coperti, cantina e box... € 
179.000,00! (T 167). Immobiliare Treviglio. 
Tel. 0363.304738

TREVIGLIO 3 Km: recente tre locali + ser-
vizi, con terrazzo coperto e box. Pronta con-
segna. € 140.000,00. Tecnocasa Bariano. 
Tel. 0363.957677

TREVIGLIO prestigioso appartamento 
sulla 1ª circonvallazione, al 1° ed ultimo 
piano di minipalazzina, completamente 
mansardato con travi di legno a vista: 
ingresso, soggiorno, zona pranzo, cucina 
ab., terrazzo di 30 mq vivibile, disimpe-
gno, 3 ampie camere, 2 bagni e ripostiglio. 
Ristrutturato, tutto parquet. € 380.000,00 
trattabili. La City Agenzia Immobiliare - 
Treviglio. Visita il nostro sito www.lacity.
it. Tel. 0363.304021

TREVIGLIO (B10) nuovo e in pronta con-
segna: bilocale + servizi al piano 1°, con 
ampio balcone. Predisposto per impianto 
d'allarme e di climatizzazione. Con cantina e 
possibilità di box. A soli € 115.000,00. Studio 
Ferrara. Tel. 0363.40274

TREVIGLIO graziosa villa a schiera, in con-
testo privilegiato ed in centro città: soggiorno 
e cucina abitabile, 3 camere, 3 bagni e studio 
+ mansarda con solarium di 25 mq e picco-
lo giardino. € 270.000,00. Italcasa Treviglio. 
Tel. 0363.40890

TREVIGLIO (Q30) nuova costruzione: vi-
cinanze centro, attico di mq 216 di 4 locali 
+ 2 servizi. Ampie terrazze. Basso consumo 
energetico, Classe A. Completamente perso-
nalizzabile. Disegni in ufficio. Studio Ferrara. 
Tel. 0363.40274

TREVIGLIO v.le Piave: appartamento di 
90 mq calpestabili, ristrutturato e com-
posto da ingresso, salone di 40 mq con 
annessa zona pranzo, cucinotto, balcone, 
disimpegno, 2 ampissime camere, balco-
ne, bagno e grande cantina pavimentata 
con lavanderia + box. Climatizzato e con 
zanzariere. € 175.000,00. La City Agenzia 
Immobiliare. Visita il nostro sito www.laci-
ty.it. Tel. 0363.304021

TREVIGLIO appartamento completa-
mente ristrutturato, al 2° piano, di due lo-
cali e servizi, termoautonomo e con basse 
spese condominiali. Solo € 80.000,00. La 
City Agenzia Immobiliare. Visita il nostro 
sito www.lacity.it. Tel. 0363.304021

TREVIGLIO zona viale Piave: originale ap-
partamento composto da soggiorno, cucina 
abitabile, 2 camere, bagno, ripostiglio, bal-
cone, cantina e box. € 120.000,00! (T 172). 
Immobiliare Treviglio. Tel. 0363.304738

TREVIGLIO posizione unica: bellissimo 
appartamento posto al 1° piano e composto 
da soggiorno con cucina a vista, 2 camere, 
bagno, 3 balconi e posto auto coperto... € 
189.000,00! (T 205). Immobiliare Treviglio. 
Tel. 0363.304738

TREVIGLIO e zone limitrofe, disponiamo 
di capannoni di diverse tipologie e misure a 
partire da € 120.000,00!. Immobiliare Trevi-
glio. Tel. 0363.304738

TREVIGLIO Geromina, Residenza "Il 
Quadrifoglio": quadrilocale di 100 mq con 
tripli balconi, cucina separata, doppi bagni, 3 
grandi stanze + box e cantina. Quadrimmobi-
liare. Tel. 0363.305030

TREVIGLIO nuovo intervento: in palaz-
zina di soli 5 appartamenti, vendesi bilocali 
con doppi balconi e grandi stanze. Ottimi 
per investimento!!! Quadrimmobiliare. Tel. 
0363.305030

TREVIGLIO vic. centro e stazione, lumi-
nosissimo appartamento di 4 locali all'ul-
timo piano, libero su 3 lati, in palazzina di 
6 unità con minime spese condominiali: 
ingresso, soggiorno con cucina a vista 
con uscita su balcone, disimpegno, bagno 
con doccia, 3 ampie camere, ripostiglio e 
cantina. Termoaut. tutto ristrutturato (in-
ternamente e esternamente). € 134.000,00. 
La City Agenzia Immobiliare. Visita il no-
stro sito www.lacity.it. Tel. 0363.304021

TREVIGLIO in zona servita, ampissimo 
bilocale completamente ristrutturato, al 
2° ed ultimo piano, termoautonomo, con 
bassissime spese condominiali, canti-
na con possibilità box a parte. Solo € 
87.000,00. Affare!!! La City Agenzia Immo-
biliare. Visita il nostro sito www.lacity.it. 
Tel. 0363.304021

TREVIGLIO in zona semicentrale, como-
da per il centro e le scuole: appartamento 
di 3 locali composto da soggiorno con 
uscita sul balcone, cucina abitabile, ripo-
stiglio, bagno e 2 camere + box e cantina! 
€ 165.000,00. La City Agenzia Immobilia-
re. Visita il nostro sito www.lacity.it. Tel. 
0363.304021

TREVIGLIO nuovo intervento: immerse nel 
verde e non lontane dal centro, vendesi ville 
bifamiliari e quadrifamiliari con grande taver-
na, cucina separata 3 camere, doppi bagni e 
grande giardino. Completamente personaliz-
zabili!!! Quadrimmobiliare. Tel. 0363.305030

TREVIGLIO 2 Km: nuova villa bifamiliare 
su 2 livelli con taverna, giardino e box. € 
190.000,00. Sarabitare. Tel. 0363.309546

TREVIGLIO due locali + servizi, cantina e 
box, termoautonomo. € 85.000,00. Servizi 
IdeaCasa. Tel. 0363.309536

TREVIGLIO vicinanze: villa bifamiliare con 
3 camere, 2 bagni, sottotetto – taverna, box e 
giardino. Solo € 215.000,00. Servizi IdeaCa-
sa. Tel. 0363.309536

TREVIGLIO vicinanze stazione: tre locali 
con cucina abitabile, cantina e box, ristrut-
turato. € 155.000,00. Servizi IdeaCasa. Tel. 
0363.309536

TREVIGLIO zona centro (comoda per 
stazione): splendido e recente apparta-
mento con ingresso, ampio soggiorno, 
grande cucina abitabile con terrazzo, ripo-
stiglio, camere singola, bagno con vasca 
+ bagno padronale asservito alla camera 
matrimoniale. Tutto parquet, clima, allar-
me, finiture signorili. Ampio box e canti-
na. Termoautonomo. € 245.000,00. La City 
Agenzia Immobiliare. Visita il nostro sito 
www.lacity.it. Tel. 0363.304021

TREVIGLIO zona centrale: appartamen-
to indipendente di 4 locali, doppi servizi, 
terrazzo di 20 mq, travi in legno e doppio 
box. Prezzo interessante. Sarabitare. Tel. 
0363.309546

TREVIGLIO 1 Km: nuova villa bifamiliare 
su 2 livelli, indipendente, con giardino, box 
doppio, certificazione energetica e finiture 
da scegliere. Prezzo affare. Sarabitare. Tel. 
0363.309546

TREVIGLIO (V47) bellissima porzione di 
casa indipendente, completamente ristruttu-
rata e composta da appartamento con cami-
no di 150 mq (al 1° piano) + ampio bilocale di 
circa 65 mq (al piano terra). Il tutto si affaccia 
su ampio giardino di proprietà. Adatta a nu-
cleo famigliare con genitori. € 630.000,00. 
Studio Ferrara. Tel. 0363.40274

TREVIGLIO appartamento posto all'ultimo 
piano e composto da soggiorno con angolo 
cottura, camera, bagno, balcone, cantina e 
possibilità box. Libero a settembre 2009! € 
87.000,00! (B 98 F). Immobiliare Treviglio. 
Tel. 0363.304738

TREVIGLIO nuovo appartamento posto al 
piano terra con giardino privato di 100 mq, 
composto da soggiorno con angolo cottura, 
camera, bagno, cantina e box. Pronta con-
segna. € 125.000,00! (B 98). Immobiliare 
Treviglio. Tel. 0363.304738

TREVIGLIO stupenda villa singola su un 
lotto di 1300 mq, come nuova, veramente 
bella. Solo € 370.000,00. Italcasa Ovest Tre-
viglio. Tel. 0363.343388

TREVIGLIO stupendo appartamenti in villa 
del 2003, composto da soggiorno, cucina, 
camera matrimoniale, cameretta, bagno, 
box doppio e giardino esclusivo. Completa-
mente indipendente. Da non perdere. Solo 
€ 159.000,00. Italcasa Ovest Treviglio. Tel. 
0363.343388

TREVIGLIO zona residenziale: ideale 
come investimento, monolocale con box e 
completo d'arredo. Solo € 77.000,00. Servizi 
IdeaCasa. Tel. 0363.309536

TREVIGLIO centro bellissimo bilocale 
di 65 mq (anno 2003), con cantina e posto 
auto coperto + area esterna, soggiorno am-
pio, camera matrimoniale e cucina. Solo € 
105.000,00. Imperdibile! Italcasa Ovest Tre-
viglio. Tel. 0363.343388

TREVIGLIO bellissimo appartamento com-
posto da soggiorno con cucina abitabile, 2 
camere, bagno, ripostiglio, balconi, cantina 
e box. Riscaldamento termoautonomo. € 
159.000,00! (T 184). Immobiliare Treviglio. 
Tel. 0363.304738

TREVIGLIO appartamento in villa del 2000, 
al piano terra: giardino privato, soggiorno, 
cucinino, 2 camere, bagno, 2 cantine e box 
doppio. € 165.000,00! (T 169). Immobiliare 
Treviglio. Tel. 0363.304738

TREVIGLIO pronta consegna: bellissimo 
bilocale + servizi, posto al piano terra, con 
cortile di proprietà. Solo € 125.000,00. Immo-
biliare Truccazzano. Tel. 340.1744353

TREVIGLIO zona v.le Piave: di soli 5 anni 
e tenuto splendidamente, appartamento 
in palazzina di soli 4 appartamenti, al 1° 
piano con ascensore, composto da sog-
giorno/cucina, ampio terrazzo vivibile, 2 
camere, bagno e altro balcone. Box e can-
tina. Climatizzato. € 190.000,00. La City 
Agenzia Immobiliare. Visita il nostro sito 
www.lacity.it. Tel. 0363.304021

TREVIGLIO appartamento di 3 locali di 
80 mq calpestabili, in zona semicentrale, 
completamente ristrutturato, con cortile 
privato, posto auto, cantina di 25 mq con 
possibilità di ricavare taverna e ottime 
finiture. Termoautonomo e con basse 
spese condominiali. € 130.000,00. La City 
Agenzia Immobiliare. Visita il nostro sito 
www.lacity.it. Tel. 0363.304021

Le nostre escLusive

www.italcasatreviglio.it

TREVIGLIO centro TREVIGLIO via Tasso
Bellissimo trilocale: soggiorno,

cucina, 2 camere, bagno, balcone,

a 200 mq dalla stazione, recentissimo 
trilocale: soggiorno, cucina, 2 letto, 2 bal-
coni, doppi servizi, cantina e box doppio. 
Veramente bello. € 199.000 Da vedere!  cantina

di 30 mq.
Termoaut.

Solo € 99.000 
Vero affare!!!
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TREVIGLIO zona mercato TREVIGLIO
a 2 passi dal centro

Signorile appartamento al 2° 
piano, servito da ascensore, 
composto da soggiorno con 
cucina a vista, 2 camere, ba-
gno con vasca idromassag-
gio, balcone, cantina e box. 
Solo € 165.000,00 (T127)

Ampio appartamento
posto al 3° piano, composto 

da soggiorno con cucina 
abitabile, 2 ampie camere, 

bagno, balconi, cantina e box. 
Termoautonomo.

Solo € 120.000,00 (T75)

Bellissimo appartamento del 
2007 al piano terra con giar-
dinetto privato, composto da 
soggiorno con angolo cottu-
ra, camera, bagno, cantina e 
box. Completo di zanzariere, 
aria condizionata e inferriate. 

€ 145.000,00 (B77) CARAVAGGIO

FERRaRa EttORE
www.studioferrara.it tREVIGLIO

via dei Mille, 5
tel. 0363.40274 - 41725

tREVIGLIO (t27)

In palazzina d’epoca.
ampio appartamento di 150 mq di recente

ristrutturazione con materiali di pregio.
ampi spazi interni e area esterna di proprietà 

esclusiva. Introvabile! a € 390.000,00

Nuovo. Pronta consegna. ampio quadrilocale
di mq 136 composto da cucina abitabile,

grande soggiorno, 3 camere, 2 bagni e balconi.
termoautonomo, predisposizione climatiz-

zazione e impianto d’allarme. Ottimamente 
rifinito. a soli € 260.000,00 con box.

tREVIGLIO (Q16)

tREVIGLIO (t23)
Vicinanze centro. ampio appartamento con 

cucina abitabile, soggiorno, 2 grandi camere, 
bagno, balcone, box e cantina.

a € 150.000,00 trattabili

Vicinanze centro. appartamento termoauto-
nomo composto da: soggiorno, cucina abit.,
2 camere, ripostiglio, bagno e balcone. Com-

preso di box e cantina. termoautonomo.
a € 165.000,00 trattabili

tREVIGLIO (t26)

tREVIGLIO (B14)

In piccola palazzina di 6 famiglie. ampio ap-
partamento con cucina abitabile, soggiorno, 2 
ampie camere, bagno e ripostiglio. Compreso di 
cantina e box. termoautonomo. tutto ristrutturato 
a nuovo nel 2004. Vero affare!  a € 148.000,00

CaLVENZaNO (tL53)

In recente e piccola palazzina, bilocale +
servizi al 2° ed ultimo piano.

termoautonomo. Con box e cantina.
Vero affare!  a € 118.000,00

ENCICLOPEDIA Grandangolo in 8 volumi 
illustrati, ancora nuovi, vendo a € 170,00 to-
tali o a € 25,00 cad. Tel. 333.9434970

ENCICLOPEDIA  animali, funghi, pubblica-
zioni T.C.I., atlanti paesaggi, guide, ed altro... 
Chiamare per sapere i titoli. Tel. 0363.50462

LIBRI di vario genere, come nuovi, vendo a 
€ 1,00. Tel. 349.5208377 - E-mail: gabriele-
redaelli@libero.it

LIBRI scolastici, per Liceo Linguistico di 
Caravaggio e per Scuola Media Camero-
ni di Treviglio, vendo a metà prezzo. Tel. 
346.6933666

LIBRI vecchi, di tanti tipi, vendo a prezzo 
da concordare dopo visione. Daniela. Tel. 
328.7572641

LIBRI  vari, vecchi (dagli anni '30 in poi), 
vendo. Tel. 333.9434970

RIVISTE per decoupage e disegni vendo a 
€ 0,20 al foglio. Tel. 333.9434970

SEX: libro fotografico di Madonna, edizione 
limitata e numerata, pubblicato fine anni no-
vanta, vendo a € 100,00. Tel. 338.8957548

SPLENDIDE raccolte: La Sacra Bibbia (7 
volumi + raccolta Le più Belle Chiese del 
Mondo), Dante Alighieri (opera omnia in 10 
volumi), Le Grandi Stagioni (36 volumi edi-
zioni I.A.C. Jaka Book). Vendo al miglior offe-
rente. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
340.2641965 - E-mail: conti.lucian@virgilio.it

VARI numeri di Topolino (dal 1988 al 1999) 
vendo a 0,50 € cad. Tel. 339.4098943 - E-
mail: gatta81@alice.it

VENDO, a bassissimo prezzo: libri del Liceo 
Scientifico e Ragioneria, come nuovi. Tel. 
333.3114177 - E-mail: patry1987@alice.it

VOCABOLARIO Greco/Italiano - La Ma-
gna Annaratone - come nuovo, vendo a € 
24,00. Tel. 0363.40675

A € 15,00, vendo lettore Mp3 di piccole 
dimensioni, ideale per footing o attività in pa-
lestra, modello Twinmos MMD 318, memoria 
512 Mb, mai usato (causa doppio regalo) an-
cora nella confezione originale. Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 328.7528497

AD AMATORI, vendo giradischi Pioneer 
anni '70, modello PL12 + coppia di casse 
Pioneer a 2 vie. Tel. 333.2947173

AMPLIFICATORE Shark come nuovo 
1000 W 2+1, 2/8 Ohm, vendo a € 150,00. Tel. 
340.5174903 - E-mail: luxevo88@hotmail.it

ASTA hi-hat Yamaha modello hs650a, in 
perfetto stato (senza graffi o botte), stabile e 
robusta. Vendo a € 30,00. Tel. 348.7433004 
- E-mail: passion4you@hotmail.it

BATTERISTA cerca gruppo Hard Rock/
Heavy Metal con pezzi propri (ok qualche 
cover) e voglia di fare. Ho 22 anni e suono 
da 10. Ho varie esperienze con vari gruppi e 
vari live alle spalle. Assicuro e richiedo serie-
tà. Tel. 348.7433004 - E-mail: passion4you@
hotmail.it

BATTERISTA, con 9 anni di esperienza, 
offresi per gruppo e/o collaborazioni meglio 
se in ambito rock/hard rock/metal. Chiama-
re ore serali. Tel. 347.1526477 - E-mail: fra.
drummer@virgilio.it

BELLISSIMO Mp3/Mp4 Digital Player con 
varie funzioni, film e MTV player, radio, ca-
ricabatterie, cavo per computer, cuffiette, e 
cover, in confezione originale, usato solo una 
volta. Vendo. Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 0363.40675

CD NUOVI di artisti stranieri, della Hobby & 
Work, vendo a € 4,00 cad. Tel. 333.9434970

CHITARRISTA 39enne, con buona stru-
mentazione ed esperienza live, disponibile 
per gruppi funk/rock/pop/dance. No metal. 
No pezzi propri. Valuto anche situazioni 
acustiche di duo o trio. Tel. 0363.998886 - 
339.6186388 - E-mail: panz70@yahoo.it

COMPACT Disc Karaoke mod. Aiwa NSX 
500, Digital Audio System, Dolby B Nr (3CD 
BBE Super T-Bass / Al Navigation 30W/ch) 
composto da 3 piastre CD, doppio musi-
cassetta radio in Dolby Stereo e 2 casse in 
legno, svendo per inutilizzo. Chiamare ore 
pasti. Tel. 333.4959535

COMPONENTI  hi-fi: casse acustiche, 
mixer, giradischi, registratori a cassette, ven-
do. Tel. 333.2947173

COVER Rock Band (zona bassa ber-
gamasca) cerca urgentemente bassista, 
scopo serate. Sala prove propria. Luca. 
Tel. 0363.848029 - 340.3073390 - E-mail: 
luka1103@hotmail.it

CUFFIE infrarossi, senza filo (gli altri non 
sentono), vendo a € 15,00. Chiamare dopo 
le ore 17:30. Tel. 0363.41825

DISCHI in vinile (LP e 45 giri), di musica leg-
gera e classica anni '60/'70, con copertina, 
vendo. Tel. 347.8975340

DJ vende LP mix '70/'80 cosmic - baia - di-
sco music - italo disco - elettronica. Dispo-
nibile vasta quantità. Astenersi perditempo. 
Tel. 333.2947173

GIRADISCHI  stereo vecchio tipo, per 
33/45 giri, cerco gratis o a modico prezzo. 
Tel. 333.5900767

GRUPPO rock cerca batterista e cantante 
maschile, per cambio di formazione. Sala 
prove a Izano (molto vicino a Crema). La 
nostra età é 19/20 anni. Tel. 340.2784421 - 
E-mail: t-bird-p@hotmail.it

LP 33 giri vendo. Tel. 333.9434970

POSTAZIONE per Ipod amplificata a val-
vole, introvabile da collezione, con radio, 
telecomando ultrapiatto, sveglia, mai usa-
ta, accessoriata, con imballo e istruzioni, 
vendo a € 140,00 + cuffia hi-fi bluetooth 
universale Motorola, mai usata, piccola ed 
elegante, leggera ed accessoriata, vendo a € 
85,00. Chiamare dalle 14:00 alle 22:00. Tel. 
340.3877343

RADIO registratore Recorder mod. Uni Com 
AC/DC ( FM-MW-LW) di colore grigio me-
tallizzato (acquistata in Svizzera), svendo. 
Chiamare ore pasti. Tel. 333.4959535

REGISTRATORE a bobina funzionante, 
modello Magnetofoni Castelli, epoca 1960, 
regolazione velocità 9.5/4.75 + 3 bobine da 
M 360 LP Ø 140 mm. Vendo a € 100,00. 
Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
347.8536785

REGISTRATORE cassette/Cd, funzionan-
te (da cambiare però la lente ottica del lettore 
Cd), vendo a € 5,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 348.9131514

STRUMENTI 
MUSICALI

BASSO Fender anni '70 con manico Scep-
ter/modificato Fretless + pick-up DiMarzio, 
in buone condizioni, da vedere! Vendo a € 
400,00. Chiamare Giada, il mattino o dopo le 
20:00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
338.6935329

BATTERIA Bat (colore blu) con 2 tom, tim-
pano, cassa, pedale, 3 aste piatti, asta char-
lie, crash, piatti charlie, ride 20", paiste 302, 
splash 8", UFIP, sgabello. Vendo a € 200,00 
totali. Simone. Tel. 0363.305030 - E-mail: si-
monequadri@hotmail.com

CHITARRA acustica elettrificata (nuova) 
con custodia semirigida, accordatore, plettri 
e tracolla, vendo a € 150,00. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 335.6493691 - E-mail: 
nani2001@libero.it

DOPPIO pedale Ludwig, catena singola, con 
molle appena sostituite (Gibraltar), circa 3 
mesi e usato solo in casa, come nuovo, sem-
pre ingrassato e pulito. Aggiunto velcro sotto 
pedana sinistra. Vendo a € 90,00. Foto visi-
bile su www.lasoffiata.it - Tel. 348.7433004 
- E-mail: passion4you@hotmail.it

ORGANO Farfisa, perfettamente funzionan-
te e in perfette condizioni, vendo a € 100,00 
trattabili. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 0363.305030 - E-mail: simonequadri@
hotmail.com

ROLAND GR50 + GK2 guitar sytnth, con-
vertitore Midi (può suonare via Midi moduli 
esterni o computer) + generatore suoni 
interno + effetto riverbero interno, manuali 
italiano/inglese, Rom card suoni aggiuntivi, 
imballo originale, pickup esafonico GK2 + 
cavi. Vendo a € 300,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 348.0515471 - E-mail: re-
dnzl@jumpy.it

TASTIERA usata pochissimo, con hd in-
terno e tantissime basi caricate + custodia 
rigida, praticamente seminuova + word box 
per karaoke + pedaliera. Da vedere e pro-
vare! Vendo a € 800,00. Tel. 0363.988000 
- 333.8605566

TOM 13 Linko (comprensivo di attacco) + 
custodia imbottita Stefy, nuova, entrambi 
neri, monta pinstripe battente e diplomat 
risonante, entrambe in ottimo stato + am-
bassador sabbiata, in ottimo stato. Vendo a 
€ 40,00 totali. Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 348.7433004 - E-mail: passion4you@
hotmail.it

2 CUCCIOLI (maschio e femmina) di 
Fox Terrier vendo a € 200,00 trattabili. Tel. 
346.2387913

2 CUCCIOLI di Breton vendo a € 100,00. 
Tel. 328.0149793

ADOTTA uno di noi... Non te ne pentirai!!! 
Non rimandare a domani un gesto d'amore 
che potrebbe salvarmi la vita... Oggi in ca-
nile ci sono tanti cagnolini abbandonati, cuc-
cioli e non che cercano casa. 339.5836629 
o Tel. 340.7887738 - 333.2441302

AL GATTILE ci sono tanti gattini cuccio-
li, cuccioloni e adulti che cercano casa. Se 
volete adottare uno di loro, contattateci! Voi 
gli salverete la vita e loro vi daranno amo-
re incondizionato. 338.8538138 oppure Tel. 
340.0642664 - 347.7646845

ALANO nero, di un anno e mezzo, vendo al 
prezzo regalo di € 250,00! Adatto alla guar-
dia. Tel. 339.8477360

AMANTE della specie cerca tartaruga di ac-
qua o terra. Chiamare dalle 16:00 alle 19:00. 
Tel. 333.6516100

ARAMIS bellissimo gattino di soli 2 mesi, 
dal pelo morbido e folto, cerca una casa. È 
molto bello, grigio, sano e intelligente, potreb-
be sembrare quasi un incrocio Maine Coon, 
con 2 occhietti verdi che stanno guardando il 
mondo e si chiedono se c'è un piccolo angolo 
d'amore anche per loro. È stato abbandona-
to, regaliamogli una casa dove essere felice. 
Tel. 0363.326416 - 347.6405781

ASIA dolcissima meticcia taglia media, 
sterilizzata, cerca urgentemente casa... Tel. 
340.7887738 - 347.9312900

BELLISSIMA cavalla avellinese di 15 anni, 
con documenti, ottima fattrice, bravissima in 
passeggiata ed ideale per principianti/bambi-
ni, vendo a € 1.300,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 340.0026240 - E-mail: ros-
soni.giovanni@alice.it

BELLISSIMO cucciolo di Boxer, già svermi-
nato e vaccinato, vendo al prezzo simbolico 
di 200,00 €. Tel. 0373.61464 - 366.5327604

CAMALEONTE Calyptratus maschio, di 
un anno e mezzo, sanissimo e splendido, 
regolare CITES + terrario + 2 piante vere + 
scorta di calcio e cibo, vendo (solo ad aman-
ti animali) a € 170,00 trattabili. Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 0363.382954 - 
320.7686859 - E-mail: boulmak@virgilio.it

CANE CORSO esente da displasie, di alta 
genialogia, offresi per accoppiamento con 
cane pari requisiti e stessa razza. Foto visibi-
le su www.lasoffiata.it - Tel. 392.2014004

CAPRA con 2 novelle femmine vendo a € 
200,00 totali. Tel. 340.1826850

CARLINI cuccioli: vaccinati e microchippati, 
genealogia campioni, con tutti i documenti, 
vendo. Tel. 339.8477360

CERCO casetta in legno, da giardino, per 
gatti. Gratis o a modico prezzo. Grazie. Tel. 
0363.350246

CHACKY cagnolino di taglia medio/piccola, 
bianco e nero, con vivissimi occhi azzurri, rin-
chiuso da molto tempo, giovane, intelligente, 
molto dolce, buono ed equilibrato, che sarà il 
nostro compagno fedele per tutta la vita. Ve-
nite a conoscerlo. Tel. 347.6405781

CIACKY bellissimo meticcio tricolore pez-
zato, taglia piccola/media, dolcissimo, con 
occhioni azzurri, cerca casa! Chiamare 
dalle 13:00 alle 20:00. Tel. 340.7887738 - 
340.6414006

CODY grazioso incrocio Cockerino nero, 
di circa 3 anni, tg piccola, molto tranquillo e 
affettuoso, approdato al canile cerca casa... 
Tel. 339.6064437

COPPIA per uccelli di qualsiasi genere, con 
struttura in legno antiacqua, griglie frontali e 
inferiori, ingresso mangiatoie e nidi, possibi-
lità di dividere con separatore per ottenere 2 
scomparti, misure cm 120 x 40 x 40. Vendo 
a € 100,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - 
Tel. 339.3684371 - E-mail: capiomar@alice.it

CUCCIOLI di Bracco Italiano, figli di cam-
pione, vaccinati e sverminati, vendo. Tel. 
335.6760977

CUCCIOLI meticci di 2 mesi, futura tg 
media, pelo raso o semi-corto, sia maschi 
che femmine, bellissimi, cercano casa. Tel. 
339.6064437

CUCCIOLI di 7 mesi taglia media, dolcissi-
mi, salvati da un canile lager dove vivevano 
in una gabbia... Cercano urgentemente una 
famiglia. Tel. 340.7887738 - 340.6414006

CUCCIOLI di Breton vendesi. Tel. 
346.0874473

CUCCIOLO maschio di Bassotto Nano, 
nero focato, con microchip, vaccinato e di 
ottimo carattere, vendo. Chiamare ore serali. 
Tel. 0382.968484 - 340.5760589

DARMA bellissimo meticcio femmina di 
taglia media, dolcissima, attualmente canile 
cerca casa. Tel. 340.7887738 - 339.2748122

FLIC cagnolino di solo 8 Kg, bianco e aran-
cio, dolcissimo, rinchiuso da più di un anno in 
canile, ogni notte sogna di poter avere anco-
ra una famiglia. È molto intelligente e con oc-
chi tenerissimi. Salviamolo dalla prigionia del 
canile! Rendiamo felice! Tel. 347.6405781

INSEPARABILI Roseicollis da Sessare, 
nati ad agosto, vendo a € 20,00 ad amanti 
animali. Chiamare ore pasti oppure inviare 
mail. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
334.3440286 - E-mail: capachi1@alice.it

KIRA cucciola di 10 mesi, taglia media, pelo 
corto bianco e marrone, dolcissima e docile, 
salvata da una vita di maltrattamenti cerca 
casa... Tel. 335.7058086

LABRADOR: cuccioli crema e neri, vac-
cinati e sverminati, con genitori visibili. Al-
levatore amatoriale vende a € 400,00. Tel. 
338.6456201

LAILA dolce femmina Labrador, di 2 anni e 
mezzo, regolarmente vaccinata e registrata, 
color miele, vivace ed amante dei bambini, 
cerca nuova casa causa trasferimento. Tel. 
339.6064437

LILLY E TED dolcissimi fratellini Setter di 
1 anno. Giocoso e festoso lui, timida e riser-
vata lei. In canile aspettano adozione. Non si 
cedono a cacciatori. Tel. 339.6064437

MATTIA bellissimo Pastore Bergamasco 
puro, di soli 2 anni, intelligente, socievole, 
adatto con persone e bambini, con occhi 
grandi e fedeli. È stato rinchiuso in canile, 
quando aveva pochi mesi, e non è mai più 
uscito. È felice ogni volta che ci vede, ma 
le volte in cui può uscire dalla gabbia sono 
rare... Non lasciamolo invecchiare lì, diamo-
gli una casa. Tel. 347.6405781

NOVELLI di cocorite azzurre-bianche, ven-
do a € 5,00 l'uno. Chiamare ore serali. Tel. 
340.3512975

OBY incrocio Pinscherino, di 1 anno, tg 
piccola, color nero, pelo raso, affettuoso, in 
canile aspetta famiglia. Tel. 339.6064437

PASTORE BELGA bellissimo esemplare 
maschio, di circa 3 anni, ha vissuto per pa-
recchio tempo in canile in un piccolo box... 
Ora ha bisogno di trovare una famiglia con 
un grande spazio dove poter correre... E 
dimenticare il passato! Tel. 340.7887738 - 
347.7801076

PASTORE TEDESCO bellissimo esempla-
re maschio, di 2 anni, cerca urgentemente 
casa. Tel. 340.7887738 - 3407887738

PERLA meticcio di 2 anni, taglia media, 
pelo corto bianco, dolcissima!!! Cerca casa. 
Chiamare dopo le 18:30. Tel. 333.2441302 
- 339.6497480

RAGAZZA 20enne, amante degli anima-
li, cerca urgentemente cucciolo/a di cane 
(di razza o non) dalle poche settimane ai 
2 mesi circa, sia di razza che non, di taglia 
media o piccola. Tel. 347.2539546 - E-mail: 
n.macchi@email.it

RALF bel cucciolotto di 7 mesi, taglia medio/
grande, pelo medio marrone/nero/bianco, af-
fettuoso e giocherellone, molto grazioso, in 
canile cerca casa. Tel. 339.6064437

REGALO cucciola meticcia... Ultima rima-
sta. Mandare sms. Tel. 328.3785077

REGALO bellissimi gattini, solo a veri 
amanti animali. Tel. 333.4962744

REGALO (per mancanza di tempo da de-
dicargli) Pinscher di 3 anni, maschio, a veri 
amanti animali. Tel. 329.2194958

REGALO 2 tenere gattine, di colore scuro. 
Fontanella. Tel. 334.8219833

REGALO cuccioli di taglia media. Per infor-
mazioni, chiamare Tel. 366.1929269

REGALO Breton femmina, di 4 anni. Tel. 
340.0068079

REGALO dolci e sani gattini, bianchi e neri, 
già abituati ad usare la sabbia. Zona Trevi-
glio. Tel. 393.5520111 - E-mail: laviniafe@
libero.it

REGALO, solo ad amanti animali, 4 gattini 
cuccioli nati il 2 maggio, tenuti in casa, in ot-
tima salute. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Cinzia. Tel. 340.5850453

TEO incrocio Bassotto/Beagle cerca nuova 
casa, causa separazione. Ha circa 3 anni, 
è una maschio sterilizzato e microchippato, 
molto buono e dolce (dai bambini si lascia 
fare tutto), abituato sia in giardino che in 
casa, molto affettuoso. Tel. 339.6574419

VENDO conigli, grandi e piccoli. Tel. 
347.5904926

ACQUARIO in vetro, con accessori, vendo 
a € 30,00. Tel. 339.1264864

GABBIA (cm 27 x 54 x 32 h) zincate per 
uccelli taglia piccola, con fondo estraibile ed 
accessori, mai usata! Vendo a € 30,00. Tel. 
328.1094097 - E-mail: mauriziomconcetta@
libero.it

GABBIETTA per criceto, con accessori, 
vendo a € 10,00. Tel. 333.9434970

MACINATO per cani, vendo a € 1,00 al Kg. 
Tel. 329.7377353

PANE secco per animali, vendo a prezzo 
offerta. Tel. 030.312564 - 339.1116725

POMPA per acquario Micra con scatola e 
istruzioni, utilizzata solamente un anno, ven-
do causa inutilizzo (per rottura acquario) a € 
10,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
348.1027649

REGALO cagnolina Setter e 3 cuccioli (nati 
a novembre), anche separatamente, per 
cambio casa. Tel. 338.7451820

ATTREZZATURE 
LAVORO

100 SEDIE in legno/paglia in ottimo stato, 
ideali per comunità o ristoranti, vendo in bloc-
co e non. Tel. 348.2692721

18 CESTINI spesa trolley, colore rosso, 
vendo a € 300,00 (pagati € 1.000,00). Tel. 
340.3558367

2 MOTORI per cella frigorifera vendo a € 
300,00. Tel. 329.7377353

AFFETTATRICE Berkel a volano, co-
lore grigio, con lama misura 30, vendo a € 
2.000,00. Tel. 329.7377353

AGRICOLTORE vende, per cessata attivi-
tà, muletto tipo a sbalzo. € 1.000,00 trattabili. 
Tel. 347.4643201

ATTREZZATURA professionale per ta-
tuaggi, completa e nuova: macchinetta, ali-
mentatore, tubi, aghi, colori, Dvd didattico 
ecc..., ottima per iniziare vendo a € 250,00. 
Tel. 393.4331772

BANCO BAR nuovo vendo, causa mancato 
rilascio licenza, a 15.000,00 €. Montaggio e 
trasporto a mio carico. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 340.5829141 - E-mail: iva-
nomeneghetti@tin.it

BICICLETTA da uomo vecchio tipo, 28", 
perfettamente funzionante, completa di 
fanale anteriore e posteriore funzionanti a 
dinamo, freni e copertoni seminuovi, colo-
re blu. Vendo a € 50,00 non trattabili. Tel. 
0363.82618 - 349.8094055

BIDONE aspirapolvere e liquidi Faip, con 3 
motori, vendo a € 300,00. Tel. 329.7377353

BILANCIA elettronica modello Dibal, 
6 operatori + memoria, collegabile a Pc, 
vendo a € 450,00 (pagata € 1.500,00). Tel. 
340.3558367

BOTTE liquame zincata, 50 ql, motore 
8.000 lt, con 2 saracinesche, vendo a prezzo 
da concordare. Tel. 328.2936368

CAROTATRICE Hilti, praticamente nuova 
(solo 6 ore di lavoro), vendo a metà prezzo. 
Tel. 388.1453547

CASSONE per sarchiatrice a 3 file, comple-
to di dosatori e cardano, vendo a € 150,00. In 
ottimo stato!!! Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 340.9346768 - 335.6493691 - E-mail: 
nani2001@libero.it

COMBINATA per legno monofase, norme 
CE, accessoriata, piani in ghisa, squadratri-
ce. Vendo a € 759,00. Tel. 345.2454491

COMBINATO VASCA + alzata per surge-
lati, del 2007, modello Oscar TL Arneg, mt 
2,00 lineari, gruppo compressori incorporato, 
vendo a € 4.500,00 (pagato € 9.800,00). Tel. 
340.3558367

GENERATORE Mosa da 7 KW, Diesel con 
avviamento elettrico + generatore Mosa da 
4,5 KW, a benzina verde con avviamento a 
strappo. Tel. 333.4092666

GONFIAGOMME + pistola + pompa gras-
so max 7/8 Bar, in ottimo stato, vendo a € 
50,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
0363.65306 - 333.2132826 - E-mail: mario-
moriggi@tiscali.it

IDROPULITRICE HPS mod. 1618, 
120/180 Bar pressione d'uscita, 380 v, utiliz-
zata pochissime volte, vendo causa chiusura 
attività a € 1.000,00. Foto visibile su www.la-
soffiata.it - Tel. 335.6493691 - 340.9346768 
- E-mail: nani2001@libero.it

IDROPULITRICE a carrello Faip, da revi-
sionare, vendo a € 150,00. Tel. 329.7377353

IMPIANTO luci tenute in ottimo stato, com-
posta da 19 lampade Fluor Lumilux 58W/21 
e 21 lampade Fluor Lumilux 18W/21 munite 
di plafoniera All Kendo nero e lamellare cro-
mato, svendo. Ottimo per attività commercia-
li, uffici e magazzini). Chiamare ore pasti. Tel. 
333.4959535

IMPIANTO luci per negozio, composto da 
17 maxi fari a risparmio energetico (a norma 
di legge), posizionabili si binari in qualsiasi 
posizione + 30 faretti piccoli, da incastonare 
nel cartongesso, da vedere! Vendo al miglior 
offerente! Fattura d'acquisto visionabile. Tel. 
340.3060544 - E-mail: rastasa@libero.it

MOBILE CASSA del 2007, per market, 
modello Intrac, lunghezza 1,55 mt, con 
struttura superiore in alluminio anodizzato e 
piano portaregistratore, vendo a € 1.200,00 
(pagato € 2.500,00). Tel. 340.3558367

MOLA 220 volt, completa di smeriglio 
e spazzola usata pochissimo, vendo a € 
50,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - 
Tel. 333.2132826 - E-mail: mariomoriggi@
tiscali.it

MOTOSEGA elettrica praticamente nuova, 
usata una sola volta, 1.800 W + scatola e 
istruzioni, vendo a € 55,00 + regalo 1 lt di olio 
in omaggio, per lubrificare la catena. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 348.5489356 
- E-mail: danydefra80@live.it

MURALES FRIGOR del 2007, in ottimo 
stato, modello Arneg, mt 3,75 lineari, con 
ripiani illuminati e impianto refrigerante 
compreso, vendo a € 7.200,00 (pagato € 
16.000,00). Tel. 340.3558367

MURELES FRIGOR del 2007, in ottimo 
stato, 250 cm lineari, con ripiani illuminati 
e impianto refrigerante compreso, vendo 
a € 5.900,00 (pagato € 14.000,00). Tel. 
340.3558367

PIASTRA professionale elettrica in ghisa, 
per panini hamburgher ecc., come nuova, 
vendo a € 250,00. Tel. 349.6791104

POMPA a scoppio (miscela), con avviamen-
to a strappo, uscita 1", per sollevamento ac-
qua. Vendo. Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 0363.65306 - 333.2132826 - E-mail: 
mariomoriggi@tiscali.it

POMPA di calore del 2007, clima + riscal-
damento, 6.000 BTU, vendo a € 1.200,00 
(pagato € 3.000,00). Tel. 340.3558367

REGISTRATORE di cassa Custom Max-a 
con tastiera 56 tasti, 2 display LCD retroillu-
minati, supporto elettronico MultiMediaCard 
DGFE per la registrazione del giornale di 
fondo (sostituisce il 2° rotolo di carta), sem-
plice sostituzione del rotolo di carta per lo 
scontrino, logo programmabile. Vendo a € 
600,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
340.5581485 - E-mail: demis.rovelli@alice.it

REGISTRATORE di cassa Olivetti Nettuna 
200, modello compatto omologato anche 
per venditori ambulanti, usato circa 2 anni, 
vendo (per passaggio a modello superiore) 
a € 300,00 + iva. Comprensivo di fattura ed 
espletamento pratiche fisco. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 0363.910260

SCAFFALATURE ideali per market, del 
2007, modello Intrac, in lamiera plastificata, 
18 mt lineari, comprensivi di gondola centra-
le e ortofrutta, vendo a € 4.900,00 (pagati € 
9.800,00). Tel. 340.3558367

SCALDASTAGNO 220 volt, con telaio in 
acciaio inox, perfettamente funzionante, ven-
do a € 110,00. Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 0363.65306 - 347.3006265 - E-mail: 
mariomoriggi@tiscali.it

SCARPE antinfortunistiche, n° 42, cau-
sa errato acquisto vendo a € 15,00. Tel. 
349.6266843

SEMIRIMORCHI isotermici, in discrete 
condizioni, vendo a € 7.000,00 + iva cad. Tel. 
335.8318232 - +

SVENDO 2 tavoli + bancone, per esterno 
bar o interno negozio + maxi specchio (137 
x 215 cm) bellissimo, con cornice in oro. Da 
vedere (a Treviglio)! Vendo a prezzi interes-
santissimi. Tel. 340.3060544 - E-mail: rasta-
sa@libero.it

TORCHIO manuale, pigiatrice e botte in 
vetroresina, per fermentazione vino + motore 
220 volt, per travaso, vendo a € 500,00. Tel. 
329.7377353

TRANSPALLET elettrico con batterie 
nuove, portata 25 ql, vendo. Antonio. Tel. 
338.6347646

FAI DA TE
GIARDINAGGIO

DECESPUGLIATORE Castelgarden 26 
cc, con testina mai usata e poche ore di la-
voro, vendo a € 110,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 0363.65306 - 333.2132826 
- E-mail: mariomoriggi@tiscali.it

FONTANA in ghisa, da giardino, tipo "Mila-
no" + vasi in ghisa, vendo a prezzo da con-
cordare. Tel. 333.4092666

PIANTE e fiori da esterno vendo. Tel. 
333.9434970

PIANTE da siepe Photinia, altezza 
2,00/2,20 mt, in vaso di Ø 30 cm, ben ramifi-
cate, piantabili in qualsiasi stagione (perché 
in vaso da ben un anno), vendo a prezzi da 
ingrosso. Tel. 338.8068650

PIANTE di Aloe Arborescens di varie età e 
prezzi, dalle quali si ottiene un gel curativo, 
vendo. Tel. 349.2735766

PIANTE  grasse, rose e fiori recisi, vendo a 
partire da 1,00 € cad. Tel. 333.9434970

RASAERBA Bosch Rotak 320, usato ma 
perfettamente funzionante, potenza del mo-
tore 1.000 W, sistema di taglio lama rotante, 
larghezza di taglio 32 cm, altezza di taglio 
(min - max) 20 - 60 mm, peso 9,5 Kg. Vendo 
a € 40,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 347.5002398 - E-mail: peppesorrenti@
tin.it

TAGLIABORDI / tagliaerba Black & Dec-
ker, perfetamente funzionante, vendo causa 
inutilizzo a € 15,00. Foto visibile su www.la-
soffiata.it - Tel. 348.1027649

TAGLIAERBA a scoppio Briggs & Stratton, 
funzionante ma da rivedere la messa in moto 
in quanto fermo dall'inverno + tagliabordi 
elettrico Black & Dekker, svendo rispettiva-
mente a € 50,00 e 20,00. Tel. 348.1027649

EDILIZIA - SANITARI
RISCALDAMENTO

600 MATTONI belli (vecchi e nuovi) ven-
desi. Tel. 347.1485061
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VUOI LAVORARE CON NOI? SI ACCETTA COLLABORAZIONE

AFFARISSIMO!!! Condizionatore/deumidi-
ficatore/ventilatore De Longhi NF 80 nuovo, 
acquistato in luglio 2008 e usato pochissimo, 
con garanzia di 5 anni. Vendo, per errato 
acquisto, a € 240,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 346.6933666

BELLISSIMO condizionatore, praticamente 
nuovo quasi mai usato, con tubo in dotazione 
colore bianco, che fa anche da deumidifica-
tore, con display digitale, silenzioso, ottimo 
per bilocale o trilocare. Vendo a € 150,00 
trattabili (pagato, un anno fa, € 349,00). Tel. 
340.8438988 - E-mail: carlo_101@hotmail.it

CALDAIA Vailant da 26 KW Turbo, da pare-
te, solo 4 anni di vita, vendo a € 400,00. Vero 
affare! Tel. 0363.79361

CAUSA errato acquisto, vendo scaldasal-
viette Irsap modello Onda, di colore bianco, 
a € 260,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 0363.40675

CAUSA inutilizzo, vendo climatizzatore por-
tatile modello Olimpia Splendid, 8.000 BTU, 
acquistato a luglio 2008 e con ancora 3 anni 
di garanzia. € 250,00 trattabili. Foto visibile 
su www.lasoffiata.it - Tel. 349.5857644

CONDIZIONATORE portatile 8.000 BTU 
Classe A, piccolo e leggero, usato pochissi-
mo, un anno di vita, in ottime condizioni, ven-
do causa trasloco a € 200,00 non trattabili. 
Chiamare ore serali o lasciare messaggio. 
Tel. 329.0379012

MARMO da cucina (4 pezzi), di 2,00 e 
3,00 mt, già tagliato, vendo a € 150,00. Tel. 
348.6945564

PIASTRE in ghisa per camino + cami-
no in ghisa con 10 q.li legna, vendesi. Tel. 
333.4092666

STUFA a gas (riscaldamento) con tubi, 
vendo al miglior offerente. Tel. 030.312564 
- 339.1116725

STUFA a legna, per riscaldare 90 mq, ven-
do (a chi viene a ritirarla) a € 250,00 trattabili. 
Tel. 349.5544820

STUFETTA elettrica funzionante (cm 55 x 
45 h), vendo. Tel. 030.312564 - 339.1116725

TOP SEMINCASSO per bagno in marmo 
bianco Carrara, lunghezza 140 cm, con se-
mincasso lavabo a destra, come nuovo (non 
scheggiato o rigato), svendo a soli 30,00 €. 
Tel. 348.1027649

VENTILATORE Atantic mod. TP3 16AN 
(oscillante) a 3 velocità, cm 40 (Voltage: 
220 - 240 V / Current: 0.30A / Power: 60W 
/ Frequency: 50 Hz) di colore bianco e az-
zurro, svendo. Chiamare ore pasti. Tel. 
333.4959535

VENTILATORE Zephir mod. IQ 40IN (non 
oscillante) a 3 velocità, Desk Fan cm 40/16" 
colore bianco ghiaccio, svendo. Chiamare 
ore pasti. Tel. 333.4959535

VENTILATORE con piedistallo (non oscil-
lante) a 3 velocità, cm 30, colore acciaio 
verde, svendo. Chiamare ore pasti. Tel. 
333.4959535

VERO AFFARE! Stufa a pellet, nuova mai 
utilizzata (causa mancata autorizzazione 
condominiale), potenza 9.3 KW, volume ri-
scaldabile 110/120 mq. Vendo a € 1.200,00. 
Tel. 320.3660505

2 COPERTE di piquet vendo a € 25,00 cad 
+ lenzuola bianche (sopra), con 2 federe rica-
mate, vendo a € 10,00. Tel. 348.6945564

2 SPLENDIDI quadretti in specchio e ar-
gento, vendo a € 15,00 trattabili cad. Ancora 
imballati, misure 28 x 33, ottimi per un regalo 
raffinato. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
348.5489356 - E-mail: danydefra80@live.it

2 TAPPETI persiani (210 x 141 e 190 x 128 
cm) con certificato di autenticità, vendo. Tel. 
030.312564 - 339.1116725

3 BELLISSIME applique in ottone da 
parete, con una luce + applique con 2 luci, 
vecchie ma funzionanti e in ottime condizio-
ni, ideali per salotto/camera da letto/ingressi/
corridoio. Vendo a € 150,00 trattabili. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 338.6423728

3 LAMPADARI di giunco vendo a € 20,00 
cad + 1 lampadario da cucina piatto in ve-
tro, anni '60, vendo a € 30,00 + 2 lampadari 
a palla, in vetro, vendo a € 50,00 cad + 1 
lampadario da anticamera in vetro, con di-
segni, vendo a € 30,00. Prezzi trattabili. Tel. 
333.9434970

6 CAMPANE in vetro per lampadari, con 
attacco a incastro, in buono stato, vendo a 
€ 20,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it  Tel. 
0363.303287 - E-mail: fm.fabius@tiscali.it

6 PLAFONIERE per l'illuminazione degli 
ambienti domestici, rotonde e bombate, Ø 30 
cm, sgancio rapido, come nuove, vendo. Tel. 
388.7449439

A PREZZO da concordare, vendo stampa 
incorniciata di Tamara de Lempicka "Adamo 
ed Eva" (circa 70 x 110 cm). Se interessati, 
chiamare ore pasti. Foto visibile su www.la-
soffiata.it - Tel. 347.5714944

AEREOMODELLO p-39 Aircobra vendo a 
€ 500,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - 
Tel. 348.1027649

AFFARE! Causa errate misure, vendo 2 
copridivani Happy Idea con sedile separa-
to, color verde salvia, per divani a 2 posti, 
nuovi! Valore 210,00 €, cedo a € 100,00. Tel. 
348.0352604

AVENDO smesso di fumare, gradirei li-
berarmi di: accendino Cartier, 2 accendini 
Dupont e portasigarette in argento, tutto in 
perfetto stato. Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 392.8464015

BASCULANTE (h 2,10 x 2,50 mt), usa-
ta solo 6 mesi, vendo a € 150,00. Tel. 
333.6507629

BIANCHERIA della nonna + centrini a 
uncinetto + tovaglia di fiandra, vendo. Tel. 
030.312564 - 339.1116725

BIANCHERIA della nonna (salviette, 
camicie, lenzuola) vendo a € 200,00. Tel. 
333.6225436

BIANCHERIA "della nonna" vendo: len-
zuola di lino e coperte bianche con pizzo 
fatto a mano. Tel. 333.9434970

BIANCHERIA "della nonna" e centrini ven-
do. Tel. 333.9434970

BOTTIGLIE di vino rosso + bottiglie di olio 
extra vergine d'oliva, vendo a prezzo da con-
cordare. Tel. 339.8688718

BRACIERE turco in ottone e rame anni '40, 
con cucchiaio, ribattuto a mano, come nuo-
vo! Vendo a € 190,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 338.4417266

CANE Bulldog con scritta "no smoking", 
ideale anche per pub/birreria, vendo a € 
30,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
347.5002398 - E-mail: peppesorrenti@tin.it

CARRELLINO manuale in acciaio portatut-
to, con 2 ruote (Ø 20 cm), portata 120 Kg, 
molto pratico per trasportare pacchi o piccoli 
mobili, praticamente nuovo, svendo a soli € 
30,00. Tel. 388.7449439

CASSERUOLA composta da vassoio in 
acciaio 18/10 con manici + pirofila vetropirex 
+ coperchio in acciaio 18/10 con cesellature 
in oro (dimensioni 42 x 30 cm) + certificato e 
scatola originale, vendo a € 45,00. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 338.4417266 
- E-mail: iris.rosso@virgilio.it

CAUSA errato ordine, vendo doppio vetro 
trasparente nuovo, in condizioni perfette, h 
150,5 x 69,5 x 2,4 cm. Valore 250,00 €, cedo 
a 90,00 €. Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 340.2641965 - E-mail: conti.lucian@
virgilio.it

CAUSA inutilizzo, vendo beauty da viag-
gio con tracolla, marca I Santi, in materiale 
lavabile, in ottime condizioni. € 20,00. Tel. 
0363.40675

CERCO generatore di corrente, di almeno 15 
KW 220 v. Tel. 0363.848150 - 347.5910464

CINTURE per danza del ventre (una nera 
e una rossa), con medagliette, vendo a € 
20,00 cad. Chiamare dopo le 17:30. Tel. 
0363.41825

COPPIA di abatjour per comodino + lampa-
da per comò, tutte della stessa fattura, fatte 
a mano in ferro battuto, rivestite in carta fio-
rentina con motivi floreali. In ottime condizio-
ni! Vendo a € 35,00. Foto visibile su www.
lasoffiata.it - Tel. 338.4417266 - E-mail: iris.
rosso@virgilio.it

COPRILETTO matrimoniale trapuntato, 
lavabile in lavatrice, vendo a € 25,00. Foto 
visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 0363.40675

FORD F150 telecomandata, in condizioni 
perfette, con radiocomando e pacco pile ri-
caricabili, vendo a € 100,00 Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 349.6791104

LAMPADA ottone primi anni '70, con para-
lume color panna, vendo a € 29,00. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 338.4417266 
- E-mail: iris.rosso@virgilio.it

LAMPADARIO per camera bimbi, a forma 
di farfalla color azzurro, vendo a soli € 10,00 
+ lampadario in vetro satinato e legno chiaro, 
ideale per ingresso o cameretta, vendo a soli 
€ 10,00. Tel. 348.0352604

MACCHINA da cucito a pedali Vigorelli, 
anni '60, con mobiletto con ripiano lavoro, in 
ottime condizioni. Vendo a soli € 70,00. Tel. 
388.7449439

MACCHINA da cucire Corona, anni '40/'50, 
completa di accessori e mobiletto, fun-
zionante, vendo. Chiamare ore pasti. Tel. 
320.5791383

MATERASSO matrimoniale Simmons 
King Size, anallergico, molle insacchettate 
singolarmente, vendo a € 400,00 (pagato € 
1.100,00). Tel. 0363.41825

MATERASSO matrimoniale vendo a € 
40,00 + materasso singolo vendo a € 20,00. 
Tel. 389.1813676

MONSTER TRUCK radiocomandato, in 
scala 1:8 con motore a scoppio a 2 marce, 
modello Tamiya TNX Pro completo di ra-
diocomando, 4 ruote di scorta e borsa per il 
trasporto. Vendo a € 380,00 trattabili. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 0363.370506 
- 335.1298532

NANI da giardino, in ceramica dipinta a 
mano, vendo a € 200,00 totali. Chiamare 
Anna, dopo le 19:00. Tel. 346.3205915

PER IMMEDIATO realizzo, privato vende 
quadri di Brindisi, Morlotti, Germana, Schifa-
no e Franceschini. Tel. 338.3191618

PISCINA rigida (150 x 220 x 60 cm), idea-
le per 4 bambini, con possibilità attacco 
scambiatore acqua, vendo a € 35,00. Tel. 
338.5321080

PISCINA seminuova rotonda Tecnopool 
modello Antilla (cm 360 x 360 x 95 h), molto 
bella, con tutti gli accessori, usata una sola 
stagione. Vendo a € 430,00 trattabili. Foto vi-
sibile su www.lasoffiata.it - Tel. 0363.50295 - 
333.9324329 - E-mail: antonellobruno1964@
alice.it

PIUMONE matrimoniale Zucchi, in vera piu-
ma, d'oca, vendo a € 150,00 (nuovo costa € 
350,00 circa). Tel. 0363.40675

PLAFONIERA diametro 40 cm, vendo a € 
40,00. Tel. 339.8688718

PORTA Rei 120 (misure esterne 96 x 218 
cm), di colore bianco, vendo a € 100,00. 
Eventualmente disponibile a portarvela a 
casa. Tel. 0363.879191

PORTONCINO completo di stipite e bor-
di, con ferramenta in ottone, h 2,50 circa 
x 1,20 mt, vendo a € 250,00 trattabili. Tel. 
333.6225436

PRIVATO vende (causa trasloco) juke 
box anni '60, completo di dischi. Tel. 
338.3273750

PULITORE automatico per piscina In-
tex, adatto a pompe filtro da 7.500/19.000 
lt/h, con 10 mt di tubo, nuovo, vendo a € 
70,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
340.3667544

PULITORE automatico Joker per piscina, 
adatto a pompe filtro da 2000lt/h, con 12 mt 
di tubo e imballo, vendo a € 100,00 (valore 
€ 200,00). Foto visibile su www.lasoffiata.it 
- Tel. 340.3667544

PUZZLE nuovo, raffigurante quadro di 
Mirò, misure 58,8 x 83,2 cm, vendo a 8,00 
€. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
339.4098943 - E-mail: gatta81@alice.it

PUZZLE nuovo, raffigurante quadro di Mo-
net, misure 58,8 x 83,6 cm, vendo a 8,00 
€. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
339.4098943 - E-mail: gatta81@alice.it

QUADRO di A. De Viti, Parigi fine '800, 
eccezionale cornice con decori in pastiglia 
con ombreggiature sulle dorature, tela a 
trama finissima primissima scelta, stupendi 
colori con sfondo carrozze, dame, alberi, 
palazzi. Vendo a soli € 100,00 trattabili Tel. 
388.7449439

QUADRO cinese ricamato su carta, con cor-
nice, vendo a € 15,00. Chiamare dopo le ore 
17:30. Tel. 0363.41825

QUADRO a specchio Duran Duran ven-
do a € 10,00. Chiamare dopo le 17:30. Tel. 
0363.41825

RADIO sveglia "Philips" nuova mod. AJ 
3140 FM/MW Dual Alarm Clock Radio, sven-
do. Chiamare ore pasti. Tel. 333.4959535

SET di 3 minitegole in terracotta, decorate, 
vendo a € 18,00. Tel. 333.9434970

SPECCHIERA da bagno completa di fa-
retti color bianco, misure 100 x 72 x 18 cm, 
vendo a € 35,00 trattabili. Foto visibile su 
www.lasoffiata.it - Tel. 348.5489356 - E-mail: 
danydefra80@live.it

STENDINO da applicare sopra la vasca 
da bagno (120 cm), nuovo ancora imballato, 
vendo a € 20,00 trattabili. Tel. 348.5489356 
- E-mail: danydefra80@live.it

SWAROVSKY "Waterlily Candleholder": 
candelabro in cristallo a forma di ninfea mul-
tipetalo, con piedini a sfera, cm 7,7 x 5,1, con 
scatola e certificato. Vendo a € 140,00. Foto 
visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 338.4417266 
- E-mail: iris.rosso@virgilio.it

TENDA da sole color salmone (6 x 4 mt), 
impermeabile, con struttura bianca in allumi-
nio, vendo a € 400,00. Tel. 349.6055905

TENDAGGI di tutte le misure, bianchi/
colorati ricamati, vendo. Tel. 030.312564 - 
339.1116725

VALIGETTA 24 ore usata, vera pelle, te-
nuta in buono stato, prodotti Flex, colore 
marrone, svendo. Chiamare ore pasti. Tel. 
333.4959535

VALIGIA trolley semirigida color arancio, di 
medie dimensioni, con triplo manico, rotelle e 
chiusura con combinazione, seminuova! Ven-
do a prezzo interessante. Tel. 334.5007634

VARI oggetti da cucina (piatti, tazzine, pen-
tole, bicchieri, posate, contenitori, ecc...), tutti 
nuovi, vendo a partire da 1,00 €. Chiamare 
ore serali. Tel. 333.8026102

VASSOI in legno o metallo, decorati, vendo 
a prezzi modici. Tel. 333.9434970

VASSOIO in acciaio 18/10 con cesellature 
in oro, con certificato e confezione, vendo a € 
25,00. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
338.4417266 - E-mail: iris.rosso@virgilio.it

ZAFFERANO purissimo in stimmi, dal 
Marocco, vendo a € 4,00 al grammo. Con 
1 grammo si fanno circa 25 porzioni di ri-
sotto. Foto visibile su www.lasoffiata.it - Tel. 
0363.382954 - 320.7686859 - E-mail: boul-
mak@virgilio.it

GRATIS
CERCO gratis casetta in plastica di piccole 
dimensioni, per far giocare mio nipote. Gra-
zie. Tel. 347.8536785

CERCO in regalo divano 2 posti. Ringrazio 
anticipatamente. Tel. 346.8729398

CERCO gratuitamente Tv 14", in buono sta-
to. Grazie. Tel. 348.6945564

CERCO (in regalo) divano o divano letto. 
Ringrazio anticipatamente. Tel. 348.4229072

COMO' anni '50 con 3/4 cassetti, usato ma 
in buono stato, cerco gratuitamente. Tel. 
334.5007634

SCAMBIO 
BARATTO

SCAMBIO juke box anni '60, con furgone o 
pullmino VW tipo vecchio (funzionante!). Tel. 
347.7205757

SCAMBIO punti Mulino Bianco con punti 
Kinder. Tel. 333.9434970

COLLEZIONISMO

ALBUM della Lavazza composto da 25 pa-
gine, con altrettante serie complete di figuri-
ne differenti. Foto visibile su www.lasoffiata.
it - Tel. 338.4417266 - E-mail: iris.rosso@
virgilio.it

AUTOMODELLI vecchi antecedenti il 
1970, di varie scale, compero. Valuto bene, 
se non rovinati. Tel. 335.8439406

BAMBOLE in porcellana nuove, da collezio-
ne, vendo a € 15,00 cad. Tel. 333.9434970

BOTTIGLIE di Spumanti, Lambruschi e 
Prosecchi italiani, piene e vecchie, cercasi. 
Tel. 340.5685632

COLLEZIONE non completa (dalla 1 alla 
29) di pistole e revolver nuove e con scato-
le, con annessi fascicoli, vendo a € 180,00. 
Chiamare Giuseppe. Tel. 347.0590821

COLLEZIONISTA compra e scambia, mo-
dellini di auto in scala 1:43, in metallo (anche 
obsolete) e modellini di treni F.S. in H:O (Ri-
vaRossi-Lima-Roco) e vari kit di montaggio. 
Tel. 339.4145719

COMPRO album di figurine completi e non 
e figurine sciolte antecedenti il 1980. Tel. 
0521.492631

COMPRO vecchie scatole di latta pubblici-
tarie. Tel. 0521.492631

COMPRO vecchie bambole. Tel. 
0521.492631

COMPRO  vecchi giocattoli, come auto, 
moto, robot, trenini, soldatini ecc. Tel. 
0521.492631

GIOCATTOLI vecchi, in latta e plastica 
(auto, navi, aerei, robot, ecc...), compe-
ro. Valuto bene, se ben conservati. Tel. 
335.8439406

MODELLO Enzo Ferrari fatto tutto a mano 
(tramite fascicoli), molto bello, prfetto in tut-
te le sue parti, con fanali che si illuminano e 
clacson funzionante. Vendo a € 500,00. Tel. 
347.0590821

MONETA da 50 centesimi di Vittorio Ema-
nuele III (faccia opposta con i leoni), anno 
1920, tenuta bene, vendo. Tel. 347.0590821

PER COLLEZIONISTI, vendo Il Milan 
Raccolta di Sandro Ciotti, in 45 giri, con l'inno 
ufficiale del Milan del 1979. € 70,00. Chiama-
re ore serali. Tel. 333.8026102

RIVISTE automodelli: ottima documenta-
zione per appassionati e collezionisti, circa 
60 copie, vendo (solo in blocco) o scambio 
con modellini auto. Tel. 335.8439406

SCATOLA raffinata, ideale per un reglo, con 
3 liquori (gradazione 28°) a base di grappa 
del Museo di Bassano del Garda marca Poli: 
una bottiglia 50 ml gusto tradizionale + una 
bottiglia 50 ml al miele + una bottiglia 50 ml 
al mirtillo. Vendo a € 60,00. Tel. 0363.350598 
- E-mail: claudio.scacchi@poste.it

SOLO IN blocco, vendo album di figurine 
(calciatori, animali, ecc...) + figurine sciolte. 
Astenersi perditempo. Tel. 333.2947173

SWAROVSKY vendo collezione completa 
di tuttele triadi (fino al 2004), moltissimi pezzi 
fuori produzione ed un centinaio in produ-
zione, sIa inblocco che a singoli pezzi. Tel. 
392.8464015 - E-mail: maurizio_mobilio@
kanly.it

TAPPI a corona: cerco, acquisto e scam-
bio per collezione. Mi reco ovunque. Tel. 
051.6153632

VENDO a prezzo da concordare, serie di 
francobolli nuovi ed usati: Italia, Vaticano, S. 
Marino e buste 1°giorno nuovi e usati italia 
dal "1950 serie lavoro". Tel. 347.4334659 - 
E-mail: fm.fabius@tiscali.it

VENDO oggettistica varia, ideale per mer-
catini. Tel. 333.2947173

56ENNE residente a Milano, amante valori, 
natura e sport, padre legalmente separato, 
con ottimo impiego, occhi verdi, 1,68 mt x 
68 Kg. Pronto per ricominciare una storia 
importante e rinascere con un nuovo e vero 
amore, per rivivere la felicità dei bei momen-
ti... Vorrei tanto incontrare una donna sola-
re, carina, sincera, snella, non fumatrice e 
libera, per costruire un rapporto di amicizia 
e chissà, con il tempo, di convivenza... Tel. 
348.8586775

IMPRENDITORE ricerca max 35/40enne, 
bella presenza, anche dell'est, per amicizia 
ed eventuale convivenza. Tel. 348.8670266

35ENNE solo (con casa) cerca donna libe-
ra, per futura unione. No numeri privati. Tel. 
346.3176390

46ENNE cerca compagna interessata 
ad una relazione positiva e stimolante. Tel. 
346.7892389

56ENNE residente a Milano, amante valori, 
natura e sport, padre legalmente separato, 
con ottimo impiego, occhi verdi, 1,68 mt x 
68 Kg. Pronto per ricominciare una storia 
importante e rinascere con un nuovo e vero 
amore, per rivivere la felicità dei bei momen-
ti... Vorrei tanto incontrare una donna sola-
re, carina, sincera, snella, non fumatrice e 
libera, per costruire un rapporto di amicizia 
e chissà, con il tempo, di convivenza... Tel. 
348.8586775

65ENNE cerca bravissima signora, per con-
vivenza e/o matrimonio. Chiamare ore pasti. 
Tel. 345.6043571

CIAO,  se ti piacciono gli uomini più maturi, 
non hai più di 45 anni e sei sola, contattami. 
Abito a Crema, ho 55 anni ma sono molto 
giovanile, mi piace divertirmi... Poi non si sa 
mai... Potrebbe nascere qualcosa di più se-
rio. Rispondo anche agli sms. No perditem-
po. Tel. 348.6963959

CREMA: raffinata e sensuale signora cono-
scerebbe amici distinti, alto livello, per tempo 
libero e serate. Tel. 331.9818229

HAI AVUTO  una delusione? Non sai come 
riprendere in mano la tua vita? Rifarti amici-
zie e avere la forza di ricominciare tutto me-
glio di prima? Ti senti un piccolo anatroccolo 
e vorresti diventare un cigno? Dammi fiducia 
e la ritroverai in te stesso/a. Provaci... Non te 
ne pentirai. Chiedi di Sara. Tel. 338.2922506

HO 40 anni e vivo solo, sono di gradevole 
aspetto, amo viaggiare, la natura, l'aria aper-
ta, la campagna, le cose semplici e naturali. 
Gradirei conoscere - incontrare uomini seri, 
maturi, decisi, dai 40 ai 65 anni per amicizia, 
poi si vedrà. Tel. 339.8688718

RAGAZZO 35enne incontrerebbe ragaz-
za, per trascorrere fantastiche giornate. 
Chiamare nel pomeriggio. Tel. 338.8462396 
- 348.4260740

RAGAZZO semplice cerca ragazza simpa-
tica, di 25/35 anni, per relazione seria. Tel. 
392.4127799

SIGNORE distinto e raffinato, di buona pre-
senza, conoscerebbe amiche pari requisiti 
per piacevoli serate. Tel. 348.4260740

TI SENTI sola e non sai cosa fare? Chia-
mami! Trascorreremo piacevoli serate insie-
me. No sms ma solo chiamate. No anonimi. 
Tel. 320.4128317

2 BIGLIETTI per il concerto dei Placebo, 
a Villafranca, vendo a € 20,00 cad. causa 
doppio acquisto. Simone. Tel. 0363.305030 
- E-mail: simonequadri@hotmail.com

CAUSA impossibilità a partecipare, vendo 2 
biglietti (non vendibili separatamente) per il 
concerto degli U2 dell'8 luglio settore prato. 
Ritiro e pagamento a mano, in zona Cara-
vaggio. Tel. 346.3909981

CERCO medium o sensitivo, che mi possa 
aiutare gratuitamente. Astenersi perditempo. 
Lasciare messaggio. Tel. 347.3716933

CERCO elettricista, per installare antifurto 
casa a prezzo contenuto. Tel. 348.4260740

CERCO ragazzo per condivisione spese, di 
appartamento a Caravaggio. - E-mail: grze-
gorz.chyzynski@hotmail.it

CERCO coinquilina per condividere spese a 
Treviglio, a partire dal 1° settembre 2009. Se 
sei interessata e ti va di cercare casa insieme 
o sei già in possesso di una camera da affit-
tare, contattami. Tel. 393.6433177

DIMENSIONE Animale cerca volontari dispo-
sti ad effettuare controlli dei cani adottati nella 
propria zona di residenza. Tel. 335.5455239

GRUPPO missionario "Africa Chiama" rac-
coglie carta di giornali. Con il ricavato vengo-
no costruiti pozzi e scuole in Burkina Faso. 
Tel. 0373.200903

MODELLISTA pratica abbigliamento, cer-
co. Tel. 334.5007634

MOTOCICLISTI compagnia di ragazzi ap-
passionati di moto, cerca ragazze disposte a 
piacevoli gite. Tel. 349.6791104

LoCoMoTIVA A VApoRe 
americana ALLeGhenY in scala 0

tutta in ottone, più di 5 kg,
80 cm di lunghezza, funziona a 12 V dc. 

Molto dettagliata, stupenda.
La locomotiva è nuova, 

non ha mai girato. € 1.800,00.  
 Tel. 0363•53790      339•5057122



MOZZANICA

CASIRATE
Villa bifamiliare
disposta su 2 livelli
con ampia taverna,
box e giardino privato.
In perfette condizioni.

€ 245.000

Nuova costruzione.
Attico mansardato
di 3 locali + servizi,
con lavanderia e
2 balconi.
Travi a vista.

VAILATE

€ 135.000

Villa bifamiliare
di recente costruzione, 
composta da soggiorno, 
cucina abitabile, 3 camere 
e doppi servizi.
Con box e giardino
sui 3 lati.

MISANO

€ 225.000

CARAVAGGIO
Villa singola
composta da
2 appartamenti 
indipendenti
di ampia metratura. 
In perfette condizioni. 
Libera subito.

€ 380.000

CARAVAGGIOCARAVAGGIO
Appartamento
composto da ingresso, 
soggiorno, cucina 
abitabile, camera, 
bagno e balcone. 
Termoautonomo.
Libero subito.

€ 74.000

Ampio 3 locali
con cucina abitabile,
bagno, terrazzino
e box.
Completamente arredato. 
Libero subito.

€ 110.000

Centro storico. 
Caratteristica
porzione di casa con 
ingresso indipendente.
3 locali oltre ai servizi 
con soppalco.

CARAVAGGIO

€ 125.000

Ampio 3 locali
con cucina abitabile, 
bagno, balcone
e cantina.
Libero subito.

€ 90.000

Recentissimo 
appartamento di 3 locali 
con cucina abitabile, 
bagno, 2 balconi, 
ripostiglio con possibilità 
di creare un secondo 
bagno. Con box doppio.

€ 145.000

CASIRATECASIRATE
Appartamento di 2 locali 
oltre servizi con box. 
In ottime condizioni. 
Termoautonomo.
Libero subito.

€ 99.000

Appartamento composto 
da soggiorno, cucina 
abitabile, 2 camere, 
bagno e 3 balconi.
Box doppio.
In buone condizioni.

€ 119.000

VAILATEVAILATE
Villa indipendente 
composta da 4 locali,
con doppi servizi, 
lavanderia,
taverna di 40 mq e box. 
Ottime finiture!
Come nuova.

€ 295.000

Centro.
Costruzione del 2006,
2 locali oltre servizi
di 65 mq calpestabili
con posto auto.
Piano terra con ingresso 
indipendente.

€ 93.000

VAILATEVAILATE
In contesto di sole 
2 famiglie senza 
spese condominiali, 
appartamento di 95 mq.
3 locali con cucina 
abitabile e bagno.
Libero subito.

Solo € 93.000

Appartamento con 
ingresso indipendente, 
senza spese condominiali, 
2 locali oltre ai servizi. 
Completamente 
ristrutturato a nuovo.

€ 75.000

CALVENZANOCALVENZANO
Centro.
Porzione di casa con 
ingresso indipendente. 
Composta da 2 locali 
oltre servizi
con porticato
di proprietà.

€ 110.000

Appartamento tutto 
rimesso a nuovo, 
composto da soggiorno, 
cucina abitabile,
2 camere, bagno e
2 balconi. Completo di 
box. Termoautonomo.

€ 145.000

MOZZANICA adiacenze

In villa con giardino 
privato.
Recentissimo 3 locali 
oltre servizi
con terrazzo e box.
Libero subito.

€ 132.000

MASANO

€ 198.000

FORNOVO
Villa bifamiliare
con giardino privato, 
mansarda open space 
con bagno, ampia 
cantina e box doppio. 
Costruzione del 2001.

ARZAGO

Villa singola composta da 
salone doppio, cucina, 
sala da pranzo,
4 camere da letto,
tripli servizi e terrazzo. 
Ampio giardino 
piantumato.

€ 390.000

VAILATE

Casa indipendente
con ottime finiture,
composta da soggiorno,
cucina abitabile, 2 camere da letto, 
bagno, lavanderia e box doppio. 
Libera subito.

€ 139.000




